



ที่ ลพ ๐๐๓๓.๐๖/ ว. ๒๔๐๖

สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดลำพูน ถนนเชียงใหม่-ลำพูน ๕๑๐๐๐

🏅 ตุลาคม ๒๕๖๖

เรื่อง การอนุมัติแผนการจัดซื้อจัดจ้างยาและเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา ประจำปังบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เรียน ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ และผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านโฮ่ง

สิ่งที่ส่งมาด้วย แผนการจัดซื้อจัดจ้างยาและเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา ประจำปังบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ที่ได้รับการอนุมัติ จำนวน ๑ ชุ

ตามที่ โรงพยาบาลบ้านธิและโรงพยาบาลบ้านโฮ่ง ได้ดำเนินการจัดทำแผนจัดซื้อจัดจ้างยาและ เวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา ประจำปังบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพื่อขออนุมัติจากสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดลำพูน ตามแนวทางการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงสาธารณสุขว่าด้วยการบริหารจัดการด้านยาและเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา ของส่วนราชการและหน่วยงานในสังกัดกระทรวงสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๖๓ และประกาศกระทรวงสาธารณสุข ว่าด้วยแนวทางในการจัดทำแผนการจัดซื้อยาและเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา พ.ศ. ๒๕๖๓ นั้น สำนักงานสาธารณสุข จังหวัดลำพูนได้พิจารณาตรวจสอบแผนการจัดซื้อจัดจ้างดังกล่าวแล้ว จึงพิจารณาอนุมัติให้โรงพยาบาล ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามแผนการดังกล่าว ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไปจนถึงวันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๗ ทั้งนี้หาก โรงพยาบาลมีความประสงค์ที่จะปรับแผนการจัดซื้อจัดจ้างตามแผนที่รับการอนุมัติ ให้ดำเนินการขออนุมัติจาก สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดเป็นครั้งคราวไป

อนึ่ง การดำเนินการตามประกาศกระทรวงสาธารณสุขว่าด้วยแนวทางในการจัดทำแผนการ จัดซื้อยาและเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา พ.ศ. ๒๕๖๓ ในส่วนของการควบคุมและกำกับติดตามการจัดซื้อจัดจ้าง ให้เป็นไปตามแผนๆ ขอให้โรงพยาบาลทุกแห่งรายงานแผนการจัดซื้อ พร้อมสรุปผลการจัดซื้อจัดจ้างแต่ละไตรมาส ไปยังระบบรายงานของศูนย์ข้อมูลข่าวสารด้านเวชภัณฑ์ กระทรวงสาธารณสุขต่อไป

รอง **ผู้อานระเกาสโรราชานาจจังเรีย**นมาเพื่อทราบ และแจ้งผู้เกี่ยวข้องดำเนินการตามระเบียบโดยเคร่งครัดต่อไป

ขอแสดงุความนับถือ)

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

กลุ่มงานคุ้มครองผู้บริโภค นางอาทัย ควาอินทร์ นักจัดการศัพท์วากรัญกฎกฤตตะ-๖ ต่อ ๑๒๗

แจ้งไป

De

## สรุปแผนการจัดซื้อยา

หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ....ลำพูน.....

ประจำปังบประมาณ ......2567......2567.....

			ยาในบัญชียาหลักแห่งชาติ	กลักแห่งชาติ -	ยานอกบัญชียาหลักแห่งชาติ	าหลักแห่งชาติ -
- งวดการจัดซ้อ		มูลค่ารวม(บาท)	จำนวน (รายการ)	จำนวนเงิน (บาท)	จำนวน (รายการ)	จำนวนเงิน (บาท)
งวดที่ 1	RMH	902,921.53	180	893,873.53	11	9,048.00
(M.A S.A.)	จัดซื้อจริง					
งวดที่ 2	นผน	1,077,654.29	222	1,063,061.66	7	14,592.63
(ม.ค มี.ค.)	จัดซื้อจริง					
ଧ୍ୱ ଧ୍ୟୁ ଅନ୍ଧ୍ୟ ଧ	นหม	1,143,936.06	219	1,131,639.77	6	12,296.29
(เม.ย มิ.ย.)	จัดซื้อจริง					
<b>4วดที่ 4</b>	นพม	982,380.97	203	971,483.59	<sub>5</sub>	10,897.38
(ก.ค ก.ย.)	จัดซื้อจริง					
รวมเงินทั้งสิ้น	นพม	4,106,892.84	301	4,060,058.54	18	46,834.30
	จัดซื้อจริง					

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ลงชื่อ

(นางนงคราญ พรหมปัญญา)

ผลัชกรชำนาญการพิเศษ

ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านซิ ผู้เสนอแผนการจัดชื่อ

**รักษาราช**การแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำ**พูน** ลงชื่อ คงชื่อ คงชื่อ คงชื่อ คงชื่อ คงชื่อ คงชื่อ คงชื่อ คงชื่อ คงหายการหม่องกับ)

ผู้อนุมัติแผนการจัดซ้อ

หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านชิ จังหวัดลำพูบ แผนปฏิบัติการจัดซ้อยา

ประจำปังขประมาณ 2567

							13.	OCZ MILICECTURALLESSO	10C7 M1.R2				7					kę.		
					อัตราการ	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี	<b>U</b>	า ผู้ใ	ประมาณการ ใช้ ปี 67	คงคลัง	ประมาณจัดชื้อ ปี ราคาต่อหน่วย 67	อ ปี ราคา		มูลค่าประมาณการ จัดซื้อปี 67		ประมาถ	ประมาณปริมาณการจัดช่อ	ସ୍ତକ୍ଷ	0	8895349988954
ลำดับ	ซื่อรายการ	ED/ NED	้รรกษเกล	64	65		66								งาดที่ 1	งวดที่ 2	2 งาดที่ 3	≾è.	-	3 งาดที่ 4 จำนวน
				ì											ด.ค-พ.ย	ม.ก-มี.ล	.ค เม.ย-มิ.ย			มิ.ย ก.ค-ก.ย
-	0.9% SODIUM CHLORIDE 100 ML INJECTION	B	144		2280	2000	23	2362	2,214	320	250	2500.00	12.00	30,000.00	400		700		700	700 700
9	0.9% SODIUM CHLORIDE 1000 ML. ( IRRIGATE)	ED			2040	1566	17	1736	1,781	130	200	2000.00	25.00	50,000.00	500		500		500	500 500
۱ س	0.9% SODIUM CHLORIDE 1000 ML INJECCTION	ED	ь		2060	1660	22	2291	2,004	170	230	2300.00	25.00	57,500.00	500		600		600	600 600
٠ ۵	284 SODILIM CHI ORIDE 500 ML	8			0	20	12	109	65	48	4	40.00	30.40	1,216.00	20		'		20	20 -
n 4	ARACAVIR 600 MG + I AMIVI DINF 300 MG เม็ต จัดซื้อ	8	_		0	0	2	270	270	0	75	750.00	26.39	19,795.00	390		'	1	360	360 -
, (	ACETATE RINGER'S IN JECTION	6			0	0		드	11	0	N	20.00	41.00	820.00	20			1	Ľ	
7	ACETYLOYSTEINE POWDER 200 MG.	NED	1		23580	19080	21720		21,480	3,180	2500	25000.00	1.23	30,762.50	6,000		6,500	1.6	6,500	500 6,000
» ·	ACTIVATED CHARCOAL POWDER 50 G.	e	1.1		15	13		13	14	0	N	20.00	63.13	1,262.60	10	0	•	11	10	10 -
9	ACYCLOVIR CREAM 5% SAC	NED	1		330	280		310	300	170	20	200.00	6.63	1,326.80	,		70	1	60	
10	ACYCLOVIR TAB 200 MG.	ED	1		9100	5500	9.5	9500	8,000	5,000	500	5000.00	0.69	3,450.00		حرا	1,600	1 -	1,700	700 1,700
11	ADENOSINE INJECTION 6 MG/2 ML	ED	1		6	18		18	18	12		20.00	385.56	7,711.13	1		20	1		18
12	ADRENALINE INJ. 1 MG/ML.	ED	,1		200	250	100	327	259	100	20	200.00	6.00	1,200.00			100	١.	ŀ	100
13	ALBENDAZOLE SUSP 100 MG/5ML 30 ML.	8	1		т	20		20	15	7		50.00	11.00	550.00			'			
14		ED	1		2900	2200	28	2800	2,600	300	300	3000.00	1.65	4,950.00	700		800	_ m	800	T
15		ED	11		2060	3189	#	1887	2,379	224	23(	2300.00	27.82	63,986.00	400		600	11.	600	
16		8	1		0	898	Е	1200	1,049	100		1200.00	7,49	8,988.00	300	8	300	1	300	300 300
17		ED	1		0	8		4	0	0		5.00	1050.00	5,250.00					Т	Т
18		8	1		92000	60000		62500	71,500	13,000		72000.00	0.45	32,356.80	15		20,000	1 12		20,000
19		E	1		2000	700		700	1,100	0		1200.00	0.60	720.00		8			600	600
20	AMIKACIN INJ 500 MG	ED	1		70	60		0	65	46		50.00	23.00	1,150.00		20		- 1	3 8	
21		8	1		8	42		48	#8	18		50.00	92.73	4,636.67			3	- 10	50	00
22		ED	1		2500	3500		2500	3,000	1,500		2000.00	0.33	667.68			1,000		ļ,	+
23		ED	1.4		2500	2000		2000	2,000	1,500		1500.00	0.50	754.35						
24		ED	1		271100	270600		247600	263,100	16,000		300000.00	0.70	208,650.00				. 1 8		
25		ED	_		640000	772500		796400	736,300	15,000		750000.00	0.39	288,900.00	185,000		190,000 1	1 %		185,00
2 1		ED O	1		ۍ.	2		4	4	2		10.00	230.00	2,300.00		2	w		2	
27 20		60	_		2000	2500		3500	2,500	500		2000.00	0.86	1,720.00		500	500	1	500	
28 !		Ð	<b>—</b>		33500	32000		41000	35,500	6,000		40000.00	1.30	52,000.00	10,000		10,000		10,000	10,000
3		ED	1		0	0		Сī	5	25		20.00	117.70	2,354.00	,		20	1		
30		8	1		2700	1400		1700	1,900	300		1700.00	2.85	4,845.00		200	500		500	500 500

## แผนปฏิบัติการจัดชื่อยา หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน

65	64	63	62	61	66	59	58	57	56	55	54	53	52	51	50	49	48	47	46	45	44	43	42	41	40	39	38	37	36	35	34			31
CINNARIZINE TAB 25 MG.	CHLORTETRACYCLINE EYE OINTMENT	CHLORPROMAZINE TAB 50 MG.	CHLOROQUIN TAB 250 MG.	CHLORHEXIDINE MOUTHWASH	CHLORAMPHENICOL INJ 1 G.	CHLORAMPHENICOL EYE DROP 0.5% 5 ML	CHLORAMPHENICOL EAR DROP	CHLOPHENIRAMINE TAB 4 MG.	CHLOPHENIRAMINE SYR 2 MG/5ml. 60 ML	CHLOPHENIRAMINE INJ. 10 MG./1 ML.	CEFTRIAXONE INJ 1 G.	CEFTAZIDIME INJ. 1 G	CEFOTAXIME INJ 1 G.	CARVEDILOL TAB 6.25 MG.	CARVEDILOL TAB 12.5 MG.	CALCIUM POLYSTYRENE 5 G	CALCIUM GLUCONATE 10% INJ. 0.45 mEq/ml.	CALCIUM CARBONATE TAB 600 MG.	CALAMINE LOTION 60 ML.	BUDESONIDE MDI 200 mcg.	BROWN MIXTURE 60 ML.	BROMHEXINE TAB 8 MG.	BROMHEXIN SYR 60 ML	BISACODYL TAB 5 MG.	BENZYL BENZOATE EMUL 25% 450 ML	BENZATHINE PEN G 1.2 MU	ATROPINE INJ 0.6 MG/ML.1 ML	ATENOLOL TAB 50 MG.	ASPIRIN TAB 81 MG.	ASPIRIN TAB 300 MG.	ANTAZOLINE + TETRAZOLINE EYE DROP	AMPICILLIN INJ 1 G.	AMPHOTERICIN B INJ 50 MG.	AMOXYCILLIN SYR 125 MG/5ML 60 ML.
ED	ĘĎ	ED C3	NED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	8	ED	CD CJ	ED	ED	ED	NED	NED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED
1	п	1	1	1	1	1	pus	1	1	1	1	1	1	1	1	ы	р.,	1	1	1	1	ш	1	1	ъ	1	1	<b>1</b> -4-	1	1	1	1	1	1
7000	138	3000	2000	184	Д.	200	50	32000	950	650	3200	510	300	19000	4300	200	70	94000	540	80	215	0	0	2000	2	40	0	229500	265000	5500	1150	750	40	450
13000	174	2000	2000	188	0	150	50	62000	1100	400	3100	410	0	27000	4500	500	101	71000	600	60	275	22000	0	2000	0	50	0	233500	208000	7500	1056	400	10	330
6500	225	4000	2000	183		200		530			10		491	24500	5300	500	0	68000	600	45	327	60000	818	3000	4	49	165	234000	175000	5000	1213	436	22	605
0 9,000	5 179	0 3,000	0 2,000	3 185	0	200		49,0			(J)		395	23,500	4,700	400	86	78,000	580	60	272	41,000		2		46	165	232,	216,000	6,000	1,140	529	24	462
0 5,000		2,1		5 34	п	100		27,0						2,000	1,500	300	49	16,000	50	20	0	113,000				40	99	20,000	25,000	2,000	238	100	30	45
0 5000.00		1				2		300						2:				800		50.00			7.	2		20.00	0.00	2500		5000.00	1500.00	550.00	10.00	500.00
				_													13.91	0.22		58.00													<b>p</b> _1	
0.16																		17								1		52,500.00						
800.00	1,620.00	550.00	850.00	3,852.00		4,250.00	900.00			1,544.00			5,760.00			T			$\top$		9.00	-	6,000.00			0.00	1 10	0.00 50,000						
1	<u>ي</u>	T		50	,	1	'	0,000						T				15,000 20,			150				U	1		70,000			350 4			125
2,500	5	1,000	T	, y	1	25	3 8		000	Ī	T						-	20,000 20,					062			20	Ī	000,000	T		T			1.25
	5	,	1,000	2	3 '	504	3		000	350	150		100	T	Ī		40	Т			150		730		+			o c			T			
1,000	3 8	3	133	9	3 ,		3	, ,	200	350	150	250	3 5	6,000	1,000	3 '		000,02	150	,			5	350	3		'	2	8 8	2,000	8 8	100	3 '	100

## แผมปฏิบัติการจัดชื่อยา หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน

												L				_			80 COTRIMOXAZOLE TAB (80+4	79 COTRIMOXAZOLE SUSP 2004	78 CONJUGATED ESTROGEN 0.6	77 COLCHICINE TAB 0.6 MG.	76 CLOZAPINE TAB 100 MG.					_1					66 CIPROFLOXACIN 500 MG TAB		
YCIN EAR/EYE DROP //ML.1 ML. 15 MG. ! ML	YCIN EAR/EYE DROP /ML 1 ML 15 MG. ! ML	YCIN EAR/EYE DROP /ML 1 ML. 15 MG.	YCIN EAR/EYE DROP /ML. 1 ML. 15 MG.	YCIN EAR/EYE DROP /ML. 1 ML. 15 MG.	YCIN EAR/EYE DROP /ML_1 ML. 15 MG.	YCIN EAR/EYE DROP /ML. 1 ML. 15 MG.	YCIN EAR/EYE DROP /ML. 1 ML 15 MG.	YCIN EAR/EYE DROP	YCIN EAR/EYE DROP										00) MG.	+40 MG/5ML 60 ML.	25 MG					3 100 MG.	56.								
	ED E	ED E	ED ED ED ED ED	ED ED ED ED ED	ED ED ED ED	6 6 6 6	60 60 60	ED ED	ED ED	B		ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	B	ED	60	ED	Ð	60	Ð	ED	ED	ED	Ð	ED		
1 1 1 1 1 1 1	_		<u>14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 1</u>	<u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>	<u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>	11 11 11	1 1	1		1	1	11	1	1	1	ш	1	1	1	1	1	1	13	1	بر	1	p.uk	р4	1	1	1	1	1		
23500 240	23500	63000		100	31000	6500	250	9000	1900	20	0	40	2360	0	60	340	90	0	2500	50	100	19500	4000	3300	500	264	458	5700	612	200	2400	0	0		
111		27000	53000	380	26000	6500	250	17000	1599	20	600	40	1380	0	30	350	20	20	4000	50	200	13500	2500	5000	300	264	450	7700	418	200	1700	80	500		
	202	23000	61000	11	29000	8000	327	8000	2127	46	300	65	1658	44	120	502	11	0	3500	200	218	13000	2700	4400	327	132	480	5900	508	273	1700	28	500	ประจำปัง	
	184	24,500	59,000	164	29,000	7,000	276	11,000	1,875	30	500	48	1,799	44	70	397	40	20	3,500	100	173	15,500	3,100	4,200	376	222	463	6,400	513	224	1,900	54	500	บประมาณ 256	
	9	6,000	20,000	320	3,000	3,000	150	4,000	300	20	100	20	220	20	30	50	30	20	500	100	100	1,500	3,000	2,000	0	372	308	1,100	348	25	300	40	1,500		
200.00	3000	20000.00	60000.00	50.00	30000.00	5000.00	200.00	8000.00	2000.00	50.00	400.00	40.00	1800.00	30.00	100.00	400.00	20.00	20.00	3500.00	100.00	100.00	15000.00	1000.00	2500.00	400.00	0.00	200.00	6000.00	220.00	250.00	2000.00	20.00	1000.00		
							5.21	0.28	3.46	11.77	12.00	24.00	12.00	25.00	26.50	26.50	29.50	32.80	0.55	10.60	380.00	0.30	1.34	0.73	17.50	1.67	5.99	2.04	7.00	18.19	2.60	117.70	0.94		
	4,494.00	21,200.00	7,020.00	275.00	7,585.00	7 222 20	1,042.00	2,240.00	6,920.00	588.50	4,800.00	960.00	21,600.00	750.00	2,650.00	10,600.00	590.00	656.00	1,925.00	1,060.00	38,000.00	4,500.00	1,340.00	1,825.00	7,000.00	(\$1.	1,198.40	12,262.20	1,540.00	4,547.50	5,200.00	2,354.00	938.00		
					T			1				i	300	1	20	100	.,		1,000		27	3,750	2	15	100			1,500	,	100	500		1		
	50	6,000	15,000	20	0,000	1,000	1 500	3,000	500		100	20	500	10	30	100	20	20	1,000	100		3,750	4	1,000	100		100	1,500	120	50	500	-	500		
	50	6,000	20,000		o,Joo	6 E00	1 500	5,000	500		100	20	500	10	30	100		-	1,000		100	3,750	1,000	1,000	100			1,500	-	50	500	20	0		
	50	6,000	10,000	15,000	, ,	8,000	1000	1,000	1000		100	,	500	10	20	100	47		500	,		3,750	1	500	100	1	100	1,500	100	50	500		500		
	DICTIVICADBAAAAZINIE CITOATE TAR 300 MG	DICLOXACILLIN SYRUP 60 ML ED 1 240 111 202 184 9 200.00 22.47 4,494.00 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 5	DKLOXACILLIN CAP 250 MG         ED         1         23500         27000         23500         24,500         6,000         20000.00         1.06         21,200.00         2,000         6,00	DICLOSERNAC TAB 25 MG.         ED         1         63000         53000         61000         59,000         6,000         60000.00         0.12         7,020.00         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         10,000         6,000         6,000         10,000         4,000         6,000         6,000         10,000         4,000         6,000         6,000         6,000         10,000         4,000         6,000         6,000         10,000         4,000         6,000         6,000         10,000         6,000	DICLOSFENAC INJ 75 MG/3ML         ED         1         100         380         11         164         320         500         500         27500         1         00         20         00         1         00         20         00	DIAZEPAM TAB 5 MG.         ED         1         31000         26000         29000         3000         3000         0.25         7,383.00         0.00<	DIAZEPAM TAB 2 MG.         ED         1         6500         6500         7,000         3,000         500,000         0.15         7,400         1,000	DIAZEPAM INJ 10 MG/ZML 2 ML   ED   1   250   250   327   276   150   2000   5.21   1.042   0.00   1.500   1.	DEXTROMETHORPHANI TAB 15 MG.         ED         1         9000         17000         8000         11,000         80000         0.28         2,240.00         1,000         500           DIAZEPAM INJ 10 MG/ZML Z ML         ED         1         250         250         327         276         150         200.00         5.21         1,042.00         50         50           DIAZEPAM INJ 10 MG/ZML Z ML         ED         1         6500         6500         8000         7,000         3,000         5.20         0.15         749.00         1,000         1,500         1,	DEXAMETHASONE IN JA MG./ML 1 ML.         ED         1         1900         1599         217         1,875         300         200.00         3.46         6,920.00         500         3,000         3,000         3,000         3,000         3,000         3,000         3,000         3,000         3,000         3,000         500	DEXAMETHASONE + NECOMYCIN EAR/EYE DROPH  ED  1 20  20  20  20  20  20  20  20  20  20	DEVAMETHASONE IN ENGANCIN EARFETE BROPP ED 1 0 600 500 500 500 500 500 500 1200 48000 120 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1	DECLONACILLIN STRUE POOML  DED-S-W SOON MIL.  DED-S	December 100 ML.  December 100	Descrisorial de la composition de la color	Descrision Miller (Consideration Consideration Considerati	Decision of the control of the con	Decision   Decision	Decision of the property from the color of	Companionazzone Fixel Right-Holdon Michael   Companionazzone Fix	COTRINION/CACOLE 71359 2600-140 MACS/MIL 60 MIL.   610 MIL   520	CONTINUONAZCUE SISTROCRANIO GESTINACIANI GAINAL GAI	COUNTIONIETINE CASAMS   Color   1,000   1,00	COLCEATINE TABLE LOWARE.   10   10   10   10   10   10   10   1	COLCEMPRE 25 MAS   COLCEMPRE 2	CONCIDENTIFY IN CORP.   Column   Colu	CONTINUISMANITY NO MANAGE NEWSMAN THAN STORMAN MANAGE NEWSMAN MANAGE NEWSMAN THAN STORMAN MANAGE NEWSMAN THAN STORMAN MANAGE NEWSMAN THAN STORMAN MANAGE NEWSMAN MANA	CONTINIANZEZE CRIGINA (178) 15 CM   10	CORPINAZIZI MARKAT PATRONANIA DI DI STON 1700 MONO MONO MONO MONO MONO MONO MONO MO	CONTRIVIORAL DEVINICIONANIONIS   15   15   15   15   15   15   15   1	CLICITIANACIONI CONTINUITA   C. 10	Controller Notation 1.   2000   170	Challement Shiphic his original   Color   11   200   110   200   110   200   110   200   110   200	Description numbers   Description numbers	Controller   Con

## นผบปฏิบัติการจัดซื้อชา หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน ประจำปิงบประมาณ 2567

															4
101 DIG	DIGOXIN TAB 0.25 MG.	ED	12	11000	13000	12000	12,000	6,000	10000.00	0.32	3,200.00	i a	4,000		3,000
	DIMENHYDRINATE INJ 50 MG./ML. (1 ML.)	8	ш	500	750	873	708	350	800.00	4.00	3,200.00		300		300
	DIMENHYDRINATE TAB 50 MG.	ED	1	19000	20500	23000	21,000	2,000	23000.00	0.19	4,429.80	5,000	6,000		6,000
	DOLUTEGRAVIR 50 mg (จัดซื้อ)	ED	1	0	0	330	330	150	750.00	9.17	6,878.50		390	T	
	DOMPERIDONE SUSPENSION 30 ML	ED	1	280	310	442	344	195	300.00	6.00	1,800.00		100		100
	DOMPERIDONE TAB 10 MG.	8	ь	34500	38000	31500	34,500	15,000	25000.00	0.15	3,750.00		9,000		8,000
	DOXAZOXIN 2 MG TAB.	ED	-	15000	15000	20000	17,000	2,000	18000.00	0.21	3,690.00	4,500	4,500		4,500
	DOXYCYCLINE CAP 100 MG.	ED	1	0	2000	1000	1,500	1,000	1000.00	0.70	700.00	8	500		,
	EFAVIRENZ 600 MG.	Ð	р.з.	60	120	270	150	0	750.00	6.00	4,500.00	390			360
	ENALAPRIL TAB 20 MG	Ð	н	0	0	20000	20,000	7,000	20000.00	0.35	7,000.00	3,000	6,000		6,000
	ENALAPRIL TAB 5 MG.	ED	ы	532000	498000	796000	609,000	1,000	700000.00	0.17	121,800.00	175,000	175,000		175,000
	FAVIPIRAVIR 200 mg TAB	ED	Д.	0	74826	1358	500	468	500.00	11.77	5,885.00	250			250
113 FE	FENOFIBRATE 100 MG. CAP	ED	р	400	1200	3100	1,600	0	1000.00	2.05	2,045.90	500			500
	FENOTEROL+IPRATOPIUM SOLUTION 20 ML.	ED		72	76	145	98	15	100.00	88.00	8,800.00		36		30
115 FE	FENTANYL PATCH 12 MCG	ED	,,,	15	0	0	15	0	10.00	48.00	480.00			Т	
116 FE	FERROUS FUMARATE TAB 200 MG.	ED	п	72000	55000	71000	66,000	17,000	600000.00		7,200.00	5,0	20,000		20,000
117 FE	FERROUS ORAL SUSPENSION	ED	<b>,</b>	410	250	240	300	94	250.00	23.00	5,750.00	50	100		100
	FLUCONAZOLE CAP 200 MG.	ED	<sub>L</sub>	350	350	100	250	250	250.00	3.80	950.00	+1	250		
	FLUOXETIN TAB 20 MG.	ED	1	30000	25500	20500	25,500	1,000	27000.00	0.50	13,462.74	6,000	7,000		7,000
	FLUPHENAZINE DECANOATE 25 MG/ML (1 ML)	ED	1	210	200	273	228	190	150.00	23.00	3,450.00		50	Ť	50
	FLUTICASONE+ SALMETEROL 125/25 MDI	ED	11	790	810	971	857	360	500.00	128.40	64,200.00	100	150		150
	FOLIC ACID TAB 5 MG.	ED	1	182000	123000	134000	146,000	25,000	140000.00	0.20	28,000.00	20,000	40		40,000
	FUROSEMIDE INU 20 MG/2 ML.	ED	1	1250	950	1309	1,170	200	1000.00	5.35	5,350.00		300	Ť	300
	FUROSEMIDE INJ. (HIGH DOSE) 250 MG.	ED	1	140	150	120	137	30	120.00	38.00	4,560.00			Ť	30
	FUROSEMIDE TAB 40 MG.	ED	1	49000	33000	24500	35,500	6,000	30000.00		8,346.00	5,000	9	1	9,000
126 FL	FUROSEMIDE TAB 500 MG.	ED	,,,	2100	1300	1400	1,600	600	1500.00		2,550.00		T	Ť	500
	GABAPENTIN 100 mg	ED	1	25000	14800	23700	21,200	3,500	20000.00		29,960.00		Т	T	6,000
	GEMFIBROZIL TAB 300 MG.	ED	1	177500	177000	167500	174,000	9,000	180000.00		104,400.00	4		Т	45,000
_	GEMFIBROZIL TAB 600 MG.	ED	44	8500	7000	4000	6,500	1,000	6000.00		5,400.00	1,000	2,000	Ť	2,000
	GENTAMICIN INJ.80 MG/2ML	ED	1	250	100	100	150	400	0.00	5.20	Ç4			Т	1
	GLIPIZIDE TAB 5 MG.	ED	1	564500	497000	499500	520,500	61,000	500000.00	0.11	53,500.00	100,000	150,		150,000
	GLUCOSE INJ 50% 50 ML.	ED		539	480	556	525	90	500.00	15.50	7,750.00	100	150		150
	GLYCERIN	ED	1	2	0	1	2		2.00	200.00				12	8
	GPO-VIR T (จัดซื้อ)	ED	1	3390	6960	3240	4,530	0	390.00	22.68	8,846.76	210		+	180
	CRICEOF HAIN TAB EQUINO	ED	ы	250	500	500	500	1,000	0.00	1.80	1	-			17

## แผนปฏิบติการจัดซื้อยา หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน ประจำปังบประมาณ 2567

						ประจำป	ประจำปังบประมาณ 2567	7							
13%	GUAIFFNESIN 100 me	ED	1	31000	28000	6000	22,000	9,000	13000.00	0.13	1,690.00		3,000	5,000	5,000
137	GUAIFENESIN SYRUP	EO	ı	755	950	709	805	150	250.00	12.84	3,210.00		50	100	100
138	HALOPERIDOL DECANOATE 50 MG INJ. 1 ML	60	1	110	90	120	107	30	100.00	55.00	5,500.00	25	25	25	25
139	HALOPERIDOL INJ 5 MG/ML. (1 ML.)	ED	ju-t	0	100	50	50	100	0.00	9.72		9			-
140	HALOPERIDOL TAB 2 MG.	ED	1	0	2000	1000	2,000	3,000	0.00	0.44		100			9
141	HALOPERIDOL TAB 5 MG.	8	-	3000	3000	1000	2,000	3,000	0.00	0.74	,	7		1	
142	HIBISCRUB 4% 450 ML.	ED	<b>-</b>	131	105	112	116	80	120.00	94.00	11,280.00	30	30	30	30
143		B		32000	26000	48000	35,500	5,000	40000.00	0.35	13,920.00	10,000	10,000	10,000	10,000
144		ED G	ъ.	74500	74000	39500	62,500	2,500	65000.00	0.25	16,438.50	15,000	17,000	17,000	16,000
145		E	1	74000	65500	67500	69,000	5,500	67000.00	0.30	20,100.00	12,000	18,000	18,000	19,000
146		8	ы	æ	2	(J)	4	2	2.00	25.78	51.56	1	(4)	2	
147		ED	1	10000	8000	9000	9,000	2,000	8000.00	0.15	1,160.00	1,000	3,000	2,000	2,000
148		ED	ъ.	400	400	436	412	100	400.00	10.25	4,100.00	50	150	100	100
149		ED C	1	0	0	100	100	50	100.00	11.00	1,100.00	50		50	
150		ED	1	6500	11500	10000	9,000	6,000	5000.00	0.96	4,800.00	,	1,500	2,000	1,500
151		ED	1	100	0	109	105	50	50.00	11.50	575.00	50	,		-
152		ED	13	18500	22000	21300	20,600	5,000	20000.00	0.47	9,360.00	2,000	6,000	6,000	6,000
153		ED	1	14000	10500	11000	11,500	2,500	10000.00	0.54	5,400.00	2,500	2,500	2,500	2,500
154		ED	1	3000	2500	2500	2,500	3,500	0.00	0.81			ī	1	-
155		ED	1	0	0	480	480	0	1560.00	11.65	18,180.37	840		720	,
156		ED	1	0	200	0	200	300	200.00	1.00	200.00			200	
157	ペート ペート とり を	ED	<b>,</b>	92	102	84	93	65	50.00	19.00	950.00		y <sub>e</sub>	220	189
158	LACTATED RINGER 1000 ML.	ED	ı	40	20	55	38	30	20.00	41.00	820.00		,	20	,
159		ED	1	120	180	390	240	0	1200.00	6.23	7,472.00	600	,	000	
160		RIPTE ED	1	0	5400	21240	13,320	0	390.00	23.33	9,097.14	390	,		
161		8	1	200	200	200	200	200	100.00	5.99	599.20		100	,	3 '
162	_	₿	1	364	301	304	323	w	400.00	21.57	8,628.00	100	100	100	100
163	_	B	1	300	0	50	200	200	100.00	7.30	730.00	50		50	
164		ED (3)	1	4500	4000	4500	4,500	1,000	4000.00	1.20	4,800.00	1,000	1,000	1,000	1,000
165		æ	1	3500	5500	9500	6,000	2,500	5000.00	0.32	1,600.00	1,000	1,500	1,500	1,000
166		8	1	26000	32000	37000	32,000	12,000	30000.00	0.22	6,600.00	0.00	10,000	10,000	10,000
167		B	ш	483000	447000	538000	489,000	33,000	600000.00	0.21	128,400.00	150,000	150,000	150,000	150,000
168	MAGNESIUM SULFATE INJ 50% 2 ML.	E	1	100	0	109	105	100	50.00	9.00	450.00			50	
169		NED	ъ.	430	370	305	368	50	350.00	8.50	2,975.00	50	100	100	100
170	_	8	п	1000	0	1000	1,000	1,000	0.00	0.42	N N	,			
-															

## แผนปฏิบัติการจัดซื้อยา หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน

พนสงาน เลขทอ เอ เลอ เพอ จหาสหราชูน ประจำนึงบประมาณ 2567

ZOH PARACETAIVIOLTAG 323 WIG				201 0	200 0	199 0	198 0	197 0	196 0	195 0	194 (0)	193 0	192 NO	191 NO	190 NO	189 NII	188 NH	187 NE	186 MI	185 MG	184 MG	183 MC	182 MC	181 MI	180 MI	179 ME	178 ME	177 ME		175 ME		173 ME	172 ME	171 ME
PARACE AWOL TAD DOD WIG.	ADACETAMOL TAR 325 MG	PARACETAMOL SYR 120 MG/5ML 60 ML.	PARACETAMOL INJ. 300 MG/2ML	OXYTOCIN INJ 10 IU/ML	OSELTAMIVIR TAB 75 MG.	ORS (អ៊ីរិការូ)	ORS (ເທົ່ກ)	ORPHENADRINE 35 +PARACETAMOL 450 TAB.	ORAL PILL (Levo+ethynyl)	OMEPRAZOLE injection	OMEPRAZOLE 20 MG.	OFLOXACIN 200 MG.	NORFLOXACIN TAB 400 MG.	NORETHISTERONE TAB 5 MG.	NOREPINEPHRINE injection	NIFEDIPINE CAP 10 MG.	NICARDIPINE 10 MG INJ.	NEVIRAPINE SUSPENSION 60 ML จัดซื้อ	MULTIVITAMIN TAB	MORPHINE SR 10 MG TAB	MORPHINE SOLUTION 10MG/5ML	MORPHINE inj 10 mg./ml.	MOLNUPIRAVIR 200 MG TABLET	MIXTARD 30/70 (ชวด) 10 ML.	MILK OF MAGNESIA (MOM) 60 ML	METRONIDAZOLE TAB 200 MG.	METRONIDAZOLE INJ 500 MG.	METOCLOPRAMIDE INJ 10 MG./2ML	METHYLSALICYLATE CREAM 15 G.	METHYLERGOTAMINE INJ.	METHYLDOPA TAB 250 MG.	METHIMAZOLE 5 MG เมื่ด	METFORMIN TAB 500 MG.	MEROPENAM 1 G INJ.
	EO	ED	B	NED	ЕО	Ð	ED	ED	ED	ED	ED	B	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	В	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	ED	6
		1	1	1	1		1			,_	1	1	1	1	ы	,,	1	1				,	1	11	ju.	. همر	1	1	1	1	1	1	ы	
10000	6000	2200	700	50	750	5200	1200	53500	150	720	103500	1900	4500	100	60	200	0	0	31000	600	18	70	0	3498	220	2000	330	200	3380	0	96000	0	601500	040
125000	4000	3100	500	50	250	6300	1700	58500	100	580	103600	2600	3500	300	190	300	90	1	36000	0	0	0	0	3430	160	3000	200	350	2640	20	112000	0	569500	ę
	4000	3818	950	50	500						1/6						20	1	50000	0	21	50	2000	3785	229	2000	284	273	3142	55	150500	2000	623000	
,	0 4,000	3,039	700	50	(r	6					121							111	39,000	600	19	60		3,571		2,000	271	274	3,054	37	119,500	2,000	598,000	
	2,000	500	250	50	1,0	1											60	0	9,000	0	0	30	0	400	40	3,000	60	100	150	0	9,500	2,000	12,500	
110000 00	2000.00	3500.00	500.00	50.00		600			100.000		600.00				1				4000				Ų.				2	200.00	3200.00	50.00	120000.00	4000.00	600000.00	
0.34	0 0.24	0 8.50	0 4.20	0 11.60					0.48		12 73			1.40															11.00	6.60			0.23	
37,400.00	480.00	29,750.00				7,704.00			21					1 800 00	4,500.00			65.00	7,6	3,500.00			40,125.00	215,250.00	1,498.00		3,475.00	1,070.00	35,200.00	330.00	148,800.00	2,720.00	138,000.00	120,000,00
15,000		500			Ī	000			9.000			37			0			-	5,000	à		,	1,000	100	50		50	,	800	50	30,000	1,000	1500,000	150,000
30,000	1,000	1,000	200	٧	3 '	2,000	3000	600	17,000	100	200	37.500	1.000	1.000	ŧ	100	3		15,000	80	3 0	, 8	1,000	1,000	1 200	3 ,	100	100	800		30,000	1,000	1,000	150,000
35,000	,	1,000	150			2,000	2000	600	17,000	-	200	37.500			۱ ک	3	,		10,000	200	3	n 0	30 5	1 500	1 000	3 .	50		800	3 '	30,000	1,000	1,000	150 000
30,000	1,000	1,000	150			4,000	1 500	300	17,000		150	37,500	1,000	1,000	, 8	20 100	199		10,000	5000	7 5	10	10	1000	800	3 ,	50	100	900		50,000	20,000	1,000	150 000

## แผนปฏิบัติการจัดชื่อยา หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน

						5 I	326000	341000		5	SIMPASIALIN IAS TO MA	
266200 258,100 63,500 250000	258,100	258,100	J.	J.	266		250600	257500	ш	ED	SIMVASTATIN TAB 10 MG.	_
	15,500 8,000	15,500			180	Ť	14000	15000	-1	ED	SIMETHICONE TAB 80 MG.	
67	92 67	92					81	104	1	ED (	SILVER SULFADIAZINE CREAM 25 G.	
	21,090 1,440 250	21,090			328	Ť	14700	15660	1	ED	SERTRALINE(UC) 50 MG.	
1000 1,000 0 1000	1,000 0	1,000		1000	=		1000	1000	1	ED C	SALBUTAMOL TAB 2 MG.	_
109 96 50 50	96 50	96		109			50	130	1	ED	SALBUTAMOL SYR 2 MG/5ML 60 ML.	
48 11	48 11	48		69			36	38	1	ED	SALBUTAMOL SOLUTION 20 ML.	
940 995 150 1000	995	995		940	, s		870	1170		ED	SALBUTAMOL MDI 200 DOSE	
3500 2,500 6,500	2,500 6,500	2,500			U.		2000	2000	1	ED	ROXITHROMYCIN TAB 150 MG.	231 RO)
900	7,500 900 75	7,500			76		6960	7800	1	ED	RISPERIDONE(UC) TAB 2 MG.	
8220 6,360 300 7500	6,360 300	6,360			00		5520	5400	jună.	ED	RISPERIDONE (UC) TAB 1 MG.	229 RISF
	0		70 -	70			0	0	خسو	ED	REMDERSIVIR 200 MG INJ	228 REN
15 7	15 7	15		15			17	13	1	ED	REGULAR INSULIN INJ(RI) 100IU/ML (10 ML)	227 REG
936 20	936	936		742	7		1107	960	1	ED	RABIES VACCINE	226 RAB
	2,000 0	2,000			15		2000	0	p <sub>ar</sub> h	ED	QUININE SULPHATE 300 MG. TAB	225 QUI
0	20 0	20					30	0	1	ED	QUININE INJ 600 MG/2ML	224 QUI
27500 30,000 5,000 25000	30,000	30,000			275		38000	24500	1	ED	PROPYLTHIOURACIL (PTU)	
5000 6,000 3,000 3000	6,000 3,000	6,000			50		4000	9000	1	ED	PROPRANOLOL TAB 40 MG.	_
25,000 25,000 2,000 25000	25,000	25,000			250		24000	26500	,_	B	PROPRANOLOL TAB 10 MG.	
1130 1,010 100 1100	1,010	1,010			=		800	1100		8	PROCTOCEDYL SUPPOSITORY	_
0 500 500 0	500	500		0			500	250	<u> </u>	Ð	PRIMAQUINE TAB 15 MG.	
12500 12,500 1,500 12000.	12,500	12,500			25		8500	16000	y.a.	Đ	PREDNISOLONE TAB 5 MG.	
44 49 10 40.	49	49		44	_		40	64	ь.	ED (	POVIDONE IODINE SOL. 10% 450 ML.	
4500 3,000 2,000 2000.	3,000	3,000			45		1500	3000	1	ED	POTASSIUM CHLORIDE TAB 500 MG.	
273 158 100 150.	158	158		273	N		150	50	,	ED	POTASSIUM CHLORIDE INJ 20 MEQ.	
218 273 150 150.	273	273		218	2		250	350	فسر	ED	POTASSIUM CHLORIDE ELIXIR 60 mL	
0 68 0 30.	68	68		0			30	105	pub	ED	PIPERACILLIN+TAZOBACTAM 4.5 G	
50000 55,000 4,500 60000	55,000	55,000			8	Ųī	58000	57500	. Aug	ED	PIOGLITAZONE 30 MG	
40 60 20 40.1	60	60		40	_		50	70	jasah	ED	PHENYTOIN INJECTION	
	45,000 3,000 50	45,000			18	4	46000	42000	1	ED	PHENYTOIN CAP 100 MG.	210 PHE
12,000 1,000	12,000 1,000	12,000			l õ	E5	8000	14000	Ľ	ED	PHENOBARBITAL TAB 60 MG.	209 PHEN
00	30 60	30			1		30	0	1	ED	PETHIDINE HCL INJ 50 MG/ML	208 PETH
2000	2000	300			1 8		90008	4000	p.e	ED	PERPHENAZINE TAB 4 MG.	207 PERP
7,000 5,000 50	7,000 5,000 50	7,000			3		9000	1000	4 -	3 8	PENICILLIN G IN 5 MU.	_
22 16 30 30.0	16	16		22	2		10	0		5		_

## แผนปฏิบัติการจัดซ้อยา หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำหูน ประจำปังบประมาณ 2567

-	- 11		-		
0.35 31,	0.35 31,779.00	31,779.00	31,779.00 20,000	31,779.00	31,779.00 20,000
0.20	0.20 600.00		600.00		600.00
35000.00 0.21 7,	0.21 7	0.21	0.21 7,350.00 5,000	0.21 7,350.00 5,000 1	0.21 7,350.00 5,000
4.20	4.20	4.20 420.00	4.20 420.00	4.20 420.00	4.20 420.00
12.48	12.48	12.48	12.48 1,248.00 50	12.48 1,248.00 50	12.48 1,248.00 50
10.48	10.48	10.48 1,048.00	10.48 1,048.00	10.48 1,048.00	10.48 1,048.00
0.87	0.87	0.87 2,610.00	0.87 2,610.00	0.87 2,610.00 - 1,0	0.87 2,610.00
16.00	16.00	16.00 4,000.00	16.00 4,000.00	16.00 4,000.00	16.00 4,000.00
12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00
25.68	25.08	25.68	25.68	25.68	25.68
0.21	0.21	0.21	0.21 8,804.04 10,000	0.21 8,804,04 10,000 11,0	0.21 8,804.04 10,000
0.34	0.34	0.34 1,682.80	0.34 1,682.80	0.34 1,682.80	0.34 1,682.80
0.83	0.83	0.83	0.83 16,666.67 3,000	0.83 16,666.67 3,000	0.83 16,666.67 3,000
3.00	3.00	3.00 600.00	3.00 600.00	3.00 600.00	3.00 600.00
12.00	12.00	12.00	12.00 3,000.00 100	12.00 3,000.00 100	12.00 3,000.00 100
	7.00	7.00 7,000.00	7.00 7,000.00 -	7.00 7,000.00 - 3	7.00 7,000.00 -
300.00 20.00 6,0	20.00	20.00	20.00 6,000.00 -	20.00 6,000.00 -	20.00 6,000.00 -
600.00 4.28 2,5	4.28	4.28	4.28 2,568.00 100	4.28 2,568.00 100	4.28 2,568.00 100
10000.00 0.30 2,9		0.30	0.30 2,980.00 2,500	0.30 2,980.00 2,500 2	0.30 2,980.00 2,500
0.35	0.35	0.35 7,000.00	0.35 7,000.00 5,000	0.35 7,000.00 5,000	0.35 7,000.00 5,000
2000.00 1.00 2,0		1.00	1.00 2,000.00	1.00	1.00 2,000.00
2000.00 1.35 2,74		1.35	1.35 2,700.00	1.35 2,700.00	1.35 2,700.00
45000.00 0.79 35,3		0.79 35,325.00	0.79 35,325.00	0.79 35,325.00	0.79 35,325.00
10.00 96.30 96		96.30	96.30 963.00	96.30 963.00	96.30 963.00
1000.00 0.17 16		0.17	0.17 165.00	0.17 165.00	0.17 165.00
50.00 8.56 42		8.56	8.56 428.00	8.56	8.56 428.00
750.00 11.05 8,28		11.05	11.05 8,287.50	11.05 8,287.50	11.05 8,287.50
50.00 20.00 1,00	20.00	20.00 1,000.00	20.00 1,000.00 30	20.00 1,000.00	20.00 1,000.00 30
5400.00	5400.00	5400.00 21,600.00	5400.00 21,600.00	5400.00 21,600.00	5400.00 21,600.00
25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00
12.00		12.00	12.00 /,200.00 150	12.00 /,200.00	12.00 /,200.00 150
0.62	0.62	0.62 6,200.00 2,	0.62	0.62	0.62
1.1	1.11	11.120.00	1.11 11,120,00 2,000	1.11 11,120,00 2,000	1.11 11,120,00 2,000
0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09
30.00	30.00	30.00	30.00 4,300.00 -	30.00 4,300.00 -	30.00 4,300.00 -
			4.70000	4 50000	A 500 00

หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน แผนปฏิบัติการจัดซื้อยา

ประจำปังข
ไระมาณ
2567

						ประจาบงา	ประจาบงบบระมาณ 2567								
276	VITAMINI RA TAR	ED		0	3000	4000	4,000	4,000	0.00	0.23	3				(0):
277	VITAMIN C TAB 100 MG.	ED		5000	7000	7000	6,000	7,000	5000.00	0.14	710.00	1,000	2,000	1	1,000
278	WARFARIN TAB 1 MG.	ED	-	2600	2600	3700	3,000	500	3500.00	1.50	5,250.00	500	1,000		1,000
279	WARFARIN TAB 2 MG.	ED	н	3900	3800	3900	3,900	600	3500.00	1.60	5,600.00	500	1,000		1,000
280	WARFARIN TAB 3 MG.	ED	Ľ	5600	2400	3400	3,800	300	3500.00	1.95	6,825.00	500	1,000		1,000
281	WARFARIN TAB 4 MG.	ED	pai	700	1000	1700	1,100	600	1200.00	2.10	2,520.00		48		9
282	WARFARIN TAB 5 MG.	ED	м	1800	2900	1900	2,200	700	2000.00	2.25	4,500.00		700		700
283	ZiDOVUDINE 300 mg (จัดชื่อ)	ED	ш	0	100	200	200	0	390.00	8.02	3,127.80	210			180
284	ZIDOVUDINE SYR.(ARV) 60 ML.	Ð	ш	0	2	2	2	0	2.00	50.00	100.00	2			,
285	O COMPANY OF THE PROPERTY OF T	NED		0	0	0	,	0	300.00	0.70	210.00	300			Ľ
200		NED	-	0	0	0		0	200.00	0.35	70.00	200			Ľ,
200	100			5	0	0		0	200.00	0.25	50.00	200	t		Ľ
287	โกรฐสอ	ZEC	, les	200	1000	13500	12 300	2 000	12000.00	0.80	9,600.00	3,000	3,000	w	3,000
288	ขมั้นขับแคปชูล	ED		10000	11000	72300	15,000	5	1000.00	40.00	40,000.00	250	250		250
289	ครีมไพล	ED	1	0	c	8 6	1 0	70 0	50.00	30.00	1.500.00	,	20		ઝ
290	ชาชงชิง	ED	p.a.	80	50	28	670	300 6	300.00	300	900.00	c	150		
291	ชาชงรางจืด	ED	g.a	250	200	350	270	000	300.00	1.00	300.00	300			
292	ดอกจันทร์	NED	1	0	0	0			200.00		Joseph	5			5
293	ทำรับยานกัลมแก้เส้น	ED	ы	0	75	109	92	0	100.00		1 500 00	50 6	300		30 0
294	เกาวัลย์เปรียงแคปซูล	ED	1-3	1000	3000	1000	1,500	0	1500.00		00.00	10	, ,		1 8
295	ทิงเจอร์เสลดพังพอบ	ED	1	88	180	0	130	0	20.00		000.00	2 2	2		3 8
296	น้ำมันกัญชาตำรับหมอเดชา	ED	1	0	30	164	97	0	100.00	,	10,000.00	0	.   5		1
297	น้ำมันเหลืองโพล	ED	12	340	230	0	285	0	0.00						
298	ประสะไพล แคปซูล	ED	12	300	0	0	300	0	0.00		200	300			
299	พริกไทยดำ	NED	ь	0	0	0	,	0	200.00		20.00	200	1 500		500
300	เพชรสังฆาดแลปชูล	60	ы	5200	5200	4850	5,100	1,800	4500.00		4,000.00	15 000	20,000	s l	20,000
301	ฟ้าพะลายโจรแคปซูล	ED	1	14500	81400	72400	56,100	4,700	70000.00		20,000,00	1000	2,000	Τ,	2.000
302	มะขามแขก แคปซูล	ЕО	1	5000	6500	7600	6,400	2,500	5000.00		1,000.00	100	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		3
303	ยาแก้โอผสมมะชามบ้อม	ED	1	405	895	1909	1,070	300	1500.00		13,500.00	100			١
304	หอนะคุณเล	ED	1	0	ъ	0	U.	0	0.00		1				
305	ชาจันทน์ลีลา แคปซูล	ED	1	280	520	0	400	0	0.00						
306	ยาทำลายพระสุมรุ	ED	1	0	0	109	109	0	0.00				100	T	3
307		ED	-	248	290	548	362	120	300.00		7,500.00		300		3 8
308	-	ED	₩	2190	2040	0	2,130	0	900.00		1,050.00	300	3 8		2 2
309		ED	ь	0	0	4260	4,260	0	100.00	_	,,		200	T	3 8
310		ED	1	1200	1400	0	1,300	0	750.00	1.00	/50.00	200	2002		200

หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัดลำพูน แผนปฏิบัติการจัดซื้อยา

ประจำปังบประมาณ 2567

313 |ยาอมประสะมะแว้ง (20 เม็ค/ชอง)

317 ว่านเปราะหอม 316 ลูกประคบสมุนไพร 315 ลูกจันทร์ 314 ถูกกระวาน

NED

NED

319 สมุลนวัง 318 สเปรย์หญ้าตอกขาว

ลงชื่อ..

(นางนงคราญ พรหมปัญญา) เภสัชกรซำนาญการพิเศษ ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

312 ยาพอมนาโกฐ 311 ขาพอมเทพจิตร

8 8 8

100 30

80 190

110

13

100.00

25.00

2,500.00

25

25 25

25

30

50.00

25.00

1,250.00

25 25

NED

NED

200 ลงชื่อ. 7920 (นางสมสกุล เก็บ ตลบุนต์) 49 16140 169 42 8,080 42 77 600 120.00 200.00 500.00 200.00 300.00 200.00 50.00 60.00 50.00 0.30 0.80 3.60 1.00 (นายสุริยพงในซ์ สุริยะพงฑากุส) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) 2,500.00 7,200.00 1,800.00 200.00 240.00 60.00 30.00 200 200 300 200 30 200 50 30 200 30 100

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ ผู้เสนอแผนการจัดชื่อ

รักษาราชการแทนผฤสผมสห์ผมูธารณสุขจังหวัดลำพูน

สรุปแผนการจัดซื้อเวขภัณฑ์ที่มิใช่ยา ประเภท....วัสดุการแพทย์...... หน่วยงาน ....โรงพยาบาลบ้านธิ............. จังหวัด ......ลำพูน........ ประจำปังบประมาณ .......2567.......

ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ	เภสัชกรชำนาญการพิเศษ	(นางนงคราญ พรหมบัญญา)	ลงชื่อ		รวมผินทั้งสิ้น	(ก.ค ก.ย.)	งวดที่ 4	(1.1.1 1.1.)	งาดที่ 3	(ม.ค มี.ค.)	งวดที่ 2	(ต.ค ช.ค.)	งวดที่ 1		งวดการจัดซื้อ
จัดซื้อ	ารพิเศษ	າມປັຄູຄູາ)	8	จัดชื่อจริง	นพม	จัดซื้อจริง	นพม	จัดซื้อจริง	นพม	จัดซื้อจริง	หนม	จัดซื้อจริง	นพม		
ผู้เสนอแผนการจัดซื้อ	ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ	(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)	त्र पर्योग स्थित		217		117		130		119		120	จำนวน (รายการ)	เวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภทวัสดุการแพทย์
ผู้อนุมัติแผนการจัดช้อ	รักษาราชการแทนนายแพทยสาธารณสุขจงหวดลาพูน	นายแพทย์เชียวชาญ (ด้านเวรกรรมป้องกัน)	ลงชื่อ.		1,258,928.40		290,002.51		320,949.28		301,809.11		346,167.50	จำนวนเจิน (บาท)	แพทย์

แผนปฏิบัติการจัดชื่อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท.......วัสดุการแพทย์......

หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน.....

ประจำปัจบประมาณ......2567.....

30	29	28	27	26	25	24	23	22	21	20	19	18	17	16	15	14	13	12	11	10	9	ω	7	6	5	4	ω	2	_			ลำดับพื
DISPOSABLE SPINAL NEEDLE NO.23*3 1/2"	Disposable Bacteria filter เครื่องช่วยหายใจ	COTTON ROUND 1.4 G	COTTON ROUND 0.35 G	COTTON ROLL 450 G.	CONNECTOR 953 7x7 mm	COMPLY TEST CHEMICAL INDICATOR	COLLAR MASK	COBAN(กอสยึดมีกาว) 1 น้ำ	CHROMIC CATGUT 4/0 แบบติดเข็ม	CHROMIC CATGUT 3/0 แบบสิดเข็ม	CHROMIC CATGUT 2/0 แบบติดเข็ม	CHROMIC CATGUT 2/0 ไม่ติดเข็ม	CHEST ELECTRODE ADULT	BOWIE DICK test ห่อทดสอบ	BOTTLE ICD 1200 ml	BLOOD TRANSFUSION SET	BLOOD SET FOR INFUSION INTO TERUMO	BLADE STAINLESS (GILLET)	BALL PUMP BP+VALVE	Bacteria fillter เครื่องเป่าปอด	AUTOCLAVE TAPE 3/4" 50 M	AUTOCLAVE TAPE 1/2"	ARM SLING NO.S	ARM SLING NO.M	ARM SLING NO.L	AIRWAY 90 MM.	AIRWAY 80 MM.	AIRWAY 50 MM	2%Chlorhexidine 60 ml			รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ชา
วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์		มเขยา	พังษ์
กล่อง	PACK	PACK	SAC	вох	82	먇	ม้วน	โหล	โหล	โหล	โหล	ข้น	บัน	ข้น	ซู้ด	ยัน	กล่อง	อัน	บัน	ม้าน	ม้าน	อัน	นั้ง	บัน	นั้น	ชั้น	£.	#REF!	<b>BCB</b>			ขนาดบรรจุหน่วยนับ
50	70	80	286	18	31	3200	40	30	W	1	2	4	0	300	0	150	200	0	7	0	0	0	19	27	50	90	100	0	0	ปี 2564		อัตรเ
0	90	60	239	0	٥	2000	٥	60	0	2	1	1	250	390	1	100	260	2	0	30	5	4	15	35	29	40	30	0	0	ปี 2565		อัศรการใช้ข้อมหลัง 3 ปี
	109	25	269	0	185	1400	0	90	տ	ψ	4	2	0	273	0	0	280	0	7	55	4	1	13	45	40	33	65	5	0	ปี 2566		
0	90	55	265	18	108	2200	40	60	4	2	2	2	150	321	1	125	260	2	7	42	տ	ω	16	36	40	54	65	<sub>5</sub>	0		2001	ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง 2567 ยกมา
100	50	21	47	<sub>G</sub>	0	800	0	30	w	4	и	0	250	150	0	0	140	L	0	0	6	0	15	00	9	10	20	0	0		2	ปริมาณคงคลัง
0	70	40	250	20	150	2500	40	90	5	U	رن د	G	0	200	G	0	200	1	7	70	ري د	10	10	35	35	50	50	U1	48		1	ประมาณการ จัดซื้อในปี 2567
27.00	50.00	63.00	63.00	60.00	30.00	1.75	69.00	50.00	470.00	470.00	470.00	600.00	4.00	85.00	1450.00	14.90	160.50	150.00	120.00	170.00	48.15	45.00	27.90	27.90	27.90	22.00	22.00	22.00	60.00		(MLP.)	ราคาต่อ หน่วย
	3,500.00	2,520.00	15,750.00	1,200.00	4,500.00	4,375.00	2,760.00	4,500.00	2,350.00	2,350.00	2,350.00	3,000.00		17,000.00	7,250.00	1	32,100.00	150.00	840.00	11,900.00	240.75	450.00	279.00	976.50	976.50	1,100.00	1,100.00	110.00	2,880.00		ปี 2567 (บาท)	ประมาณการ จัดซื้อ
0	0	0	50	10	100	0	20	0	2	2	2	(J)	0	0	w	0	0	0	7	0	0	Ch.	0	0	0	10	0	Un	12		20	งวดที่ 1 เดือน
0	0	20	70	0	c	900	0	30	0	0	0	0	0	100	0	0	100	1	0	0	0	0	0	15	15	10	20	0	12		30	งวดที่ 2 เดือน
0	70	0	6	10	50	800	20	30	w	w	(J)	2	0	0	2	0	0	0	0	70	5	Cri	10	10	10	20	20	0	12		œ	งวดที่ 3 เดือน
0	0	20	8 8	3 0	0 0	800	0	30	0	0	0	0	0	100	0	0	100	0	0	0	0	0	0	10	10	10	10	0	12		n.a n.s.	งวดที่ 4 เดือน
																														ข้านวน		ยอดรวมจัดซอจริง
																														มูลค่า (บาท)		ชีย จริง

# 

## หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน.....

ประจำปัจบประมาณ.....2567.....

							135U	สมเหละเกิดเกิดเชิลริก	1816					٤	à.	a.	L	e	13
CASTIC GARDICLES NO.   Companient   Compan	ลำตั้ง	₹L	รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา		ขนาดบรรจุหน่วยนับ		าารใช้ย้อนหลัง		ประมาณการใช้ในปี	บริมาณคงคลัง	ประมาณการ	ราคาต่อ	ประมาณการ	439X 1	งวดที่ 2	4398 U	4วดุพ 4	ยอดรวมจดชอจรจ	ออร์ง
Calific BANDORE ST.   Californiame of Califo				มีใช่ยา					2567	ยกมา	จัดซือในปี 2567	(MCIS)	จดชอ จำ 2567 (มาพ)	ล ค - ก.ศ.	<u>.</u> 30	เพอน เม.ย มิ.ย.	ก.ค ก.ย.		
Exemple Control Cont						ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566				é						จำนวน	มูลค่า (บาท)
DADITIC RANDOLGE 5:	ı.		STIC BANDAGE 3"	วัสดุการแพทย์	อัน	84	24	96	72	156	0	10.75	i	0	0	0	0		
DASTIC RANDAGE (**)	32		STIC BANDAGE 4"	วัสดุการแพทย์	อัน	216	240	204	216	48	250	14.08	3,520.83	70	60	60	60		
Designation   Control	ယ္		STIC BANDAGE 6"	วัสดุการแพทย์	อัน	12	12	24	12	108	0	22.50	1	٥	0	0	0		
PRODITIONACISAL TUBE 2.5   25	34		DROTRACHEAL TUBE 2.0	วัสดุการแพทย์	ม้าน	w	0	5	4	0	رن د	42.00	210.00	Ui	0	0	0		
DECESTRACIONAL TUBE 3.0   Septembarred   Cali   C	ις.		DROTRACHEAL TUBE 2.5	วัสดุการแพทย์	บัน	10	5	11	9	0	12	20.00	240.00	6	0	0	0		
PRODITINCIPELY TUBE 3.5   Supernament   But   11   10   5   9   0   0   20   200   400,000   5   5   5   5   5   5   5   5   5	36		DROTRACHEAL TUBE 3.0	วัสดุการแพทย์	อัน	10	5	5	7	0	10	20.00	200.00	ß	0	5	0		
PRODICITACHEAL TUBE A.0   20	37		DROTRACHEAL TUBE 3.5	วัสดุการแพทย์	อัน	11	10	5	9	0	20	20.00	400.00	ري د	5	(h	G		
PREDICIPINCHENT, TUBE 6.5   25	38		DROTRACHEAL TUBE 4.0	วัสดุการแพทย์	อัน	15	Ü	11	10	0	20	20.00	400.00	۲.	Ch	5	(Ji		
PRINCIPIACHEAL LUBE S.S.   Zémpriatavinté   Bail   10   0.   5.   0.   11   0.   0.   0.   15   26.00   390.00   5   1000000000000000000000000000000	39		DROTRACHEAL TUBE 4.5	วัสดุการแพทย์	บัน	15	5	11	10	0	20	20.00	400.00	U	v	Ĺ'n	ر. در		
DECISIONACHEAL TUBE 5.5   Tolophyshamid Bill 5   0   11   8   0   20   25.00   5	46		DROTRACHEAL TUBE 5.0	วัสดุการแพทย์	อัน	10	0	5	00	0	15	26.00	390.00	5	U	<sub>C</sub>	0		
PRODUCIPACHEAL TUBE 6.0   25 migny named   25 mig   25	41		DROTRACHEAL TUBE 5.5	วัสดุการแพทย์	อัน	5	0	11	œ	0	20	26.00	520.00	G	U	Un	G,		
ENDIOTITANCHEAL TUBE 6.5         Завритациий         Фы         14         30         33         26         30         20         24.40         485.00         0           ENDIOTITACHEAL TUBE 7.0         Завритациий         бы         93         94         76         84         26         80         24.40         1,952.00         0           ENDIOTITACHEAL TUBE 7.5         Завритациий         бы         33         35         33         34         12         40         24.40         1,952.00         0           ENDIOTITACHEAL TUBE 7.5         Завритациий         бы         33         35         33         34         12         40         24.40         1,952.00         10           ENDROTITACHEAL TUBE 7.5         Завритациий         бы         13         25         0         16         11         10         40         24.40         24.00         10         10         20         10         20         10         20         20         10         20         20         1         20         10         20         20         1         20         20         1         20         1         20         1         20         1         20         20         1	42		DROTRACHEAL TUBE 6.0	วัสดุการแพทย์	อัน	9	0	22	15	0	25	25.80	645.00	15	0	10	0		
ENDROTRIACHEAL TUBE 70         Збиргизимий         бл.         93         64         76         84         26         80         24.40         1,952.00         0           ENDROTRIACHEAL TUBE 7.5         Збиргизимий         бл.         33         35         33         34         12         40         24.40         976.00         10           ENDROTRIACHEAL TUBE 8.0         Збиргизимий         бл.         33         35         33         34         12         40         24.40         976.00         0           ENDROTRIACHEAL TUBE 8.0         Збиргизимий         бл.         18         26         24         23         10         20         310.00         6.200.00         0           ENTHLON NO 200 банбы         Збиргизимий         803         1         3         2         2         2         1         5         300.00         7,755.00         5           EPTHLON NO 200 банбы         Збиргизимий         883         1         3         2         2         2         1         5         360.00         1,800.00         2           EPTHLON NO 200 банбы         Збиргизимий         883         2         2         0         1         2         1         5	43		DROTRACHEAL TUBE 6.5	วัสดุการแพทย์	อัน	14	30	33	26	30	20	24.40	488.00	0	10	0	10		
ENDROTIFIACHEAL TUBE 7.5         Zösepittaunnich         Bia         33         35         33         34         12         40         24.40         976.00         10           ENDROTIFIACHEAL TUBE 8.0         Zösepittaunnich         Bus         5         0         16         11         10         10         26.00         26.00         0           EFTHILON NO 3/0 Bereit         Zösepittaunnich         Bus         19         23         26         23         10         20         310.00         6.200.00         0           EFTHILON NO 3/0 Bereit         Zösepittaunnich         Bus         19         23         26         23         6         25         310.00         7.750.00         5           EFTHILON NO 2/0 Bereit         Zösepittaunnich         Bus         1         3         2         2         1         5         300.00         1,800.00         2           ENTENDION TUBE NO 3/8         Zösepittaunnich         Bus         2         0         1         2         1         5         470.00         2,550.00         2           ENTENDION TUBE NO 3/8         Zösepittaunnich         Bus         75         50         135         104         4.50         4.50         4.50	4		DROTRACHEAL TUBE 7.0	วัสดุการแพทย์	อัน	93	84	76	84	26	80	24.40	1,952.00	0	30	30	20		
ENDROTIFACHEAL TUBE 8.0         Збарптзимий         Фи         5         0         16         11         10         10         26.00         26.00         0           ETHILON NO 3/0 Билбы         Збарптзимий         Би         13         26         24         23         10         20         310.00         6200.00         0           ETHILON NO 3/0 Билбы         Збарптзимий         80X         19         23         26         23         6         25         310.00         7.750.00         5           ETHILON NO 2/0 Билбы         Збарптзимий         80X         1         3         2         2         1         5         360.00         1.800.00         0           EVERNOS TUBE NO.18         Збарптзимий         80X         2         0         1         2         0         1         5         470.00         25         2           EVERNOS TUBE NO.18         Збарптзимий         БОХ         0         450         135         1041         350         1000         4.50.00         250           EVERNOS TUBE NO.3         Збарптзимий         БОХ         0         4600         436         2518         0         50         6.60         330.00         0         2	45		DROTRACHEAL TUBE 7.5	วัสดุการแพทย์	ยู	33	35	33	34	12	40	24.40	976.00	10	10	10	10		
ETHILLON NO 3/0 สิงเต็ม         วับสุกกรรมมายที่         ขับ         18         26         24         23         10         20         310.00         6,200.00         0           ETHILLON NO 4/0 สิงเรียม         วับสุกกรรมมายที่         8000         19         23         26         23         6         25         310.00         7,750.00         5           ETHILLON NO 5/0 สิงเรียม         วับสุกกรรมมายที่         4803         1         3         2         2         1         5         360.00         1,800.00         0           ETHILLON NO 5/0 สิงเรียม         วับสุกกรรมมายที่         4803         2         0         1         2         1         5         360.00         1,800.00         2           ETHILLON NO 5/0 สิงเรียม         วับสุกกรรมมายที่         4803         2         0         1         2         1         5         470.00         2,350.00         2           EXTENSION TUBE NO.18         วับสุกกรรมมายที่         800         75         75         50         50         6.66         330.00         0           FEEDING TUBE NO.5         วับสุกกรรมมายที่         ทับ         10         0         10         0         10         25.00         50         6.66         330.	46		DROTRACHEAL TUBE 8.0	วัสดุการแพทย์	อัน	ر. د	0	16	11	10	10	26.00	260.00	0	U	d	·		
ETHILON NO 4/0 ติดเติม         วัพดุการแพทย์         BOX         19         23         26         23         6         25         31,000         7,750,00         5           ETHILON NO 5/0 ติดเติม         วัสดุการแพทย์         803         1         3         2         2         1         5         360,00         1,800,00         0         1         2         1         5         360,00         1,800,00         0         1         2         1         5         360,00         1,800,00         0         0         1         2         1         5         360,00         1,800,00         0         0         1         2         1         5         470,00         2,350,00         2         1         5         470,00         2,350,00         2         2         1         5         470,00         2,350,00         2         2         1         5         470,00         2,350,00         2         2         1         5         470,00         2,350,00         2         2         1         2         1         1         4         2         1         1         4         2         1         1         4         2         1         1         2         2 <td>4</td> <td></td> <td>HILON NO 3/0 ติดเซ็ม</td> <td>วัสดุการแพทย์</td> <td>ņ</td> <td>18</td> <td>26</td> <td>24</td> <td>23</td> <td>10</td> <td>20</td> <td>310.00</td> <td>6,200.00</td> <td>0</td> <td>10</td> <td>٥</td> <td>, 10</td> <td></td> <td></td>	4		HILON NO 3/0 ติดเซ็ม	วัสดุการแพทย์	ņ	18	26	24	23	10	20	310.00	6,200.00	0	10	٥	, 10		
ETHILCON NO 5/0 ติดเพิร์ม         สักดุการแพทย์         489 1         1         3         2         2         1         5         36000         1,800.00         0           ETHILON NO 2/0 ติดเพิร์ม         วัสดุการแพทย์         489 2         2         0         1         2         0         1         2         1         5         36000         1,800.00         0           ETHILON NO 2/0 ติดเพิร์ม         วัสดุการแพทย์         489 2         2         0         1         2         1         5         470.00         2,350.00         2           EXTENSION TUBE NO.18         วัสดุการแพทย์         851         75         50         75         50         50         6.60         330.00         0           EXTENSION TUBE NO.18         วัสดุการแพทย์         800         75         50         75         50         50         6.60         330.00         0           FEEDING TUBE NO.5         วัสดุการแพทย์         800         0         10         0         10         0         10         25.00         25.00         15.00         25.00         10           FEEDING TUBE NO.5         วัสดุการแพทย์         เล้า         0         10         4         7         0         10 <td><u>A</u></td> <td></td> <td>HILON NO 4/0 ติดเซ็ม</td> <td>วัสดุการแพทย์</td> <td>вох</td> <td>19</td> <td>23</td> <td>26</td> <td>23</td> <td>6</td> <td>25</td> <td>310.00</td> <td>7,750.00</td> <td>G</td> <td>10</td> <td>·</td> <td>, U</td> <td></td> <td></td>	<u>A</u>		HILON NO 4/0 ติดเซ็ม	วัสดุการแพทย์	вох	19	23	26	23	6	25	310.00	7,750.00	G	10	·	, U		
ETHILCON NO 2/0 केंबाईंडा         วังดุการแพทย์         ชอง         2         0         1         2         1         5         470.00         2,350.00         2           EXTENSION TUBE NO.18         วังดุการแพทย์         ชอง         857         880         1385         1041         350         1000         4,500.00         250           EYE PAD         วังดุการแพทย์         ซอง         857         880         1385         1041         350         1000         4,500.00         250           FACE SHIELD         วังดุการแพทย์         ซิกม         60.00         4600         436         2518         0         500         15.00         7,500.00         250           FEEDING TUBE no.5         วังดุการแพทย์         เล้า         0         10         4         7         0         10         25.00         25.00         10           FEEDING TUBE no.5         วังดุการแพทย์         เล้า         เล้า         0         10         4         7         0         10         25.00         25.00         10           FEEDING TUBE no.3         วังดุการแพทย์         เล้า         เล้า         0         10         4         7         0         10         25.00         25.00         <	45		HILON NO 5/0 ติดเซ็ม	วัสดุการแพทย์	904	1	ن ن	2	2	j.s.h	տ	360.00	1,800.00	0	· G	c			
EXTENSION TUBE NO.18         Σάφητητιμνική         σεν         857         880         1385         1041         350         1000         4.50         4.500.00         250           EYE PAD         Σάφητητιμνική         δίμ         7.5         50         7.5         50         50         50         6.60         330.00         0           FACE SHIELD         Σάφητητιμνική         ΘΟΧ         0         4600         436         2518         0         500         15.00         7,500.00         250           FEEDING TUBE no.5         Σάφητητιμνική         ιἄτι         0         10         0         10         0         10         25.00         25.00         10         10           FEEDING TUBE no.6         Σάφητητιμνική         ιἄτι         0         10         4         7         0         10         25.00         250.00         10           FEEDING TUBE no.8         Σάφητητιμνική         ιἄτι         0         10         4         7         0         10         25.00         250.00         10           FEEDING TUBE no.8         Σάφητητιμνική         ιἄτι         9         0         10         9         7         5         200.00         250.00         <	5		HILON NO.2/0 ติดเข็ม	วัสดุการแพทย์	<b>୩</b> ୭ଏ	2	0	11	2		U	470.00	2,350.00	2		3 -	27.0		
EYE PAD         ΤόρηΤΥΝΙΑΥΝΤΟ         ΘΊΑ         75         50         75         75         50         6.60         330.00         0           FACE SHIELD         ΤάρηΤΥΝΙΑΥΝΤΟ         ΒΟΧ         0         4600         436         2518         0         500         15.00         7,500.00         250           FEEDING TUBE no.5         ΣάρηΤΥΝΙΑΥΝΤΟ         ΙἄΝ         0         10         0         10         0         10         25.00         10         10         10         10         25.00         10         10         10         10         25.00         10         10         10         10         10         10         25.00         10         10         10         10         25.00         10         10         10         25.00         10         10         25.00         10         25.00         10         10         25.00         10         10         25.00         10         10         25.00         10         25.00         10         10         25.00         10         25.00         10         25.00         10         10         25.00         10         10         25.00         10         10         25.00         10         10	5	_	TENSION TUBE NO.18	วัสดุการแพทย์	<b>854</b>	857	880	1385	1041	350	1000	4.50	4,500.00	250	250	250	250		
FACE SHIELD         Τάρη ΤΝΙΚΑΥΝΕΙ         BOX         0         4600         436         2518         0         500         15.00         7,500.00         250           FEEDING TUBE no.5         Τάρη ΤΝΙΚΑΥΝΕ΄         Φ΄         0         10         0         10         0         10         25.00         10	57		E PAO	วัสดุการแพทย์	ยัน	75	50	75	75	50	50	6.60	330.00		. C	6	, 0		
FEEDING TUBE no.5         Σάφητητιμινηύ         Φ̂ί         0         10         0         10         0         10         25.00         25.00         25.00         10           FEEDING TUBE no.6         Σάφητητιμινή         ἰἄτι         0         10         4         7         0         10         25.00         250.00         10           FEEDING TUBE no.6         Σάφητητιμινή         ἰἄτι         0         10         4         7         0         10         25.00         250.00         10           FEEDING TUBE no.6         Σάφητητιμινή         ἰἄτι         0         10         4         7         0         10         25.00         250.00         10           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.1         Σάφητητιμινή         ΒΟΧ         6         4         11         7         5         6         200.00         1,200.00         0           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.5         Σάφητητιμινή         ΒΟΧ         2         0         0         2         3         3         200.00         400.00         0	On .		CE SHIELD	วัสดุการแพทย์	вох	0	4600	436	2518	0	500	15.00	7,500.00	250	o	250			
FEEDING TUBE no.6         Σάφητηςωννιέ         Ιἄυ         0         10         4         7         0         10         25.00         10         10         FEDING TUBE no.8         Τάφητηςωννιέ         Ιἄυ         0         10         4         7         0         10         25.00         25.00         10         10         10         10         10         25.00         25.00         10 </td <td>ű</td> <td></td> <td>EDING TUBE no.5</td> <td>วัสดุการแพทย์</td> <td>ชั้น</td> <td>0</td> <td>10</td> <td>0</td> <td>10</td> <td>0</td> <td>10</td> <td>25,00</td> <td>250.00</td> <td>10</td> <td>0</td> <td>0</td> <td></td> <td></td> <td></td>	ű		EDING TUBE no.5	วัสดุการแพทย์	ชั้น	0	10	0	10	0	10	25,00	250.00	10	0	0			
FEEDING TUBE no.8         ΣάρηΠΊΣΙΑΥΜΥΕ΄         ΙΑΓ΄         0         10         4         7         0         10         25.00         10         25.00         10         10         10         25.00         10         25.00         10         10         10         10         10         10         10         25.00         10         25.00         10         25.00         10	Ų,		EDING Tube no.6	วัสดุการแพทย์	เส้น	0	10	4	7	0	10	25.00	250.00	10	0				
FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.L         Σάφη πτομινική         ιἄι         9         0         10         9         7         5         200.00         1,000.00         0           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.M         Σάφη πτομινική         BOX         6         4         11         7         5         6         200.00         1,200.00         0           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.S         Σάφη πτομινική         BOX         2         0         0         2         3         3         200.00         400.00         2           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.SS         Σάφη πτομινική         BOX         0         0         0         0         2         200.00         400.00         2	5	_	EDING TUBE no.8	วัสดุการแพทย์	เส้น	0	10	4	7	0	10	25.00	250.00	10					
FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.M         วัสดุการแพทย์         BOX         6         4         11         7         5         6         200.00         1,200.00         0           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.S         วัสดุการแพทย์         BOX         2         0         0         2         3         3         200.00         600.00         0           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.SS         วัสดุการแพทย์         BOX         0         0         0         0         2         200.00         400.00         2	Si.		JURE OF 8 (CLAVICLE) NO.L	วัสดุการแพทย์	เส้น	9	0	10	9	7	G	200.00	1,000.00	0		o U	, ,		
FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.S         วัสดุการแพทย์         BOX         2         0         0         2         3         3         200,00         0         0           FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.SS         วัสดุการแพทย์         BOX         0         0         0         0         0         2         200,00         400,00         2	5		SURE OF 8 (CLAVICLE) NO.M	วัสดุการแพทย์	вох	6	4	ı	7	U)	6	200.00	1,200.00		S 0		ν (		
FIGURE OF 8 (CLAVICLE) NO.SS วัลสุการแพทย์ BCX 0 0 0 0 0 Z Z00.00 400.00 Z	55		SURE OF 8 (CLAVICLE) NO.S	วัสดุการแพทย์	вох	N	0	0	2	w	, w	200,00	600.00	s c	0		<b>5</b>		
	2		JURE OF 8 (CLAVICLE) NO.SS	วัสตุการแพทย์	вох	0	0	0	0	0	2	200.00	400.00	_	6				

# 

หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน.....

ประจำปัจบประมาณ.....2567.....

FINGER SPRINT 3/4"  FOLEY CATH 3 m3 no.20  FOLEY CATH NO.10  FOLEY CATH NO.11  FOLEY CATH NO.12  FOLEY CATH NO.14  FOLEY CATH NO.16  FOLEY CATH NO.18  FOLEY CATH NO.8  FOLEY CATH NO.8  GAUZE BANDAGE 2"  GAUZE BANDAGE 4"  GAUZE WU 2"2"  GAUZE WU 2"2"  GAUZE WO.S  GLOVE NO.M  GLOVE NO.M  GLOVE NO.S  GLOVE NO.S  GLOVE NO.S  GLOVE NO.S  GLOVE NO.S  GLOVE NO.M  GYPSONA 4"  GYPSONA 4"  GYPSONA 4"  GYPSONA 6"  HEPARIN LOCK  INFUSION (W SET) ADULT  ISOLATE GOWN  I V SET FOR INFUSION PUMP Im <sup>5</sup> 384 TERUMO	ลำดับที่	รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ชา	ประเภพเวชภัณฑ์ที่ มิใช่ยา		ขนาดบรรจุหน่วยนั	ขนาดบรรจุพน่วยนับ อัตร	1 25	อัตรการใช้ยือนหลัง 3	อัตรการใช้ย้อนหลัง 3 ปี ปี 2566 ปี ปี 2566	อัตรการใช้ชื่อนหลัง 3 ปี ประมา	อัตรการใช้ข้อนหลัง 3 ปี ปี 2566 ปี ปี 2566	อัตรการใช้ข้อนหลัง 3 ปี ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง 2567 ยกมา	อัตรการใช้ข้อนหลัง 3 ปี ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง ประมาณการ 2567 ยกมา จัดซื้อให้ปี 2567	อัตรการใช้เอ็อนหลัง 3 ปี ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง ประมาณการ ราคาต่อ 1 2567 ยกมา จักซื้อในปี 2567 หน่วย	อัตรการใช้เอ็อนหลัง 3 ปี ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง ประมาณการ ราคาต่อ ประมาณการ งวลที่ 1 งาลที่ 2 เดือน เด้น เดือน เด้น เด้น เด้น เด้น เด้น เด้น เด้น เด้	อัตรการใช้ข้อมหลัง 3 ปี ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง ประมาณการ จาคาต่อ ประมาณการ งาคที่ 1 2567 ยกมา จัดซื้อในปี 2567 หน่วย จัดซื้อ (บาท) ปี 2567 (บาท) ค.ค. ธ.ค.	อัตรการใช้ชื่อมหลัง 3 ปี ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง ประมาณการ ราคาต่อ ประมาณการ งาดที่ 1 งาดที่ 2 ขาดที่ 2
วัสดุการแพทย์ BOX กอ.20 วัสดุการแพทย์ โหล กอ.22 วัสดุการแพทย์ เล้บ วัสดุการแพทย์ เหล่บ วัสดุการแพทย์ เล้บ วัสดุการแพทย์ เกล่อง วัสดุการแพทย์ กล่อง วัสดุการแพทย์ เพล					ปี 25	64	64 1 2565		ปี 2565	ปี 2565	ปี 2565	ปี 2565 - ปี 2566	ปี 2565	ปี 2565	ปี 2565	ปี 2565	ปี 2565
วัสดุการแพทย์ โทล 1 วัสดุการแพทย์ เส้น 3 วัสดุการแพทย์ เส้น 4 วัสดุการแพทย์ เส้น 6 วัสดุการแพทย์ เส้น 8 วัสดุการแพทย์ เส้น 8 วัสดุการแพทย์ เส้น 8 วัสดุการแพทย์ เส้น 8 วัสดุการแพทย์ เส้น 9 วัสดุการแพทย์ โทล 1 วัสดุการแพทย์ ท่อ ท่อ วัสดุการแพทย์ กล่อง 1 วัสดุการแพทย์ ที่สดุการแพทย์ 6 วัสดุการแพทย์ กล่อง 1 วัสดุการแพทย์ 7ัสดุการแพทย์ 7ัสดารแพทย์ 7ัสดุการแพทย์	FINGER SPRINT 3/4"		วัสดุการแพทย์	вох	1		0	0 1	рь	1	1 1	1 1 1	1 1	1 1 1 1 360.00 360.00	1 1 1 1 360.00 360.00 0	1 1 1 1 360.00 360.00 0 0	1 1 1 1 360.00 360.00 0 0 1
วัลดุการแพทย์ เล็บ 0 1 วัลดุการแพทย์ เล็บ 0 วัลดุการแพทย์ เล้บ 0 วัลดุการแพทย์ เล้บ 9 วัลดุการแพทย์ เล้บ 62 วัลดุการแพทย์ เล้บ 62 วัลดุการแพทย์ เล้บ 62 วัลดุการแพทย์ เล้บ 83 วัลดุการแพทย์ เล้บ 86 วัลดุการแพทย์ เล้บ 85 วัลดุการแพทย์ เล้บ 15 วัลดุการแพทย์ เล้บ 15 วัลดุการแพทย์ เล้บ 15 วัลดุการแพทย์ โหล 15 วัลดุการแพทย์ โหล 15 วัลดุการแพทย์ โหล 15 วัลดุการแพทย์ ท่อ 100 วัลดุการแพทย์ ท่อ 100 วัลดุการแพทย์ กล่อง 468 วัลดุการแพทย์ กล่อง 1997 วัลดุการแพทย์ กล่อง 120 วัลดุการแพทย์ กล่อง 120 วัลดุการแพทย์ กล่อง 1158 วัลดุการแพทย์ กล่อง 120 วัลดุการแพทย์ โหล 2160 วัลดุการแพทย์ พุด 0	FOLEY CATH 3	ทาง no.20	วัสดุการแพทย์	โหล	13		5		0	0 9	0 9 45	0 9 45 0	0 9 45 0 55.00	0 9 45 0 55.00	0 9 45 0 55.00 - 0	0 9 45 0 55.00 - 0 0	0 9 45 0 55.00 - 0 0
วัลดุการแพทย์ เส้น 0 วัลดุการแพทย์ เส้น 9 วัลดุการแพทย์ เส้น 9 วัลดุการแพทย์ เส้น 62 วัลดุการแพทย์ เส้น 83 วัลดุการแพทย์ เส้น 86 วัลดุการแพทย์ เส้น 86 วัลดุการแพทย์ เส้น 86 วัลดุการแพทย์ เส้น 86 วัลดุการแพทย์ เส้น 15 วัลดุการแพทย์ เส้น 15 วัลดุการแพทย์ เส้น 15 วัลดุการแพทย์ เห้น 15 วัลดุการแพทย์ โหล 15 วัลดุการแพทย์ โหล 15 วัลดุการแพทย์ กล่อง 468 วัลดุการแพทย์ กล่อง 468 วัลดุการแพทย์ กล่อง 468 วัลดุการแพทย์ กล่อง 468 วัลดุการแพทย์ กล่อง 1158 วัลดุการแพทย์ กล่อง 1158 วัลดุการแพทย์ กล่อง 1158 วัลดุการแพทย์ เห้ล 2160 วัลดุการแพทย์ เห้ล 2160 วัลดุการแพทย์ โหล 2160 วัลดุการแพทย์ เห้ล 2160	7	LEY CATH 3 MN no.22	วัสดุการแพทย์	เล้า	W	0		0		, w	; c	; o	3 0 3 55.00	3 0 3 55,00 150,00	0 3 00 0 F 500 0 F	3 35,00 103,00 E	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
วัสดุการแพทย์ เสน 9 วัสดุการแพทย์ เส้น 62 วัสดุการแพทย์ เส้น 62 วัสดุการแพทย์ เส้น 62 วัสดุการแพทย์ เส้น 83 วัสดุการแพทย์ เส้น 83 วัสดุการแพทย์ เส้น 85 วัสดุการแพทย์ เส้น 15 วัสดุการแพทย์ เส้น 15 วัสดุการแพทย์ เส้น 15 วัสดุการแพทย์ โหล 15 วัสดุการแพทย์ โหล 15 วัสดุการแพทย์ ท่อ 197 วัสดุการแพทย์ กล่อง 468 วัสดุการแพทย์ กล่อง 468 วัสดุการแพทย์ กล่อง 475 วัสดุการแพทย์ กล่อง 415 วัสดุการแพทย์ ทล่อง 401 วัสดุการแพทย์ พัธ 0 วัสดุการแพทย์ พัธ 0 วัสดุการแพทย์ พัธ 120 วัสดุการแพทย์ พัธ 1797 วัสดุการแพทย์ พัธ 1799 วัสดุการแพทย์ พัธ 1799 วัสดุการแพทย์ พัธ 1799		OLEY CATH NO.10	วัสดุการแพทย์	้ สั้น	0	8 0	Ь	3 11		h juh	11 10	11 10	11 10 20	11 10 20 26.50	11 10 20 26.50 550.00	11 10 20 26.50 550.00 5	11 10 20 26.50 550.00 5
วัสดุการแพทย์ เล้บ 467 4: วัสดุการแพทย์ เล้บ 83 3 3 วัสดุการแพทย์ เล้บ 86 8 5 วัสดุการแพทย์ เล้บ 86 8 6 1 วัสดุการแพทย์ เล้บ 86 8 1 วัสดุการแพทย์ เล้บ 5 1 วัสดุการแพทย์ เล้บ 15 1 วัสดุการแพทย์ เล้บ 15 1 วัสดุการแพทย์ เพล 36 1 วัสดุการแพทย์ เพล 36 1 วัสดุการแพทย์ เพล 468 4 วัสดุการแพทย์ กล่อง 468 4 วัสดุการแพทย์ กล่อง 475 2 วัสดุการแพทย์ กล่อง 1158 8 วัสดุการแพทย์ เพล 12 วัสดุการแพทย์ เพล 2160 1 วัสดุการแพทย์ เพล 2160 3 วัสดุการแพทย์ เพล 2160 3 วัสดุการแพทย์ เพล 2160 3 วัสดุการแพทย์ 2160 3		FOLEY CATH NO.12	วัสดุการแพทย์ วัสดุการแพทย์	เล้า	62	67		142	142 90		90	90 31 150	90 31 150 14.50 2	90 31 150 14.50 2,175.00	90 31 150 14.50 2,175.00 40	90 31 150 14.50 2,175.00 40 35	90 31 150 14.50 2,175.00 40 35 40
3.18       วัสดุการแพทย์       เล้น       83         3.20       วัสดุการแพทย์       เล้น       86         3.6       วัสดุการแพทย์       เล้น       5         3.8       วัสดุการแพทย์       เล้น       15         3.8       วัสดุการแพทย์       เล้น       15         EE 2       วัสดุการแพทย์       โหล       15         EE 4       วัสดุการแพทย์       โหล       15         23/3 นิ้า       วัสดุการแพทย์       โหล       17         23/3 นิ้า       วัสดุการแพทย์       เหล       17         23/3 นิ้า       วัสดุการแพทย์       เหล       26         วัสดุการแพทย์       เหล       15         วัสดุการแพทย์       เหล       197         วัสดุการแพทย์       เหล       468         วัสดุการแพทย์       เหล       0         วัสดุการแพทย์       เหล       401         วัสดุการแพทย์       เหล       401         วัสดุการแพทย์       เหล       401         วัสดุการแพทย์       เหล       401         วัสดุการแพทย์       เหล       0         เมา       วัสดุการแพทย์       เหล       0         เมา       วัสดุการแพทย์       เหล       2160 <td></td> <td>FOLEY CATH NO.16</td> <td>วัสดุการแพทย์</td> <td>ละ</td> <td>467</td> <td>450</td> <td></td> <td>395</td> <td>395 437</td> <td></td> <td>437</td> <td>437 48</td> <td>437 48 450</td> <td>437 48 450 14.50</td> <td>437 48 450 14.50 6,525.00</td> <td>437 48 450 14.50 6,525.00 130</td> <td>437 48 <b>450</b> 14.50 6,525.00 130 100</td>		FOLEY CATH NO.16	วัสดุการแพทย์	ละ	467	450		395	395 437		437	437 48	437 48 450	437 48 450 14.50	437 48 450 14.50 6,525.00	437 48 450 14.50 6,525.00 130	437 48 <b>450</b> 14.50 6,525.00 130 100
วัสดุการแพทย์         เส้น         86           ว.6         วัสดุการแพทย์         เส้น         5           ว.8         วัสดุการแพทย์         เส้น         15           ว.8         วัสดุการแพทย์         เส้น         15           มี         วัสดุการแพทย์         เห้น         1           E 2*         วัสดุการแพทย์         เห้น         15           E 3*         วัสดุการแพทย์         เห้น         15           E 4*         วัสดุการแพทย์         เห้น         15           23/3 ที่วิ         วัสดุการแพทย์         เห้น         15           23/3 ที่วิ         วัสดุการแพทย์         เห้น         468           วัสดุการแพทย์         เห้น         15           วัสดุการแพทย์         เห้น         0           ภัสดุการแพทย์         เห้น         0           วัสดุการแพทย์         เห้น         0           วัสดุการแพทย์         เห้น         0           วัสดุการแพทย์         เห้น         0 <tr< td=""><td>70</td><td>OLEY CATH NO.18</td><td>วัสดุการแพทย์</td><td>เส้น</td><td>83</td><td>34</td><td></td><td>56</td><td>56 58</td><td></td><td>58</td><td>58 34</td><td>58 34 40 14.80</td><td>58 34 40 14.80 592.00</td><td>58 34 40 14.80 592.00 0</td><td>58 34 40 14.80 592.00 0 15</td><td>58 34 40 14.80 592.00 0 15 10</td></tr<>	70	OLEY CATH NO.18	วัสดุการแพทย์	เส้น	83	34		56	56 58		58	58 34	58 34 40 14.80	58 34 40 14.80 592.00	58 34 40 14.80 592.00 0	58 34 40 14.80 592.00 0 15	58 34 40 14.80 592.00 0 15 10
D.6       วัสดุการแพทย์       เก็บ       5         D.8       วัสดุการแพทย์       เก็บ       15         D.8       วัสดุการแพทย์       เก็บ       15         EE 3°       วัสดุการแพทย์       โหล       15         EE 4°       วัสดุการแพทย์       โหล       17         EE 3°       วัสดุการแพทย์       โหล       17         EE 4°       วัสดุการแพทย์       โหล       17         EE 3°       วัสดุการแพทย์       โหล       17         EE 3°       วัสดุการแพทย์       โหล       15         EE 3°       วัสดุการแพทย์       โหล       15         EE 3°       วัสดุการแพทย์       โหล       17         EE 4°       วัสดุการแพทย์       เพื่อง       468         วัสดุการแพทย์       ห่ะ       0         วัสดุการแพทย์       กล่อง       415         วัสดุการแพทย์       เพื่อง       415         วัสดุการแพทย์       โหล       0         วัสดุการแพทย์       โหล       0 </td <td>70</td> <td>OLEY CATH NO.20</td> <td>วัสดุการแพทย์</td> <td>เส้น</td> <td>86</td> <td>82</td> <td></td> <td>51</td> <td>51 73</td> <td></td> <td>73</td> <td>73 26 60</td> <td>73 26 60</td> <td>73 26 60 14.50 870.00</td> <td>73 26 60 14.50 870.00 0</td> <td>73 26 60 14.50 870.00 0 20</td> <td>73 26 60 14.50 870.00 0 20 20</td>	70	OLEY CATH NO.20	วัสดุการแพทย์	เส้น	86	82		51	51 73		73	73 26 60	73 26 60	73 26 60 14.50 870.00	73 26 60 14.50 870.00 0	73 26 60 14.50 870.00 0 20	73 26 60 14.50 870.00 0 20 20
D.8       วัสดุการแพทธ์       เส้น       15         EE 2°       วัสดุการแพทธ์       เส้น       1         EE 3°       วัสดุการแพทธ์       โหล       15         EE 4°       วัสดุการแพทธ์       โหล       17         3x3 นิ้วิ       วัสดุการแพทธ์       โหล       17         วัสดุการแพทธ์       ห่อ       36         วัสดุการแพทธ์       ห่อ       197         วัสดุการแพทธ์       ห่อ       0         ภัสดุการแพทธ์       กล่อง       415         ภัสดุการแพทธ์       กล่อง       1158         ภัสดุการแพทธ์       กล่อง       1158         ภัสดุการแพทธ์       ห่อ       0         ภัสดุการแพทธ์       ห่อ       0         วัสดุการแพทธ์       ห่อ <td>773</td> <td>OLEY CATH NO.6</td> <td>วัสดุการแพทย์</td> <td>เสน</td> <td>G</td> <td>15</td> <td></td> <td>0</td> <td>0 10</td> <td>10</td> <td>10 20</td> <td>10 20 0</td> <td>10 20 0 26.50</td> <td>10 20 0 26.50 -</td> <td>10 20 0 26.50 - 0</td> <td>10 20 0 26.50 - 0 0</td> <td>10 20 0 26.50 - 0 0 0</td>	773	OLEY CATH NO.6	วัสดุการแพทย์	เสน	G	15		0	0 10	10	10 20	10 20 0	10 20 0 26.50	10 20 0 26.50 -	10 20 0 26.50 - 0	10 20 0 26.50 - 0 0	10 20 0 26.50 - 0 0 0
EE 2*       วัสดุการแพทธ์       เห็ม       1         EE 3*       วัสดุการแพทธ์       โหล       15         EE 4*       วัสดุการแพทธ์       โหล       17         E 3x3 นิ้วิ       วัสดุการแพทธ์       โหล       36         วัสดุการแพทธ์       ห่อ       1997         วัสดุการแพทธ์       ห่อ       1997         วัสดุการแพทธ์       กล่อง       415         Jัสดุการแพทธ์       กล่อง       415         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทธ์       กล่อง       415         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       กล่อง       401         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       ขับ       0         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       ขับ       0         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       ขับ       12         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       ขับ       0         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       ขับ       1         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       ขับ       0         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       ขับ       0         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       บับ       1         JIRE) NO.M       วัสดุการแพทธ์       บับ       1         JIRE) NO.M		FOLEY CATH NO.8	วัสดุการแพทย์	เส้น	15	0	-	ь	The second	10	10 10	10 10 10	10 10 10 26.50	10 10 10 26.50 265.00	10 10 10 26.50 265.00 0	10 10 26.50 265.00 0 5	10 10 26.50 265.00 0 5 0
EE 3*       วัสดุการแพทย์       โหล       15         EE 4*       วัสดุการแพทย์       โหล       17         2.3x3 นิ้ว       วัสดุการแพทย์       โหล       36         วัสดุการแพทย์       กล้อง       468         วัสดุการแพทย์       ห่อ       1997         วัสดุการแพทย์       กล้อง       415         วัสดุการแพทย์       กล้อง       415         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       กล้อง       401         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       กล้อง       401         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       กล้อง       1158         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       กล้อง       401         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       0         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       401         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       401         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       12         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       0         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       0         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       0         JIRE) NO.L       วัสดุการแพทย์       ทัย       0 <t< td=""><td></td><td>GAUZE BANDAGE 2"</td><td>วัสดุการแพทย์</td><td>เส้น</td><td>1</td><td>1</td><td></td><td>٥</td><td></td><td>(s)</td><td>US OF</td><td>3 5 10</td><td>3 5 10 32.10</td><td>3 5 10 32.10 321.00</td><td>3 5 10 32.10 321.00 5</td><td>3 5 10 32.10 321.00 5 0</td><td>3 5 10 32.10 321.00 5 0 5</td></t<>		GAUZE BANDAGE 2"	วัสดุการแพทย์	เส้น	1	1		٥		(s)	US OF	3 5 10	3 5 10 32.10	3 5 10 32.10 321.00	3 5 10 32.10 321.00 5	3 5 10 32.10 321.00 5 0	3 5 10 32.10 321.00 5 0 5
E 4°       วัสดุการแพทย์       โหล       17         23/3 นิ้วิ       วัสดุการแพทย์       โหล       36         วัสดุการแพทย์       กล่อง       468         วัสดุการแพทย์       ห่อ       1997         วัสดุการแพทย์       กล่อง       415         วัสดุการแพทย์       กล่อง       415         Jัสดุการแพทย์       กล่อง       1158         Jัสดุการแพทย์       กล่อง       401         Jัสดุการแพทย์       ขัน       0         Jัสดุการแพทย์       โหล       0         ปัสดุการแพทย์       ขัด       0         ปัสดุการแพ		GAUZE BANDAGE 3"	วัสดุการแพทย์	โหล	15	17		39		24	24 21	24 21 20	24 21 20 49.22	24 21 20 49.22 984.40	24 21 20 49.22 984.40 0	24 21 20 49.22 984.40 0 10	24 21 20 49.22 984.40 0 10 0
3x3 นิ้ว         วัสดุการแพทย์         โทล         36           วัสดุการแพทย์         กล้อง         468           วัสดุการแพทย์         ห่อ         1997           วัสดุการแพทย์         ห่อ         0           วัสดุการแพทย์         กล้อง         415           ภัสดุการแพทย์         กล้อง         401           ภัสดุการแพทย์         ยัน         0           ภัสดุการแพทย์         ยัน         0           ภัสดุการแพทย์         ยัน         0           โทล         2160         วัสดุการแพทย์         โทล         2160           โกล         วัสดุการแพทย์         ขุด         0           แรงงานที่สัดการแพทย์         ขุด         0           ประการแพทย์         ขุด         0		GAUZE BANDAGE 4"	วัสดุภารแพทย์	โหล	17	19		82	82 39		39 23	39 23 40	39 23 40 65.27	39 23 40 65,27 2,610.80	39 23 40 65.27 2,610.80 0	39 23 <b>4</b> 0 65.27 2,610.80 0 20	39 23 40 65.27 2,610.80 0 20 0
วัสดุการแพทย์         กล่อง         468           วัสดุการแพทย์         ห่อ         1997           วัสดุการแพทย์         ห่อ         0           วัสดุการแพทย์         กล่อง         415           วัสดุการแพทย์         กล่อง         415           Jัสดุการแพทย์         กล่อง         401           Jัสดุการแพทย์         อัน         0           JIRE) NO.M         วัสดุการแพทย์         อัน         0           Jัสดุการแพทย์         อัน         0           วัสดุการแพทย์         โหล         0           วัสดุการแพทย์         โหล         0           วัสดุการแพทย์         โหล         2160           วัสดุการแพทย์         จัน         1799           ป         วัสดุการแพทย์         จัน         0           ป         วัสดุการแพทย์         จัน         0           ป         วัสดุการแพทย์         จัน         0	- 1	GAUZE Vasaline 3x3 นิ้ว	วัสดุการแพทย์	โหล	36	100		0	0 68		68	68 0	68 0 50 45.00	68 0 <b>50</b> 45.00 2,250.00	68 0 <b>50</b> 45.00 2,250.00 50	68 0 <b>50</b> 45.00 2,250.00 50 0	68 0 50 45.00 2,250.00 50 0 0
วัสดุการแพทย์ ห่อ 1997  วัสดุการแพทย์ ห่อ 0  วัสดุการแพทย์ กล่อง 415  วัสดุการแพทย์ กล่อง 1158  วัสดุการแพทย์ กล่อง 1158  วัสดุการแพทย์ กล่อง 401  ภัสดุการแพทย์ กล่อง 12  ภัสดุการแพทย์ ยับ 0  วัสดุการแพทย์ ยับ 10  วัสดุการแพทย์ ยับ 11  วัสดุการแพทย์ โหล 0  วัสดุการแพทย์ โหล 0  วัสดุการแพทย์ โหล 2160  วัสดุการแพทย์ ยับ 1799  เปรเดท PUMP เครื่อง TERUMO วัสดุการแพทย์ ชุด 0		GAUZE MU 2*2"	วัสดุการแพทย์	กล่อง	468	458		578	578 501		501	501 185	501 185 400 18.00	501 185 400 18.00 7,200.00	501 185 400 18.00 7,200.00 100	501 185 400 18.00 7,200.00 100 100	501 185 400 18.00 7,200.00 100 100 100
GLOVE NO.L         วัสดุการแพทย์         ห่อ         0           GLOVE NO.M         วัสดุการแพทย์         กล่อง         415           GLOVE NO.S         วัสดุการแพทย์         กล่อง         1158           GLOVE NO.XS         วัสดุการแพทย์         กล่อง         401           GUIDE ENDO (WIRE) NO.L         วัสดุการแพทย์         กล่อง         401           GUIDE ENDO (WIRE) NO.M         วัสดุการแพทย์         ขัน         0           GYPSONA 4°         วัสดุการแพทย์         ขัน         0           HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทย์         โหล         0           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         โหล         2160           INFUSION (W SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         พุด         0           ISOLATE GOWN         วัสดุการแพทย์         ขุด         0           IN V SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทย์         ขุด         0	1 1	GAUZE พับ 3*3"	วัสดุการแพทย์	BiA	1997	1996		1909			1967	1967 160	1967 160 2000	1967 160 2000 37.00	1967 160 2000 37.00 74,000.00	1967 160 2000 37.00 74,000.00 500	1967 160 2000 37.00 74,000.00 500 500
GLOVE NO.M         วัสดุการแพทย์         กล่อง         1158           GLOVE NO.XS         วัสดุการแพทย์         กล่อง         401           GLOVE NO.XS         วัสดุการแพทย์         กล่อง         401           GLOVE NO.XS         วัสดุการแพทย์         กล่อง         401           GUIDE ENDO (WIRE) NO.M         วัสดุการแพทย์         ชัน         0           GYPSONA 4°         วัสดุการแพทย์         ชัน         1           GYPSONA 6°         วัสดุการแพทย์         โหล         0           HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทย์         โหล         2160           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         ทัล         2160           ISOLATE GOWN         วัสดุการแพทย์         ชุด         0           ISOLATE FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทย์         ชุด         0		GLOVE NO.L	Separation of the separation o	20- 20-	415	242	+	53 5	635 430	430	430 45	430 45 600	430 45 600 64.50	430 45 600 64.50 38,700.00	430 45 600 64.50 38,700.00	430 45 600 64.50 38,700.00 150	430 45 600 64.50 38,700.00 150 150
GLOVE NO.XS         วัสดุการแพทธ์         กล่อง         401           GUIDE ENDO (WIRE) NO.L         วัสดุการแพทธ์         กล่อง         12           GUIDE ENDO (WIRE) NO.M         วัสดุการแพทธ์         ขัน         0           GYPSONA 4°         วัสดุการแพทธ์         ขัน         1           GYPSONA 6°         วัสดุการแพทธ์         โหล         0           HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทธ์         โหล         2160           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทธ์         ขัน         1799           ISOLATE GOWN         วัสดุการแพทธ์         ชุด         0           IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทธ์         ชุด         0	8	GLOVE NO.S	วัสดุการแพทย์	กล่อง	1158	858		1920	1920 1312		1312	1312 152	1312 152 1500	1312 152 1500 64.50	1312 152 1500 64.50 96,750.00	1312 152 <b>1500</b> 64.50 96,750.00 400	1312 152 1500 64.50 96,750.00 400 350
GUIDE ENDO (WIRE) NO.L         วัสดุการแพทซ์         กล่อง         12           GUIDE ENDO (WIRE) NO.M         วัสดุการแพทซ์         ขัน         0           GYPSONA 4°         วัสดุการแพทซ์         ขัน         1           GYPSONA 6°         วัสดุการแพทซ์         โหล         0           HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทซ์         โหล         0           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทซ์         โหล         2160           ISOLATE GOWAN         วัสดุการแพทซ์         ชุด         0           IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทซ์         ชุด         0	81	GLOVE NO.XS	วัสดุการแพทย์	กล่อง	401	435	-	561	561 465		465	465 61	465 61 600	465 61 600 64.50	465 61 600 64.50 38,700.00	465 61 600 64.50 38,700.00 150	465 61 600 64.50 38,700.00 150 150
GUIDE ENDO (WIRE) NO.M         วัสดุการแพทย์         ขัน         0           GYPSONA 4°         วัสดุการแพทย์         ทัน         1           GYPSONA 6°         วัสดุการแพทย์         โพล         0           HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทย์         โพล         2160           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         ขัน         1799           ISOLATE GOWN         วัสดุการแพทย์         ชุด         0           IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทย์         ชุด         0		GUIDE ENDO (WIRE) NO.L	วัสดุการแพทย์	กล่อง	12	10	-	n	11 11		11	11	11 0 12 180.00	11 0 12 180.00	11 0 12 180.00 2,160.00 6	11 0 <b>12</b> 180.00 2,160.00 6 0	11 0 12 180.00 2,160.00 6 0 6
GYPSONA 4*         วัสดุการแพทย์         ขัน         1           GYPSONA 6*         วัสดุการแพทย์         โหล         0           HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทย์         โหล         2160           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         ขัน         1799           ISOLATE GOWN         วัสดุการแพทย์         ชุด         0           IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทย์         ชุด         0	SS	GUIDE ENDO (WIRE) NO.M	วัสดุการแพทย์	บัน	0	0		1	1 1		1	1 0 12	1 0 12 180.00 2	1 0 12 180.00 2,160.00	1 0 12 180,00 2,160,00 6	1 0 12 180.00 2,160.00 6 0	1 0 12 180.00 2,160.00 6 0 6
GYPSONA 6*         วัสดุการแพทย์         โหล         0           HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทย์         โหล         2160           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         ขัน         1799           ISOLATE GOWN         วัสดุการแพทย์         ชุด         0           IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทย์         ชุด         0	- 1	GYPSONA 4"	วัสดุการแพทย์	ยัน	1	1	_	0	0 1		1	2 2	1 2 2 260.00	1 2 2 260.00 520.00	1 2 2 260.00 520.00 0	1 2 2 260.00 520.00 0 1	1 2 2 260.00 520.00 0 1 0
HEPARIN LOCK         วัสดุการแพทย์         โหล         2160           INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         ขับ         1799           ISOLATE GOWIN         วัสดุการแพทย์         ชุด         0           IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทย์         ชุด         0	88	GYPSONA 6"	วัสดุการแพทย์	โหล	0	2		4	42		3	3 2 2 3	3 2 2 360.00	3 2 2 360.00 720.00	3 2 2 360.00 720.00 0	3 2 2 360.00 720.00 0 1	3 2 2 360.00 720.00 0 1 0
INFUSION (IV SET) ADULT         วัสดุการแพทย์         ขับ         1799           ISOLATE GOWN         วัสดุการแพทย์         ชุด         0           IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO         วัสดุการแพทย์         ชุด         0	88	HEPARIN LOCK	วัสดุการแพทย์	โหล	2160	1680		2400	2400 2160		2160 1440	2160 1440 1500 2	<b>2160</b> 1440 <b>1500</b> 2.85	<b>2160</b> 1440 <b>1500</b> 2.85 4,275.00	<b>2160</b> 1440 <b>1500</b> 2.85 4,275.00 0	<b>2160</b> 1440 <b>1500</b> 2.85 4,275.00 0 500	<b>2160</b> 1440 <b>1500</b> 2.85 4,275.00 0 500 500
ISOLATE GOWN วัสตุการแพทย์ ชุด 0	87	INFUSION (IV SET) ADULT	วัสดุการแพทย์	ng	1799	1740		2531			2023 300	2023 300 2000	<b>2023</b> 300 <b>2000</b> 7.60	<b>2023</b> 300 <b>2000</b> 7.60 15,200.00	<b>2023</b> 300 <b>2000</b> 7.60 15,200.00 500	<b>2023</b> 300 <b>2000</b> 7.60 15,200.00 500 500	<b>2023</b> 300 <b>2000</b> 7.60 15,200.00 500 500
N SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO วัสดุการแพทย์ ซุด 0	88	ISOLATE GOWN	วัสดุการแพทย์	e de	0	3200	-1.	550	1	190000	1900000 0	190000 0 400	190000 0 400 3.00	190000 0 400 3.00 1,200.00 1	190000 0 400 3.00 1,200.00 100 1	190000 0 400 3.00 1,200.00 100	190000 0 400 3.00 1,200.00 100 100
		IV SET FOR INFUSION PUMP เครื่อง TERUMO	วัสดูการแพทย์	T/A	o	240	-	300	300 280		280	280 220	280 220 150 (4.90 11	280 220 150 74.90	280 220 150 /4.90 11,225.00	280 220 150 /4.90 11,233.00 0 30	280 220 150 /4.90 11,233.00 0 1 0

น่มนปฏิบัติการจัดซื้อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท.......วัสดุการแพทย์.......

## หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน.....

ประจำปึงบประมาณ......2567.....

														4	+
ลำดับที่	รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา	หลังเวเนาะรูก	ประเภทเวชภัณฑ์ที่ ขนาดบรรจุหน่วยนับ	อัตรเ	อัตรการใช้ข้อนหลัง 3 ปี	น 3 ปี	ประมาณการใช้ในปี บริมาณคงคลัง	ปี ปริมาณคงคลัง	ประมาณการ	ราคาต่อ	ประมาณการ	<b>งวดที่</b> 1	7	-	งวดที่ 2
		มีใช่ยา					2567	ยกมา	จัดชื่อในปี 2567	เพาะ	จัดซื้อ ปี 2567 (บาท)	9 5.	เดือน ด.ค ธ.ศ.	ล้อน เดือน - ร.ศ. ม.ก มี.ค.	
				ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566				3					
91	LATEX TUBE NO.204	วัสดุการแพทย์	SAC	25	7	10	14	2	15	720.00	10,800.00		w	U)	
92	LEG COVER	วัสดุการแพทย์	SAC	100	2900	218	1073	0	100	17,00	1,700.00		50	50 0	
93	MASK DISP.	วัสดุการแพทย์	دی.	159	0	312	236	18	400	41.11	16,444.00		100	100 100	
94	MEDICUT NO.18 (1* 1/4 นิ๊ว)	วัสดุการแพทย์	กล่อง	150	0	200	100	100	200	7.86	1,572.00		50	50 50	50
95	MEDICUT NO.20 (1*1/4 นิ้ว)	วัสดุการแพทย์	อัน	750	750	500	650	150	1000	7.86	7,860.00		250		250
96	MEDICUT NO.22 (1 นั้ว)	วัสดุการแพทย์	ยัน	1800	950	2050	1600	250	1600	7.86	12,576.00		400	$\vdash$	400
97	MEDICUT NO.24 (3/4 น้ำ)	วัสดุการแพทย์	ยัน	2000	2750	2950	2550	500	3000	7.86	23,580.00		600	900	H
98	MICRODRIP SET (IV SET CHILD)	วัสดุการแพทย์	บัน	30	120	175	108	110	80	13.91	1,112.80		20	20 20	
99	MICROPORE 1 น้ำ (12s/BOX)	วัสดุการแพทย์	ซุด	0	0	12	12	12	10	12.13	121.27		0	0 5	
100	MICROPORE 1/2 น้ำ (24s/BOX)	วัสดุการแพทย์	ורנו	240	72	456	240	168	300	6.02	1,805.63		0	0 100	
101	N95 พน้ากาก	วัสดุการแพทย์	ม้วน	1160	3300	1740	2060	100	500	25.50	12,750.00		100	100 150	-
102	NEBULIZER ADULT WITH MASK	วัสดุการแพทย์	ซ้า	50	150	55	85	100	50	25.00	1,250.00		0	0 25	25
103	NEBULIZER CHILD& MASK	วัสดุการแพทย์	вох	50	0	0	50	50	50	36.00	1,800.00		0	0 50	
104	NEEDLE CUTTING 3/8 NO.18	วัสดุการแพทย์	вох	12	10	11	11	22	10	200.00	2,000.00		ω		20
105	NEEDLE CUTTING 3/8 NO.21	วัสดุการแพทย์	9194	19	22	21	21	0	25	200.00	5,000.00		7	7 6	
106	NEEDLE CUTTING 3/8 NO.24	วัสดุการแพทย์	ซอง	ъ	0	4	ω	0	Cr	200.00	1,000.00	$\vdash$	L'h	H	0
107	NEEDLE CUTTING 3/8 NO.32	วัสดุการแพทย์	ଞ୍ଚିତ୍ୟ	۲.	0	4	տ	6	2	200.00	400.00		٥		0
108	NEEDLE CUTTING 3/8 NO.36	วัสดุการแพทย์	ซือง	7	0	4	6	1	10	200.00	2,000.00	1	U	0	0
109	NEEDLE NO 18 G*1-1/2	วัสดุการแพทย์	804	222	97	256	192	73	200	45.90	9,180.00	+	50	-	50
110	NEEDLE NO 21 G 1-1/2	วัสดุการแพทย์	กล่อง	0	0	27	27	tn	50	44.00	2,200.00	+	15	15 10	10
11	NEEDLE NO 22 G*1-1/2	วัสดุการแพทย์	กล่อง	334	101	224	220	87	250	44.00	11,000.00	+	70		60
112	NEEDLE NO 23 G*1-1/2	วัสดุการแพทย์	กล่อง	9	5	11	œ	7	10	44.00	440.00	-	0		5
113		วัสดุการแพทย์	กล่อง	68	57	71	65	co	80	44.00	3,520.00	1	20	20 20	20
114		วัสดุการแพทย์	กล่อง	181	178	167	175	28	180	44.00	7,920.00	_	50	50 40	-
115		วัสดุการแพทย์	กล่อง	0	44	15	30	2	40	43.40	1,736.00	_	15		10
116		วัสดุการแพทย์	กล่อง	0	μλ	13	7	2	20	44.00	880.00	1	10	10 0	
117		วัสดุการแพทย์	กล่อง	22	0	2	2	1	2	200.00	400.00	$\vdash$	0	0 1	-
118		วัสดุการแพทย์	884	1	2	p.4	1	1	2	200.00	400.00	1	0	0 1	
119		วัสดุการแพทย์	ซอง	ıs	0	w	ω	ω	2	200.00	400.00	+	0	0	-
120	NEEDLE ROUND 3/8 NO.32	วัสดุการแพทย์	<b>4654</b>	UI	6	N	4	4	2	200.00	400.00		0	0 1	-

แผนปฏิบัติการจัดชื่อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท.......วัสดุการแพทย์........

## หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน.....

ประจำปึงบประมาณ......2567.....2567

ลำดับนี้	รายการเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา	<ul> <li>ประเภทเวชภัณฑ์ที่</li> </ul>	ขนาดบรรจุหน่วยนับ	อัตร	อัตรการใช้ย้อนหลัง 3 ปี	3 1	ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง	ปริมาณคงคลง	ประมาณการ	ราคาต่อ	ประมาณการ	1 MBCb	7 MBCb	478W 3	THE MARK
		200					2567	CRUIS	จัดซื้อในปี 2567	ach.	จัดซื้อ	นอัตม	นอัตม	เลือน	
		มเซยา					,	9	2	(หาน)	ปี 2567 (บาท)		30	Ë	ก.ค ก.ย.
				ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566									
121 NEED	NEEDLE ROUND 3/8 NO.55	วัสดุการแพทย์	<b>%</b> 04	2	w	w	(J)	1	4	200.00	800.00	2	0	2	
122 NG TI	NG TUBE NO.10	วัสดุการแพทย์	500	0	0	11	11	0	15	6.50	97.50	8	0	7	
	NG TUBE NO.12	วัสดุการแพทย์	เส้น	0	0	38	38	0	50	6.94	347.00	25	0	25	
124 NG TI	NG TUBE NO.14	วัสดุการแพทย์	เส้น	56	23	73	51	102	0	9.00		0	0	0	
<u>র</u>	TUBE NO.16	วัสดุการแพทย์	เล้น	232	206	144	194	70	150	9.00	1,350.00	0	50	50	
8	TUBE NO.18	วัสดุการแพทย์	สม	25	17	52	31	24	20	9.00	180.00	0	10	0	
127 NG TI	TUBE NO.8	วัสดุการแพทย์	ส์	0	0	33	33	0	20	6.40	128.00	10	0	10	
	NITRILE GLOVE no.M	วัสดุการแพทย์	ลัง	0	12	0	12	0	Un	350.00	1,750.00	(h	0	0	
129 OXYG	OXYGEN 0.5 Q	วัสดุการแพทย์	e30.	50	41	28	40	0	50	70.00	3,500.00	12	13	12	
130 OXYG	OXYGEN 1.5 Q	วัสดุการแพทย์	2.	u	(J)	2	ω	1	5	70.00	350.00		2	2	
131 OXY0	OXYGEN 6 Q	วัสดุการแพทย์	ถึง	557	695	938	730	0	800	145.00	116,000.00	200	200	200	
132 OXY6	OXYGEN CANNULA ADULT	วัสดุการแพทย์	D.	350	150	360	287	70	250	7.00	1,750.00	30	80	80	
133 OXY6	OXYGEN MASK WITH BAG ADULT (L)	วัสดุการแพทย์	อัน	0	0	218	218	0	200	7.25	1,450.00	50	50	50	
134 Paraf	Parafin wax (ภายภาพ)	วัสดุการแพทย์	ซุด	0	0	0	0	0	10	150.00	1,500.00	10	0	0	
135 PLAS	PLASTER ปัตนผล (100s/BOX)	วัสดุการแพทย์	กิโลกรับ	201	168	100	156	20	150	35.31	5,296.50	30	40	40	
136 PLAS	PLASTER กระดาษชนิดยึดหยุ่น 4" (HYPAFIX)	วัสดุการแพทย์	อะ	26	24	39	30	19	20	96.30	1,926.00	0	10	0	
137 PLAS	PLASTER ผ้า 1 นิ้ว	วัสดุการแพทย์	นาน	24	12	36	24	24	72	35.67	2,568.00	48	0	24	
138 PLAS	PLASTER ฝ้า 1/2 นิ้ว	วัสดุการแพทย์	ม้วน	0	0	0	0	24	20	17.83	356.67	10	0	10	
139 PLAS	PLASTER ผ้า 2 นิ้ว	วัสดุการแพทย์	นาน	6	0	12	12	0	20	71.33	1,426.67	10	0	10	
140 PLAS	PLASTER In 1" (TRANSPORE)12/BOX	วัสดุการแพทย์	ม้วน	0	36	0	36	12	60	15.16	909.50	24	0	36	
141 PLAS	PLASTER In 1/2" (TRANSPORE)24/BOX	วัสดุการแพทย์	ม้วน	2064	2184	2064	2088	24	2500	6.15	15,381.25	700	600	600	$\top$
142 SILK	SILK NO.0 (1/0) BLACK	วัสดุการแพทย์	ม้าน	0	1	4	(J)	22	2	258.00	516.00	0	0	N	
143 SLAP	SLAP สำเร็จรูป 4 นิ้ว	วัสดุการแพทย์	SAC	2	2	0	2	н	1	2649.99	2,649.99	0	0	ь	
144 SLAP	SLAP สำเร็จรูป 6 นิ้ว	วัสดุการแพทย์	อัน	2	ω	0	ω	1	1	3000.00	3,000.00	0	0	-	+
145 Sodi	Sodium Hypochloride	วัสดุการแพทย์	อัน	0	0	0	0	0	ı	500.00	500,00		0	0	-
146 STET	STETHOSCOPE ADULT	วัสดุการแพทย์	ñ	(J)	0	0	ω	0	6	4300.00	25,800.00	6	0	0	_
147 SUC	SUCTION TUBE NO.10	วัสดุการแพทย์	вох	5	25	U	12	10	20	3.00	60.00		10		1
148 SUC	SUCTION TUBE NO.12	วัสดุการแพทย์	สัน	10	0	16	13	30	0	3.95			0		
149 SUC	SUCTION TUBE NO.14	วัสดุการแพทย์	ā.	578	240	428	415	8	350	7.50	2,625.00		110	110	+
<b>150</b> SUC	SUCTION TUBE NO.16	วัสดุการแพทย์	เล้น	485	265	273	341	45	350	4.20	1,470.00	80	90	90	$\vdash$

...ผมปฏิบัติการจัดซื้อเวชกัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท......วัสดุการแพทย์.....

## หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน.....

ประจำปัจบประมาณ.....2567.....25

180	179	178	177	176	175	174	173	172	171	170	169	168	167	166	165	164	163	162	161	160	159	158	157	156	155	154	153	152	151			ลาดบที
URINE BAG	ULTRASONIC JELLY	TOP GAUZE 8x12 น้ำ	TOP GAUZE 4*6 (NON STERILE)	TOP GAUZE 11x24 น้ำ	THREE WAY STOPCOCK	THORACIC CATHETER NO.32	THORACIC CATHETER NO.28	THERMOMETER ORAL	THERMOMETER DIGITAL ปาก/รักแร้	THERMOMETER ANAL	SYRINGE 50 ML.(GLASS)	SYRINGE 50 ML dispos (30PCS/BOX)	SYRINGE 5 ML.BOX=100PCS	SYRINGE 3 ML.(100/B)	SYRINGE 20 ML(50 PCS/BOX)	SYRINGE 10 ML (100PCS/BOX)	SYRINGE 1 ML (VACCINE)	SYRINGE (INSULIN) 50 U	SYRINGE (INSULIN) 100 Unit	SURGICAL GLOVE NO.7.5 (PACK=n)	SURGICAL GLOVE NO.7 (PACK=n)	SURGICAL GLOVE NO 6.5 (PACK=n/)	SURGICAL GLOVE NO 6 (PACK=n)	SURGICAL BLADE NO.15	SURGICAL BLADE NO.12	SURGICAL BLADE NO.11(BOX=100PCS)	SURGICAL BLADE NO.10 (100/BOX)	SUCTION TUBE NO.8	SUCTION TUBE NO.18			รายการเวขภัณฑ์ที่มิใช่ยา
วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุภารแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์		มโซยา	ประเภทเวซภัณฑ์ที่
กล่อง	เส้น	ଫୁଡ	말	ห่อ	Уrb	¥.	ยัน	ล้น	ลับ	อัน	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	e39_	e3).	aD.	c3).	โหล	โหล	กล่อง	โหล	вох	เส้น	เส้น			ขนาดบรรจุหน่วยนับ
595	15	490	30	200	830	6	U)	Un	7	2	0	5	101	406	46	81	67	5	92	100	450	1600	100	4	4	9	0	ა	40	ปี 2564		อัตรเ
477	G	600	100	0	820	7	5	0	150	0	0	ω	107	244	50	65	ω	4	153	51	500	1900	50	0	1	5ī	2	20	20	ปี 2565		อัตรการใช้ข้อนหลัง 3 ปี
495	14	0	62	0	1309	œ	v	52	0	7	14	4	132	329	58	74	0	124	130	0	650	1850	55	0	0	9	0	44	11	ปี 2566		ن 1
522	11	545	64	200	986	7	4	29	79	4	14	4	113	326	51	73	23	44	125	76	550	1800	68	4	S	8	22	23	24		1007	ประมาณการใช้ในปี ว <i>ระว</i> ร
151	4	0	28	0	300	ω	2	0	4	2	30	10	21	36	10	24	0	0	100	150	200	50	250	1	10	(r	2	0	50		200	ปริมาณคงคลัง
500	15	400	80	50	1500	L/s	w	30	50	10	0	5	150	400	60	80	60	150	100	0	400	1800	0	(J)	0	(r	0	40	0		100 00 F30	ประมาณการ ถือชื่อให้ปี 2567
14.00	730.00	15.00	220.00	34.00	6.00	240.00	240.00	29.17	850.00	300,00	203.00	288.90	118.00	99,00	165.00	165.00	210.00	200.00	172.00	14.40	14.40	14.40	14.00	260.00	240,00	280.00	260.00	3.85	3.85		(MLM)	ราคาต่อ
7,000.00	10,950.00	6,000.00	17,600.00	1,700.00	9,000.00	00:027	720.00	01.678	42,500.00	3,000.00		1,444.50	17,700.00	39,600.00	9,900.00	13,200.00	12,600.00	30,000.00	17,200.00	r	5,760.00	25,920.00		780.00	1	1,400.00	1	154.00			ปี 2567 (บาท)	ประมาณการ จัดชัด
100	T		$\top$	T	1.						0	0	30	100	15	20	15	37	0	0	0	450	0	-	0	0	0	20	0		30	งวดที่ 1
130	5	200	2	3 0	400	3		> 5	3 0		0	Lu	40	100	15	20	15	33 8	50	0	100	450	0	1	0	ţ	0	0	0		20	งวดที่ 2 เดือน
150	n u	n c	20	3 0	2 400	à c	s) ti	ا د	5 6	3 0	0	0	40	100	15	20	15	37	0	0	150	450	0	1	0	0	0	20	0		ë	ชวดที่ 3 เดือน
100	9 0	n C	20	3 8	5 50	à	5 0	5 6			0	N	40	100	15	20	15	: W	50	0	150	450	0	0	0	20	0	0	0		ก.ศ ก.ย.	4วดที่ 4 เดือน
																														ขายาย		ยอดรวมจัดซือจริง
																														มูลคา		ตชองรัง

. ......มีบัติการจัดชื่อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประมท........วัสอุการแพทย์.....

หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน.....

ประจำปีงบประมาณ......2567.....

210	209	208	207	206	205	204	203	202	201	200	199	198	197	196	195	194	193	192	191	190	189	188	187	186	185	184	183	182	181			ลำดับที่
	_		ป้ายผูกข้อมือเด็ก สีฟ้า	ป้ายผูกข้อมือเด็ก สีขมพู	น้ำยาล้างทำความสะอาดเครื่องมือชนิดผสมเอนไซม์	น้ายาฆ่าเชื้อในเครื่องยาง/สายยาง	ชองอบเกิส ช้อนขอบ 6"	ชองอบแก็ส ช้อนขอบ 4"	ชองอบนก็ส ช้อนขอบ 12"	ซองอบแก๊ส ซอบเรียบ 4"	ชองอบนก็ส ขอบเรียบ 3"	ชองอบแก๊ส ขอบเรียบ 2"	จุก ICD แบบสั้น-สั้น	จุก ICD แบบสั้น-ยาว	เครื่องวัดออกซีเฉนปลายนิ้ว	เชิ่มแผง EACU ขนาด 0.25X40 มม.	เข็มแผง EACU 3*3 น้ำ (0.3x75)	กระเป๋าน้ำร้อน	กระดาษสำหรับเครื่องกระตุ้นทั่วใจ	กระดาษสำหรับเครื่อง EKG (SCHILLER 2157-048)	กระดาษเครื่องวัดความดัน	กระดาษ ultrasound	กระดาษ NST แบบขนาดเล็ก	กระดาษ EKG แบบพับ	Y CONNECTOR 7x7x7 mm	WEBRIL (สำลึรองเมื่อก) 6"	WEBRIL (สำสิรองเมือก) 4"	VIRULEX POWDER	URINE CATH สายแดงแบบนึ่งได้ NO.16			ก่ รายการเวชภัณฑ์พี่มีใช่ยา
วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสตุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสตุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุภารแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์		มิใช่ยา	ประเภทเวชภัณฑ์ที่
นั้ง	กล่อง	ng Tig	อัน	อัน	ยัน	อัน	แกลลอน	กล่อง	ม้วน	ม้าน	นะน	มาน	ม้าน	ม้าน	ଫ୍ଡ	T P	อัน	กล่อง	กล่อง	ยัน	ซ้า	υğ	น้า	ม้าน	กล่อง	กล่อง	ВОХ	โหล	โหล			ขนาดบรรจุหน่วยนับ
0	800	200	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	150	0	0	0	0	0	2	0	0	80	0	0	0	0	ปี 2564		5,820
2	500	700	100	100	2	0	0	0	0	ω	U1	0	w	w	130	220	Uī	W	0	0	0	0	0	8	30	N	0	0	30	ปี 2565		อัตรการใช้ข้อนหลัง 3 ปี
0	900	800	200	100	7	0	2	4	ı	0	0	0	0	0	0	153	4	0	0	9	229	00	(J)	W	55	4	2	0	0	ปี 2566		() ()
2	700	600	200	100	4	0	22	4	1	w	G	0	(J)	Ų	130	174	Cn	(J)	0	9	229	Ú	w	6	55	(J)	2	0	30		2567	ประมาณการใช้ในปี ปริมาณคงคลัง
0	200	200	100	200	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50	15	0	0	17	10	0	0	(h	0	دیا	4	0	0		ยสมา	ปริมาณคงคลัง
22	700	700	100	100	10	2	2	4	Lis .	Ų	U)	U	Un.	8	20	150	0	U	w	10	250	20	co	10	60	2	0	1	20		จดชอเนป 2567	
285.00	2.90	2.90	4.50	4.50	1650.00	1500.00	462.50	321.25	818.75	390.00	287.00	195.00	195.00	195.00	120.00	128.40	128,40	125.00	700.00	750.00	65.00	750.00	420.00	650.00	50.00	450.00	330.00	1360,00	40.00		(MUN)	ราคาต่อ
570,00	2,030.00	2,030.00	450.00	450.00	16,500.00	3,000.00	925.00	1,285.00	2,456.25	1,170.00	1,435.00	975,00	975.00	1,560.00	2,400.00	19,260.00	1	625.00	2,100.00	7,500.00	16,250.00	15,000.00	3,360.00	6,500.00	3,000.00	900.00		1,360.00	800.00		จดซอ จั 2567 (บาท)	ประมาณการ
2	100	100					N	4	w	w	(5)	G	(5)	00	10	0	0	U	0	0	50	(J)	(J)	G.	20	0	0	0	10		91.A 5.A.	1 Mech
0	200	200	0		, w	0	, c	0	0	0	0	0	0	0	0	50	0	0	N	Un	70	G	0	0	10	0	0	0	0		ม.ค มี.ค.	
0	200	200	c		s (c	, <sub>-</sub>		c	0	0	0	0	0	0	10	50	0	0	0	0	70	5	u	Ch	20	2	0	0	10		เมเย มิ.ย.	
0	200	200	100	100	, N	, ,	0			. 0	0	0	0	0	0	50	0	0	1	S1	60	; U	0	0	10	0	0	<b>→</b>	0		ก.ศ ก.ย.	4 พิดตร
																														จำนวน มูลคำ (บาท)		ยอดรวมจัดซอจริง

ผีหนบฏิบัติการจัดซื้อเวชภ์ณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท......วัสดุการแพทย์....

หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ...... จังหวัด ...ลำพูน....

ประจำปึงบประมาณ......2567....

217	216	215	214	213	212	211					ลำดับที่
หลอดทดสอบทางชีวภาพล้าหรับไอน้ำ (3 ชั่วไม่ส	หมากคลุมผม	ไม้พันสำลี NO. S	ไม้พันสำลี NO. M	ไม้พันสำลี NO. L	ไม้แป็บสเมียร (100/BOX)	ไม้กดลิ้น dispos					รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา
		วัสตุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์	วัสดุการแพทย์			1	11/1/20	ประเภทเวขภัณฑ์ที่
		หลอด	ซ้า	9.N	и́Đ	ห่อ					ขนาดบรรจุหน่วยนับ
600	5450	55	345	83	ъ	0		ปี 2564			
100	6700	5	542	0	0	15		ปี 2565			อัตรการใช้ช้อนหลัง 3 ปี
50	1964	27	333	11	9	0		ปี 2566			3 1
250	4705	29	407	47	7	15				2567	ประมาณการใช้ในปี บริมาณคงคลัง
0	350	10	55	10	0	0				LIKUB	ปริมาณคงคลัง
250	4500	40	400	50	10	20				จัดชื่อในปี 2567	ประมาณการ
80.00	1.40	14.50	14.00	16.00	110.00	120.00		(0.10)	(909)	ละนห	ราคาต่อ
20,000.00	6,300.00	580.00	5,600.00	800.00	1,100.00	2,400.00		0 1000	ว้า 2567 (บาท) ต.ค. ร.ค. บ.ค. มี.ค. เม.ย มิ.ย. ก.ค ก.ย.	จัดซื้อ	ประมาณการ
250	1000	10	100	0	10	10			9 - 1	นอุษา	งวดที่ 1
00	1200	10	100	15	0	0		1	21 90 - 22	เดือน	งวดที่ 2
0	1200	10	100	15	0	10			N - 18.	เดือน	4วดที่ 3
0	1100	10	100	20	0	0			n.n n.u.	เดือน	4 MBCs
								นะหนุ			ยอดรวมจัดชื่อจริง
							(MLR)	มูลค่า			ชื่อจริง

(นางสมสกุล เกียรโอนน้ำ

(นางนงคราญ พรหมปัญญา) เภสัชกรซำนาญการพิเศษ ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

ผู้เสนอแผนการจัดซ้อ

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงทากุล) นายแพทย์เชียวชาญ (ด้านเวชกรรมปัจงกัน)

รักษาราชการแทนูมูนูฟูฟูฟูฟูฟูลูกูรารณสุขจังหาวัดลำพูน

สรุปแผนการจัดชื้อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท.....วัสดุทางเภสัชกรรม..... หน่วยงาน ....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด .....ลำพูน.....ลำพูน..... ประจำปีงบประมาณ ......2567.....

	)		)
		จัดซอาริง	
110,161.90	29	แพน	นยูงนกเหล
		จัดซ็อจริง	(ก.ค ก.ย.)
20,557.90	Co	แหม	งวดที่ 4
		จัดซ็อจริง	(ໝ.ຍ ນີ້.ຍ.)
25,119.92	14	นพม	งาดที่ 3
		จัดซื้อจริง	(ม.ค มี.ค.)
20,557.90	8	RMN	งวดที่ 2
		จัดซ็อจริง	(ต.ค ธ.ค.)
43,926.18	27	ใหม	งวดที่ 1
จำนวนเงิน (บาท)	จำนวน (รายการ)		
			APPILITABLE
เวชกับสที่มีใช่เก ประเภทวัสดการแพทย์	วีร์ เมาให้เราสายได้เห็นได้เห็น		പ്രാത്യാടാത്ത് ക്

(นางนงคราญ พรหมปัญญา)

เกสัชกรซำนาญการพิเศษ ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ (นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้เสนอแผนการจัดซื้อ

<u>เร็กษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดสำหูน</u> ลงชื่อ (นายคุรียพงณช์ สุริยะพงทากุล) (นายคุรียพงณช์ สุริยะพงทากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน)

ผู้อนุมัติแผนการจัดซื้อ

แผน \_\_ปัติการจัดซื้อเวขภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท......วัสดุทางเภสัชกรรม.....

หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ....... จังหวัด ...ลำพูน....

ประจำปึงบประมาณ.....2567.....2567....

		T			T		1	T	T	T	Ť	T	T	T	T	T		т —	т —	-	T		1				-			
27 %	26 %	25	24	23	22	21	20	19	18	17	16	15	14	13	12	=	10	ø	00	7	6	G	4	ω	12	1				ลำดับที
ซองยาสีแดงพิมพ์ HIGH ALERT 9 x 13 CM	ของซิปโส ชนาค 18*28 CM	ชองซิปโส ขนาด 15*23 CM	ของซิปโส 9*13 CM	ชองชิปใส 7*11 CM.	ชองซิปโส 12*17 CM	ชุดทดลอบสเตียรอยด์ (5test/กล่อง)	ชุดทดสอบยาฆ่าแมลงในอาหาร (กลุ่มฟอสเฟส,คาร์บอเนต)	ชุดทดสอบพ่อร์มาสินในอาหาร	ชุดทดสอบบอนรกซ์ในอาหาร	ชุดทดสอบโซเดียมไฮโดรซัลไฟต์ในอาหาร	ชุดทดสอบชาลิชิลิคในอาหาร (สารกันรา)	ชุดทดสอบโคลิฟอร์มแบคทีเรีย อ.13	ชุดทดสอบโคลิฟอร์มในน้ำและน้ำแข็ง อ.11	ชุดทดสอบคลอรีนอิสระคงเหลือในน้ำ อ.31	ชุดทดสอบ E.Coli ในน้ำและน้ำแช็ง	ชุคตราจเชียสแดฟฟิโลคอคคัสออเรียส อ.14	ชวดแก้วชนาด 10 กรัม	VIRULEX POWDER	VASALIN (WHITE PETROLATUM)	PEPPER MINT OIL	OLIVE OIL 450 ML.	MENTHOL 450 G.	EuCALYPTUS oil	BOTTLE ชาดหัวปั้ม 500 ml	BOTTLE PLASTIC 30 ML.	BOTTLE PLASTIC 240 ML.				รายการเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา
วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	าัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเกลีชกรรม	วัสดุหางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสคุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเกสัชกรรม	วัสตุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสตุหางเภสัชกรรม			1.00.9 1914	ประเภทเวชภัณฑ์
<b>%</b> 04	ରି .	୍ଦି	ξ <sub>i</sub>	ÃG.	KG.	กล่อง	กล่อง	ଫୁନ	กล่อง	กล่อง	กล่อง	ଅନ	S S S	ЫŘ	фя	ଅନ	ดเล	กล่อง	ଜ	พรพ	WLR	กล่อง	вот	พะแ	WER.	พรษ			righting heen	ดเหล
0	34	62	90	16	88	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1700	4	ı	1	0	6	105	100	500		ปี 2564		อัตรเ
0	80	93	107	59	129	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2000	6	0	(J)	2	1	0	200	300		ปี 2565		อัศรการใช้ย้อนหลัง 3 ปี
0	43	82	104	28	95	0	7	55	2	7	2	60	60	5	20	20	0	0	Ų	0	7	0	w	0	0	1200		ปี 2566		ลัง 3 ปี
0	52	79	100	34	104	0	7	55	2	7	2	60	60	Uı	20	20	0	1900	4	1	4	2	w	105	150	667		20	การเซเมบ	กระสาย
0	10	20	24	14	25	0	0	0	0	0	0	0	40	0	0	0	0	0	ш	0	0	0	2	0	0	0		2	1949	บริมาณ
10000	60	80	100	40	125	4	1	50	Çs	ر. ا	ţs	60	60	1	20	0	300	2000	ъ	1	10	2	ເນ	50	150	1200			จดซอในปี 2567	ประมาณการ
0.36	125.00	99.00	99.00	125.00	99.00	475.00	890.00	48.00	214.00	185.00	240.00	64.20	40.00	850.00	80.25	80.25	2.30	13.60	190.46	513.60	192.60	1198.40	877.40	20.00	0.94	3.80			(พรษ)	318
3,600.00	7,500.00	7,920.00	9,900.00	5,000.00	12,375.00	1,900.00	890.00	2,400.00	642.00	925.00	720.00	3,852,00	2,400.00	850.00		1,605.00	690.00	27,200.00	952,30	513.60	1,926.00	2,396.80	2,632.20	1,000.00	141.00	4,560.00			ปี 2567 (บาท)	-
10000	15	20	25	10	20	4	14	50	ω	Ut	w	60	60	på.	0	20	300	500	υ.	1	ъ	,,,	0	25	70	300			พ.ค ช.ค.	งวดที่ 1 เดือน
0	15	20	25	10	35	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500	0	0	0	0	1	0	0	300			น.ค มี.ค.	งวดที่ 2 เดือน
0	15	20	25	10	35	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500	2	0	(J)	12	1	25	80	300			เม.ย มี.ย.	งวดที่ 3 เดือน
0	15	20	25	10	35	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	o	500	0	0	0	0	ь	0	0	300			ล.ค ก.ย.	งวดที่ 4 เดือน
																											(MLR.)	จำนวน มูลค่า	จัดซื้อจริง	แนรดอล

แผน ู ได้การจัดซื้อเวชกัณฑ์ที่มิใช่ยา ประเภท......วัสดุทางเกลัชกรรม........

หน่วยงาน .....โรงพยาบาลบ้านธิ...... จังหวัด ....ลำพูน.....

ประจำปัจบประมาณ.....2567.....

29	28				ลำดับที่
ชองสีชาทีบ 7*10	ชองสีชา 12*17 CM				รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา
วัสดุทางเภสัชกรรม	วัสดุทางเภสัชกรรม			ที่มิใช่ยา	ประเภทเวชภัณฑ์
<u>S</u>	KG		หน่วยนับ	กรรภ	ผูกมู
(Jr	G	ปี 2564			อัตรก
22	0	ปี 2564   ปี 2565   ปี 2566			อัตรการใช้ย้อนหลัง 3 ปี
29	0	ปี 2566			
19	5		2567	การใช้ในปี	ประมาณ ปริมาณ
10	0		ยกมา	คงคลัง	กรูนาณ
20	20			จัดชื่อในปี 2567 (บาท)	ประมาณการ
144.45	139.10			(MLR)	ราคาต่อหน่วย
2,889.00 10	2,782.00			ปี 2567 (บาท) ส.ค ธ.ค. ม.ค มี.ค.	ประมาณการ   ราคาต่อหน่วย   ประมาณการจัดซื้อ   จวดที่ 1 เดือน   จวดที่ 2 เดือน   จวดที่ 3 เดือน   จาดที่ 4 เดือน
10	5			ศ. <b>ค.</b> - ๖.ค.	<b>4วดที่ 1 เดือน</b>
0	5			ม.ค มี.ค.	งวดที่ 2 เดือน
10	5			เม.ย มิ.ย. ก.ค ก.ย.	งวดที่ 3 เดือน
0	5			ก.ค ก.ย.	งวดที่ 4 เดือน
		จำนวน มูลค่า (บาท)		จัดซื้อจริง	แนรเผยล

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ ผู้เสนอแผนการจัดซื้อ

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

(นางนงคราญ พรหมปัญญา) เภสัชกรช้านาญการพิเศษ ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

นายสุริยพงณช์ สุริยะพงพากุล) นายเพทย์เชียวชาญ (ด้านเวชกรรมปัธ<รับ)

ก.ย.ย.ศ. นกับ เลือนระยุมเพล่งให้เลาระบคนระเคม

## สรุปแผนการจัดจ้างบริการโลหิต (สภากาชาดไทย) หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน ประจำปีงบประมาณ 2567 จัดทำ 13 กันยนยน 2566

งวดการจัดจ้าง		ประเภทการจัด	จ้าง ห้องปฏิบัติการ
	-	จำนวน (รายการ)	จำนวนเงิน (บาท)
งวดที่ 1	แผน	2	103000.00
(ต.ค ธ.ค.)	จัดจ้างจริง	4 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	
งวดที่ 2	แผน	2	103000.00
(ม.ค มี.ค.)	จัดจ้างจริง		
งวดที่ 3	แผน	2	84000.00
(ເມ.ຍ ນີ.ຍ.)	จัดจ้างจริง		
งวดที่ 4	แผน	2	84000.00
(ก.ค ก.ย.)	จัดจ้างจริง		
รวมเงินทั้งสิ้น	แผน	8	374000.00
	จัดจ้างจริง		

(นางรัตนา อุตแจ่ม)

นักเทคนิคการแพทย์ชำนาญการ

ผู้จัดทำแผนการจัดจ้าง

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

ผู้เสนอแผนการจัดจ้าง

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดสำพูน

ผู้อนุมัติแผนการจัดจ้าง

## แผนปฏิบัติการจัดจ้างบริการโลหิต (สภากาชาดไทย)

### หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน

## ประจำปีงบประมาณ 2567 จัดทำวันที่ 13 กันยายน 2566

ลำดับที่	รายการจัดจ้าง	ประเภท	จำนวน	อัตรกา	รจ้างย้อนหล	เ์ง 3 ปี	ประมาณ	ราคาต่อ	ประมาณการ	งวดที่	งวดที่	งวดที่	งวดที่	ยอดรวมจำ	<sub>ไ</sub> ดจ้างจริง
		การจ้าง	(หน่วย)	ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566	การจัดจ้าง	หน่วย	จ้าง	1 เดือน	2	3	4	จำนวน	มูลค่า
							ในปี 2567	(บาท)	ปี 2567(	ต.ค	เดือน	เดือน	เดือน		(บาท)
							(หน่วย)	1-3	บาท)	ธ.ค.	ม.ค	เม.ย	ก.ค		
											มี.ค.	ນີ້.ຍ.	ก.ย.		
1	LPPC	กาชาด	Unit	18	8	0	0	3200.00	0.00	5	5	5	5		
2	LPRC	กาชาด	Unit	419	349	336	500	520.00	260000.00	125	125	125	125		
3	PRC	กาซาด	Unit	8	5	0	0	420.00	0.00	2	1	1	1		
4	LDPPC	กาชาด	Unit	0	4	23	30	3800.00	114000.00	2	1	1	1		
5	LDPRC	กาชาด	Unit	0	1	0	0	1100.00	0.00	2	1	1	1		

374000.00

(นางรัตนา อุตแจ่ม)

นักเทคนิคการแพทย์ชำนาญก

ผู้จัดทำแผนการจัดจ้าง

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

ผู้เสนอแผนการจัดจ้าง

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

ผู้อนุมัติแผนการจัดจ้าง

## สรุปแผนการจัดจ้าง ห้องปฏิบัติการ หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน ประจำปังบประมาณ 2567 จัดทำ 13 กันยายน 2566

งวดการจัดจ้าง		ประเภทการจัด	กจ้าง ห้องปฏิบัติการ
		จำนวน (รายการ)	จำนวนเงิน (บาท)
งวดที่ 1	แพน	67	120827
(ต.ค ธ.ค.)	จัดจ้างจริง		
งวดที่ 2	แผน	63	123286
(ม.ค มี.ค.)	จัดจ้างจริง		
งวดที่ 3	แผน	79	133477
(เม.ย มิ.ย.)	จัดจ้างจริง		
งวดที่ 4	แผน	51	97532
(ก.ค ก.ย.)	จัดจ้างจริง		
รวมเงินทั้งสิ้น	แผน	109	475122
	จัดจ้างจริง		

ลงชื่อ โกษ อุตเต่ว

(นางรัตนา อุตแจ่ม)

นักเทคนิคการแพทย์ชำนาญการ ผู้จัดทำแผนการจัดจ้าง ลงชื่อ....

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

ผู้เสนอแผนการจัดจ้าง

ลงชื่อ.

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

ผู้อนุมัติแผนการจัดจ้าง

## แผนปฏิบัติการจัดจ้างห้องปฏิบัติการส่งตรวจต่อ/จ้างเหมาบริการ/จ้างสอบเทียบเครื่องมือห้องปฏิบัติการ

## หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน

### ประจำปีงบประมาณ 2567 จัดทำวันที่ 13 กันยายน 2566

ลำดับที่	รายการจัดจ้าง	ประเภท	จำนวน	อัตรกา	เรจ้างย้อนหล	ัง 3 ปี	ประมาณ	ราคาต่อ	ประมาณการจ้าง	งวดที่	งวดที่	งวดที่	งวดที่	ยอดรวมจั	ัดจ้างจริง
		การจ้าง	(หน่วย)	ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566	การจัดจ้าง ในปี 2567 (หน่วย)	หน่วย (บาท)	ปี 2567(บาท)	1 เดือน ต.ค ธ.ค.	2 เดือน ม.ค มี.ค.	3 เดือน เม.ย มิ.ย.	4 เดือน ก.ค ก.ย.	จำนวน	มูลค่า (บาท)
1	AFP	BRIA	Test	7	12	21	20	220	4400	5	5	5	5		
2	AFB Stain (Histochem)	BRIA	Test	0	0	1	1	400	400	0	1	0	0		LA L
3	Adenosine deaminase ; Fluid	BRIA	Test	0	0	2	2	700	1400	0	1	0	1		
4	Amylase:Serum	BRIA	Test	0	0	7	10	136	1360	2	3	2	3		
5	Anti HAV IgM	BRIA	Test	1	2	3	2	380	760	1	0	1	0		-
6	Anti HBc : Total	BRIA	Test	11	12	7	10	175	1750	2	3	2	3		
7	Anti HBc : IgM	BRIA	Test	6	12	6	6	300	1800	2	2	1	1		
8	Anti HCV (Total)	BRIA	Test	15	12	20	20	280	5600	5	5	5	5		
9	Anti-HIV screening profile	BRIA	Test	0	0	1	1	360	360	0	1	0	0		
10	Antimicrobial assay:MIC panel	BRIA	Test	1	0	1	1	1500	1500	0	1	0	0		
11	Bacteria Culture:ไม่ระบุ	BRIA	ตัวอย่าง	5	2	2	4	200	800	1	1	1	1		
12	Bacteria Culture:อุปกรณ์	BRIA	ตัวอย่าง	10	12	26	0	200	0	0	0	0	0		
13	Bacteria Culture:Body Fluid	BRIA	ตัวอย่าง	11	12	9	10	200	2000	3	3	2	2	I	
14	Bacteria Culture:CSF	BRIA	ตัวอย่าง	4	3	0	2	200	400	1	0	1	0		
15	Bacteria Culture:Pus	BRIA	ตัวอย่าง	45	25	29	30	200	6000	10	10	5	5		
16	Bacteria Culture:Sputum	BRIA	ตัวอย่าง	42	21	29	30	200	6000	10	10	5	5		
17	Bacteria Culture:Stool	BRIA	ตัวอย่าง	4	4	16	15	200	3000	5	5	3	2		
18	Bacteria Culture:Urine	BRIA	ตัวอย่าง	88	60	56	60	200	12000	15	15	15	15		
19	Beta hCG	BRIA	Test	2	1	1	1	200	200	1	0	0	0		
20	Breast (mass, excision 2-5 cm.)	BRIA	Test	0	0	2	2	900	1800	1	0	1	0		
21	CA-125	BRIA	Test	4	1	7	5	400	2000	2	1	1	1		

ลำดับที่	รายการจัดจ้าง	ประเภท	จำนวน	อัตรกา	เรจ้างย้อนหลั	ัง 3 ปี	ประมาณ	ราคาต่อ	ประมาณการจ้าง	งวดที่	งวดที่	งวดที่	งวดที่	ยอดรวมจั	ัดจ้างจริง
		การจ้าง	(หน่วย)	ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566	การจัดจ้าง	หน่วย	ปี 2567(บาท)	1 เดือน	2 เดือน	3 เดือน	4 เดือน	จำนวน	มูลค่า
							ในปี 2567	(บาท)		ต.ค	ม.ค	เม.ย	ก.ค		(บาท)
							(หน่วย)			ธ.ค.	มี.ค.	ົນ.ຍ.	ก.ย.		
22	CA-153	BRIA	Test	0	1	1	2	400	800	1	0	1	0		
23	CA19-9	BRIA	Test	2	5	3	2	400	800	1	0	1	0		
24	Calcium:Serum	BRIA	Test	12	5	13	15	60	900	3	3	4	5		
25	CEA	BRIA	Test	6	14	20	20	200	4000	5	5	5	5		12.1
26	Cell count & cell diff. (Fluid)	BRIA	Test	0	0	3	3	320	960	1	1	1	0		
27	Cortisol	BRIA	Test	2	2	1	1	280	280	1	0	0	0		
28	CPK Total	BRIA	Test	2	4	15	12	200	2400	3	3	3	3		
29	Cytology	BRIA	Test	5	10	11	12	300	3600	3	3	3	3		
30	Dengue NS1 Antigen	BRIA	Test	0	2	1	3	800	2400	1	1	1	0		Tomas
31	Depakin (Valproic Acid):Serum	BRIA	Test	0	0	1	1	230	230	0	0	1	0		
32	Ferritin	BRIA	Test	25	13	14	20	310	6200	5	5	5	5		
33	Fine Needle Aspiration (FNA)	BRIA	ตัวอย่าง	12	14	16	20	300	6000	5	5	5	5		
34	Free T3	BRIA	Test	114	158	214	200	100	20000	50	50	50	50		
35	Free T4	BRIA	Test	148	219	253	200	100	20000	50	50	50	50		
36	Gamma GT	BRIA	Test	0	0	1	2	184	368	1	0	1	0		
37	G-6PD screening	BRIA	Test	8	2	1	5	144	720	1	0	0	0		
38	Gram stain profile	BRIA	Test	0	1	2	2	160	320	1	0	1	0		
39	Growth hormone	BRIA	Test	0	0	1	1	1200	1200	0	1	0	0		
40	) H/C	BRIA	ขวด	548	340	441	600	230	138000	150	150	150	150		
4	1 HBeAg	BRIA	Test	0	0	7	5	300	1500	1	1	2	1		
4:	2 HbA1C	BRIA	Test	186	708	333	0	120	0	0	0	0	0		
4	3 Hb Typing	BRIA	Test	0	0	1	1	360	360	1	0	0	0		
4	4 LDH Total;Serum	BRIA	Test	1	1	1	2	144	288	1	0	1	0		

ลำดับที่	รายการจัดจ้าง	ประเภท	จำนวน	อัตรกา	รจ้างย้อนหลั	ง 3 ปี	ประมาณ	ราคาต่อ	ประมาณการจ้าง	งวดที่	งวดที่	งวดที่	งวดที่	ยอดรวมจั	
		การจ้าง	(หน่วย)	ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566	การจัดจ้าง ในปี 2567 (หน่วย)	หน่วย (บาท)	ปี 2567(บาท)	1 เดือน ต.ค ธ.ค.	2 เดือน ม.ค มี.ค.	3 เดือน เม.ย มิ.ย.	4 เดือน ก.ค ก.ย.	จำนวน	มูลค่า (บาท)
45	LDH Total ;Fluid	BRIA	Test	0	2	2	2	144	288	1	0	1	0		
46	Magnesium : serum	BRIA	Test	7	4	4	12	120	1440	3	3	3	3		
47	Phosphorus	BRIA	Test	10	4	12	12	70	840	3	3	3	3		
48	Rheumatoid factor	BRIA	Test	11	8	10	5	280	1400	2	0	3	0		
49	Serum Iron (SI)	BRIA	Test	20	9	13	12	200	2400	3	3	3	3		
50	Scrub Typhus Ab (IgG,IgM);AFRIM(Profile)	BRIA	Test	3	0	2	1	1000	1000	0	1	0	0		
51	Skin Biopsy (Dermatosis)	BRIA	Test	2	2	12	12	900	10800	3	3	3	3		
52	Sugar (Glucose) : Fluid	BRIA	Test	5	2	2	2	64	128	1	0	1	0		
53	T3	BRIA	Test	8	33	18	20	100	2000	5	5	5	5		
54	T4	BRIA	Test	0	6	1	4	100	400	1	1	1	1		
55	TIBC	BRIA	Test	20	9	12	12	200	2400	3	3	3	3		
56	Tissue Section (<2 cm.)	BRIA	Test	7	15	12	12	500	6000	3	3	3	3		-0
57	Tissue Section (2-5 cm.)	BRIA	Test	2	6	2	2	900	1800	1	0	1	0		
58	Tissue Section (>5 cm.)	BRIA	Test	0	0	1	1	1600	1600	0	1	0	0		
59	Total protein : Fluid	BRIA	Test	7	0	2	1	80	80	1	0	0	0		
60	Total protein : Urine 24 hrs.	BRIA	Test	2	1	1	2	120	240	1	0	50			
61	TSH	BRIA	Test	219	238	321	350	100	35000	100	150				
62	Total PSA	BRIA	Test	0	7	7	10	480	4800	2					
63	Varicella zoster Ab IgG;Serum	BRIA	Test	0	1	1	1	450	450	1	0				
64	Varicella zoster Ab IgM;Serum	BRIA	Test	0	1	1	1	500	500	1	0				
65	Widal Test profile	BRIA	Test	4	2	3	5	400	2000	1	2				
66	Weil-Felix profile	BRIA	Test	0	0	1	1	400	400	0					
67	7 ย้อมพิเศษ CK7	BRIA	Test	0	0	1	1	900	900	0	1	0			

ลำดับที่	รายการจัดจ้าง	ประเภท	จำนวน	อัตรกา	รจ้างย้อนหลั	ง 3 ปี	ประมาณ	ราคาต่อ	ประมาณการจ้าง	งวดที่	งวดที่	งวดที่	งวดที่	ยอดรวมจั	ดจ้างจริง
		การจ้าง	(หน่วย)	ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566	การจัดจ้าง ในปี 2567 (หน่วย)	หน่วย (บาท)	ปี 2567(บาท)	1 เดือน ต.ค ธ.ค.	2 เดือน ม.ค มี.ค.	3 เดือน เม.ย มิ.ย.	4 เดือน ก.ค ก.ย.	จำนวน	มูลค่า (บาท)
68	ย้อมพิเศษ S-100	BRIA	Test	0	0	1	1	900	900	0	1	0	0		
69	ย้อมพิเศษ Bcl-2	BRIA	Test	0	0	1	1	900	900	0	1	0	0		
70	ย้อมพิเศษ Ki 67	BRIA	Test	0	0	1	1	900	900	0	1	0	0		
71	ย้อมพิเศษ P 63	BRIA	Test	0	0	1	1	900	900	0	1	0	0		
72	ย้อมพิเศษ P 16	BRIA	Test	0	0	1	1	900	900	0	1	0	0		
73	Culture อาหารฟิด	รพ.ลพ.	Test	1	1	1	4	520	2080	1	1	1	1		
74	Packed Red Cells(sw.aw.)	รพ.ลพ.	Unit	19	2	2	20	720	14400	5	5	5	5		
75	Hb Typing	ศวก.ชม.	Test	21	17	31	30	270	8100	10	5	10	5		
76	Hb Typing+PCR for Alpha-Thal	ศวก.ชม.	Test	0	7	26	30	1070	32100	10	5	10	5		
77	PCR for Alpha-Thal	ศวก.ชม.	Test	0	1	1	5	800	4000	2	1	1	1		
78	ยีนดื้อยาเก๊าท์	ศวก.ชม.	Test	1	0	1	1	1000	1000	0	1	0	0		
79	CD4,Viral load	คณะเทคบิคการแพทย์	Test	4	4	6	6	1750	10500	2	1	1	1		
80	HBV-Viral load	คณะเทคนิคการแพทย์	Test	5	0	0	2	1760	3520	1	0	1	0		
81	HIV DNA PCR	คณะเทคนิคการแพทย์	Test	2	0	0	0	1000	0	0	1	0	1		
82	CD4	คณะเทคนิคการแพทย์	Test	0	0	1	2	400	800	0	1	0	1		
83	เพาะเชื้อเครื่องมือ	คณะเทคนิคการแพทย์	Test	0	0	10	10	250	2500	0	0	10	0		
0.5	EN INCOMENSANO	สคร.ที่ 1													
84	TB C/S	ซม.	Test	3	0	0	4	600	2400	1	1	1	1		
85	Line probe assay for MTB/MDR-TB	สคร.ที่ 1 ชม.	Test	0	0	1	4	1800	7200	1	1	1	1		
86	C/S+Real time PCR for NTM/MTB/MDR-TB	สคร.ที่ 1 ชม.	Test	0	0	1	4	2600	10400	1	1	1	1		

	รายการจัดจ้าง	ประเภท	จำนวน		รจ้างย้อนหลิ	ัง 3 ปี	ประมาณ	ราคาต่อ	ประมาณการจ้าง	งวดที่	งวดที่	งวดที่	งวดที่	ยอดรวมจั	คล้างสริง
		การจ้าง	(หน่วย)	ปี 2564	ปี 2565	ปี 2566	การจัดจ้าง ในปี 2567 (หน่วย)	หน่วย (บาท)	ปี 2567(บาท)					จำนวน	มูลค่า (บาท)
	Xpert MTB/RIF	สคร.ที่ 1													
87		ซม.	Test	0	0	1	4	1100	4400	1	1	1	1		
88	ค่าบริการซ่อมบำรุงกล้องจุลทรรศน์	บ.TS	ตัว	2	2	2	2	4000	8000	0	0	2	0		
89	สอบเทียบ Autopipette	บ.Bio Cal	ชิ้น	5	5	5	5	500	2500	0	0	5	0		
90	สอบเทียบ Biosafety cabinet class II	บ.Bio Plus	ตัว	1	1	1	1	3500	3500	0	0	1	0		
91	สอบเทียบเครื่อง BR 501	บ.Bio Cal	เครื่อง	1	1	1	1	3000	3000	0	0	1	0		
92	สอบเทียบตู้เย็นเก็บเลือด(ธนาคารเลือด)	บ.Bio Plus	เครื่อง	1	1	1	1	2500	2500	0	0	1	0		
93	สอบเทียบตู้เย็นเก็บน้ำยา	บ.Bio Plus	เครื่อง	1	1	1	1	2500	2500	0	0	1	0		
94	จ้างเหมาตรวจคัดกรองมะเร็งปากมดลูก	ปีดีภัทรคลินิกเทคนิค การแพทย์	Test		123	78	100	35	3500	25	25	25	25		

(นางรัตนา อุตแจ่ม)

นักเทคนิคการแพทย์ชำนาญการ

ผู้จัดทำแผนการจัดจ้าง

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

ผู้เสนอแผนการจัดจ้าง

475122

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงทากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน)

รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน ผู้อนุมติแผนการจัดจ้าง

## สรุปแผนการจัดซื้อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท วัสดุวิทยาศาสตร์ หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน ประจำปังบประมาณ 2567 จัดทำ 11 กันยายน 2566

งวคการจัด	าซื้อ	เวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา ป	ระเภท วัสคุวิทยาศาสตร์
		จำนวนรายการ	บาท
งวดที่ 1 (ต.ก ธ.ก.)	แผน จัดซื้อจริง	40	641,921.00
งวดที่ 2 (ม.คมี.ค.)	แผน จัดซื้อจริง	53	514,096.50
งวดที่ 3 (เม.ย มิ.ย.)	แผน จัดซื้อจริง	50	539,329.50
งวดที่ 4 (ก.ค ก.ย.)	แผน จัดซื้อจริง	28	291,007.50
รวมทั้งสิ้น	แผน จัดซื้องริง	171	1,986,354.50

ลงชื่อ อักอ อุกาคุ่ม

.. ลงชื่อ.

(นางรัตนา อุตแจ่ม)

นักเทคนิคการแพทย์ซำนาญการ

ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

ผู้เสนอแผนการจัดชื้อ

ลงชื่อ

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน)

นายแพทยเชยวชาญ (ตานเวชกรรมบองกน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

ผู้อนุมัติแผนการจัดซื้อ

### แผนปฏิบัติการจัดซื้อเวขภัณฑ์ที่มิใช่ยา ประเภท วัสดุวิทยาศาสตร์การแพทย์ หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน

ประจำปังบประมาณ 2567 (จัดทำ 11 ก.ย. 66)

กำัง ที่	รายการเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา	บริษัท	ขนาดบรรจุ	หน่วยนับ	อัตรา	การใช้ย้อนห	หลัง 3 ปี	ประมาณ การใช้ ในปี 67	ปริมาณ คงคลัง ยกมา	ประมาณ การ จัดซื้อใน ปี 67	ราคาต่อ หน่วย(บาท)	ประมาณการ จัดซื้อปี 67( บาท)	ไตร มาสที่ 1 (ต.ค ธ.ค.)	ไตร มาสที่ 2 (ม.ค มี.ค.)	ไตร มาสที่ 3 (เม.ย มิ.ย.)	ไตร มาสที่ 4 (ก.ค ก.ย.)	แผนซื้อ ทั้งปี (จำนวน)	ยอดร	วมจัดซื้อจริง
					ปี 64	ปี 65	ปี 66				HOUR							จำนวน	มูลค่า(บาท)
1	AccuChek Performa	NG	100 test/pack	pack	40	80	75	85	5	80	630.00	50400.00	20	20	20	20	80		
2	Acutrend Plus Lactate	NG	25 test/pack	pack	10	2	3	6	1	5	2140.00	10700.00	2	0	3	0	5		
3	AFB (ตลับเสมหะสีเหลืองไข่ฝากดปิด)	LM	1000 pcs.	pcs.	0	0	0	1900	900	1000	1.50	1500.00	0	0	1000	0	1000		
4	AFB Stain Set	LM	4x450 ml.	set			2	3	0	3	700.00	2100.00	0	3	0	0	3		
5	Albumin (Sysmex)	MedEx	355 test/pk	Test			355	1420	0	1420	9.25	13135.00	355	355	355	355	1420		
6	ALP(Sysmex)	MedEx	386 test/pk	Test			772	1544	0	1544	17.25	26634.00	386	386	386	386	1544		
7	ALT (Sysmex)	MedEx	410 test/pk	Test			1230	1230	0	1230	15.75	19372.50	410	0	410	410	1230		
8	Anti-A	กาชาด	5 ml.	ขวด	5	8	10	10	5	5	80.00	400.00	0	0	5	0	5		
9	Anti-AB	กาซาด	5 ml.	ขวด	5	8	8	12	7	5	80.00	400.00	0	0	5	0	5		
10	Anti-B	กาชาด	5 ml.	ขวด	5	8	8	10	5	5	80.00	400.00	0	0	5	0	5		
11	Anti-D	กาชาด	5 ml.	ขวด	3	6	8	7	2	5	200.00	1000.00	0	0	5	0	5		
12	AST (Sysmex)	MedEx	410 test/pk	Test			1230	1230	0	1230	16.25	19987.50	410	0	410	410	1230		
13	Bilirubin Direct(Sysmex)	MedEx	395 test/pk	Test			790	1580	0	1580	13.75	21725.00	395	395	395	395	1580		
14	Bilirubin Total(Sysmex)	MedEx	540 test/pk	Test			1080	1620	0	1620	12.50	20250.00	540	540	0	540	1620		
15	Blue Tip	LM	1000 pcs.	set	0	0	0	5	0	5	390.00	1950.00	0	5	0	0	5		
16	Capillary Tube Red Tip	KSS	10×100 pcs.	กล่อง	0	100	0	125	75	50	530.00	26500.00	0	0	50	0	50		
17	Cardiac T IQC	NG		pack	0	0	0	2	0	2	1070.00	2140.00	1	0	1	0	2		
18	Cardiac T Quatitative	NG	10 test/pack	pack	10	15	17	17	2	15	2800.00	42000.00	10	0	5	0	15		
19	Cholesterol (Sysmex)	MedEx	755 test/pk				3020	4530	0	4530	13.90	62967.00	1510	1510	755	755	4530		
20	Coagucheck PT control	NG		pack	0	0	0	2	0	2	1350.00	2700.00	0	1	0	1	2		

ลำดับ ที่	รายการเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา	บริษัท	ขนาดบรรจุ	หน่วยนับ	อัตราก	การใช้ย้อนห	ลัง 3 ปี	ประมาณ การใช้ ในปี 67	ปริมาณ คงคลัง ยกมา	ประมาณ การ จัดซื้อใน ปี 67	ราคาต่อ หน่วย(บาท)	ประมาณการ จัดซื้อปี 67( บาท)	ไตร มาสที่ 1 (ต.ค ธ.ค.)	ไตร มาสที่ 2 (ม.ค มี.ค.)	ไตร มาสที่ 3 (เม.ย มิ.ย.)	ไตร มาสที่ 4 (ก.ค ก.ย.)	แผนซื้อ ทั้งปี (จำนวน)	ยอดรว	มฉัดซื้อจริง
					ปี 64	ปี 65	ปี 66											จำนวน	มูลค่า(บาท)
21	CoaguCheck PT test (48test/pk)						12	16	1	15	5760.00	86400.00	5	5	5	0	15		
22	Coombs control cell	กาซาด	5 ml.	ขวด	6	12	10	12	0	12	100.00	1200.00	3	3	3	3	12		
23	Cover glass (10x100 pcs.)	ISM		กล่อง		The s	5	5	0	5	460.00	2300.00	0	5	0	0	5		
24	Creatinine (Sysmex)	MedEx	1530 test/pk				6120	7650	0	7650	9.40	71910.00	3060	1530	1530	1530	7650		
25	DCIP	LM	100 pcs.	pack			1	1	0	1	1745.00	1745.00	0	0	1	0	1		
26	FOB Rapid test cassette (100ng/ml)	RX	25 test/pack	pack			1500	1500	0	1500	16.00	24000.00	0	0	1500	0	1500		
27	FOB Rapid test cassette (50ng/ml)	RX	25 test/pack	pack			50	500	0	500	21.00	10500.00	500	0	0	0	500		
28	Glucose (Sysmex)	MedEx	1630 test/pk				6520	11410	0	11410	7.00	79870.00	3260	3260	3260	1630	11410		
29	Gram Stain Set						1	1	0	1	710.00	710.00	0	1	0	0	1		
30	Standard Q HBsAg	MP	25 test/pack	pack			5	13	1	12	600.00	7200.00	3	3	3	3	12		
31	HBsAb Strip	LM	50 test/pack	pack			2	2	0	2	490.00	980.00	0	2	0	0	2		
32	HCG Pregnancy Strip	RX	50 test/pack	pack			10	17	2	15	300.00	4500.00	0	15	0	0	15		
33	HDL(Sysmex)	MedEx	466test/pk				2796	4660	0	4660	39.00	181740.00	1398	1398	1398	466	4660		
34	Standard Q HIV 1/2 AB(3-line)						8	10	2	8	1375.00	11000.00	3	0	5	0	8		
35	Alere HIV Combo	RX	100 test/pack	pack			3	4	0	4	12000.00	48000.00	1	1	1	1	4		
36	Immersion oil	LM	500 ml.	ขวด	0	0	0	1	0	1	1950.00	1950.00	0	1	0	0	1		
37	kku OF buffer saline	LM	100 test/pack	pack			2	2	0	2	1000.00	2000.00	0	1	1	0	2		
38	LDL(Sysmex)	MedEx	226test/pk				2260	4972	0	4972	39.50	196394.00	1356	1356	1356	904	4972		
39	Lithium Heparin Tube	LM	1000 pcs.	pack			6	8	0	8	1790.00	14320.00	4	0	4	0	8		
40	MAS UA Control	LB	ପ୍ର	ชุด	1	1	1	2	0	2	6420.00	12840.00	1	0	1	0	2		
41	Metamphetamine Strip	IMED	50 test/pack	pack	10	0	0	20	0	20	340.00	6800.00	0	20	0	0	20		
42	Metrix AHG (Coombs) Test card	TD	24 cards	pack	9	7	9	13	1	12	4466.00	53592.00	3	3	3	3	12		
43	Metrix Diluent	TD	250 ml.	Bottle			2	2		2	4500.00	9000.00	0	1	0	1	2		

ลำดัง ที่	รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา	บริษัท	ขนาดบรรจุ	หน่วยนับ	อัตร	าการใช้ย้อน	หลัง 3 ปี	ประมาณ การใช้ ในปี 67	ปริมาณ คงคลัง ยกมา	ประมาณ การ จัดซื้อใน ปี 67	ราคาต่อ หน่วย(บาท)	ประมาณการ จัดซื้อปี 67( บาท)	ไตร มาสที่ 1 (ต.ค ธ.ค.)	ไตร มาสที่ 2 (ม.ค มี.ค.)	ไตร มาสที่ 3 (เม.ย มิ.ย.)	ไตร มาสที่ 4 (ก.ค ก.ย.)	แผนซื้อ ทั้งปี (จำนวน)	ยอดรา	วมจัดซื้อจริง
					ปี 64	ปี 65	ปี 66											จำนวน	มูลค่า(บาท)
44	NaF Tube	KSS	1000 pcs.	pack			6	6	3	3	1625.00	4875.00	0	0	3	0	3		
45	Needle Container	LM	1	กระป๋อง	0	70	20	20	5	15	40.00	600.00	0	15	0	0	15		
46	Non-vac EDTA Tube	LM	100 pcs.	pack			50	60	20	40	134.00	5360.00	0	20	0	20	40		
47	Non-vac EDTA Microtube	LM	100 pcs.	pack			2	4	1	3	250.00	750.00	0	3	0	0	3		
48	K3EDTA Vaccum 6ml.	LM	100 pcs.	pack			2	3	1	2	240.00	480.00	0	2	0	0	2		
49	Parafilm (4x125 ft.)	LM		ม้วน	2	0	0	1	0	1	1000.00	1000.00	0	1	0	0	1		
50	Rh (D) negative cell	กาชาด	5 ml.	ขวด	6	12	10	12	0	12	100.00	1200.00	3	3	3	3	12		
51	RPR Carbon	LM	500 Test	pack	2	0	0	3	1	2	1240.00	2480.00	0	1	0	1	2		
52	Serodia HIV		4x25 test/pack	pack	1	0	1	1	0	1	7700.00	7700.00	0	0	1	0	1		
53	Serum tube with clot activator 13x100mm.	LM	1000 pcs.	pack	0	0	0	5	0	5	192.00	960.00	0	5	0	0	5		
54	Serum tube with clot activator 12x75mm.	LM	1000 pcs.	pack	0	10	0	5	0	5	138.00	690.00	0	5	0	0	5		
55	Slide #1	ISM	72 pcs.	pack			50	60	10	50	31.50	1575.00	0	50	0	0	50		
56	Standard cell O18O2	กาซาด	5 mL	ขวด	6	12	2	12	0	12	70.00	840.00	3	3	3	3	12		
57	3% Ab Screening cell	กาซาด	5 ml.	ชวด			8	12	0	12	200.00	2400.00	3	3	3	3	12		
58	Standard cell A&B	กาชาด	5 ml.	ชวด	6	12	10	12	0	12	60.00	720.00	3	3	3	3	12		
59	Syphilis Strip	RX	50 test/pack	pack			5	22	2	20	650.00	13000.00	10	0	10	0	20		
60	Test Tube 12x75 mm. PS						5	5	0	5	515.00	2575.00	0	5	0	0	5		
61	Total protein(Sysmex)	MedEx	540 test/pk				1080	1620	0	1620	10.00	16200.00	540	540	540	0	1620		
63	Triglyceride (Sysmex)	MedEx	755 test/pk				3775	4530	0	4530	16.50	74745.00	1510	1510	755	755	4530		
64	Urea (Sysmex)	MedEx	1630 test/pk				1630	1630	0	1630	12.25	19967.50	1630	0	0	0	1630		
65	Uric acid (Sysmex)	MedEx	540 test/pk				1080	1620	0	1620	14.25	23085.00	540	540	540	0	1620		

โล้าตับ ที่	รายการเวขภัณฑ์ที่มิใช่ยา	บริษัท	ขนาดบรรจุ	หน่วยนับ	อัตราก	ารใช้ย้อนห	ลัง 3 ปี	ประมาณ การใช้ ในปี 67	ปริมาณ คงคลัง ยกมา	ประมาณ การ จัดซื้อใน ปี 67	ราคาต่อ หน่วย(บาท)	ประมาณการ จัดซื้อปี 67( บาท)	ไตร มาสที่ 1 (ต.ค ธ.ค.)	ไตร มาสที่ 2 (ม.ค มี.ค.)	ไตร มาสที่ 3 (เม.ย มิ.ย.)	ไตร มาสที่ 4 (ก.ค ก.ย.)	แผนซื้อ ทั้งปี (จำนวน)	กอพร.	วมจัดซื้อจริง
					ปี 64	ปี 65	ปี 66											จำนวน	มูลค่า(บาท)
66	Urine Container	LM					5000	6000	2000	4000	1.54	6160.00	0	2000	0	2000	4000		
67	Urine strip 10 แถบ	AP	100 test/pack	pack	40	20	30	35	5	30	750.00	22500.00	10	10	10	0	30		
68	Vacuum EDTA Tube 13x100mm.(100pcs./pk)	LM	100 pcs.	pack	3	0	0	4	1	3	210.00	630.00	0	3	0	0	3		
69	Yellow Tip	LM	1000 pcs.	pack	0	0	0	5	0	5	160.00	800.00	0	5	0	0	5		
70	Yellow Tip						5	5	0	5	220.00	1100.00	0	5	0	0	5		
71	กระป๋องอุจจาระ+ซ้อน					3-5-1	1000	1000	500	500	1.50	750.00	0	0	500	0	500		
72	แถบตรวจ Microalbumin	AP					25	50	10	40	3900.00	156000.00	20	10	10	0	40		
73	น้ำยาทำลายเชื้อในอากาศแบบอัตโนมัติ	Clean Science		ขวด	4	4	8	12	0	12	4500.00	54000.00	4	4	0	4	12		
74	SD Bioline Dengue IgG/IgM	ดีซีเอช ออริก้า	25 test/pack	pack			2	3	1	2	2350.00	4700.00	0	0	2	0	2		
7	5 Standard Q Influenza A/B	MP	25 test/pack	pack	0	2	0	2	0	2	3000.00	6000.00	0	0	2	0	2		
7	6 Wright Rapid Stain	Summed	4×1 L.	set	0	2	0	2	0	2	2500.00	5000.00	1	0	1	0	2		
7	77 น้ำยาตรวจ Electrolyte	MedEx					1200	2100	0	2100	43.00	90300.00	600	900	300	300	2100		
	78 ชุดน้ำยาตรวจ CBC	MedEx					4000	4000	0	4000	38.00	152000.00	1000	1000	1000	1000	4000		
	79 ชุดน้ำยาตรวจ HbA1c	MedEx					1350	1500	0	1500	100.00	150000.00	600	300	300	300	1500		

1986354.50

(นางรัตนา อุตแจ่ม)

นักเทคนิคการแพทย์ชำนาญการ

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชียวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

สรุปแผนการจัดชื้อเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยา ประเภท....วัสดุทันตกรรม หน่วยงาน .....รพช.บ้านธิ จังหวัด .....ลำพูน

ประจำปีงบประมาณ .......2567

WWCH.	หัวหน้าฝ่ายทันตสาธารณสุข โร	เนพาษณ์	Parch.	JMA PARE		รวมเงินทั้งสิน	(ก.ศ ก.ย.)	4วดที่ 4	(ໝ.ຍ ນີ.ຍ.)	4วดที่ 3	(ม.ค มี.ค.)	4วดที่ 2	(ต.ค ธ.ค.)	1 ผู้ชะง		งวดการจัดชื่อ
ผู้จัดท้าแผนการจัดชื่อ	ธารณสุข โรงพยาบาลบ้านธิ	ทันตแพทย์ชำนาญการพิเศษ	นางชื่นฤดี กล่อมแก้ว	กล้อมแก๊	จัดซื้อจริง	แผม	จัดซื้อจริง	umu .	จัดซื้อจริง	nm n	จัดชื่อจริง	nem nem	จัดชื่อจริง	<b>LIMM</b>		
ผู้เสนอแผนการจัดชื่อ	ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ	นายแพทย์ซำนาญการพิเศษ	นางสมสกุล เกียรติอนันต์	ลงชื่อ (1)	0	230	0	37	0	75	0	59	0	59	จำนวน (รายการ)	า เลคาแนนแนน
ผู้อนุมัติแผนการจัดชื่อ			ักษาราชการแทนมายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพู จักษาราชการแทนย์สิยพงณช์ สุริยะพงฑากุล)		0.00	449,171.87	0.00	59,764.80	0.00	167,051.95	0.00	122,822.45	0.00	99,532.67	จำนวนเงิน (บาท)	ประเภทวัสดุทันตกรรม

## การจัดชื้อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท....วัสดุทันตกรรม หน่วยงาน ....รพช.บ้านธิ จังหวัด ....ลำทูน ประจำปิงบประมาณ...2567 การจัดชื่อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภท....วัสฤทันตกรรม

	작다 장	はなって		1	2	w	4	5	6	7	œ	9	10	=	12	1.8	14	5	1		18	19	星 法 .	21	13	- 4	24	2
	เลคาแนนการเวลาแนนการ		學問者因此是我因此 海衛衛衛衛衛 不是一本	Anesthesia 2 %mepivacaine w/ adrenalin 1:100,	Anesthesia 2 %lidocaine w/ adrenalin 1:100,00	Anesthesia 4 %articaine w/ adrenalin 1:100,00	Anesthesia 4 %articaine w/ adrenalin 1:200,000	Anesthesia 3 %mepivacaine	ไหมละลาย ชนิดโคทเทคไวคริล พลัส (Coated victy)	พ่องน้ำเจลาตินสำหรับห้ามเลือด (Haemostatic Gelat	แผ่นชัดวัสดุอุดพีนเรซินคอมโพสิต( Coated abrasive	หัวยางฝังผงขัด(Abrasive-impregnated rubber cup	Fluoride vamish ( single dose )	Fluoride vamish (multiple dose )	ฟลูออไรท์เจล (fluoride gel)	and Sec	Precontour Band Sectional Matrix (Band Refill)	d Sectional Matrix (Ri	คุพิมพ์ปาก Alginate ชนิคไม่เปลี่ยนสี	57.00	M A	AMALGAM ALLOY NO.1	Dental needdle (Long- terumo)	Dental needdle (short- terumo)	วัสดุพิมพ์ปากซิลีโคน ชนิด Putty	วัสดุพิมพ์ปากซิลิโคน ชนิด Light body (AM)	ท์ปากซิลิโคน ชนิด	้ปากซิลิโคน ชนิด
	MAEN		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	), Accord=950,3N	0 ชูมิตร=460	0	0 Accord=990,3N	Accord=950,3N	pAccord=1,420	ti VRP=656,Accor	f 3M=310.30,kerr	/accord=1400, v	DKSH 3M= 300	drive in= 850,D	drive in=460, v	drive in=16800	drive in=2650,s	drive in=4400,s	accord=190,De	CTM-220,ACCC	kerr 8848.90,d	kerr 8848.90,d	DKSH=219.35,a	DKSH=219.35,a	ACCORD= 1,40	ACCORD= 1,000	ACCORD= 1,200	KERR=1498,Drir
	been	บับธะบน	September 1	เดียง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	px/32gn	sb/mg 06	Pcs	, xq.	bx	Pcs	Pcs +ring	Pcs/pack	Pcs/pack	Q4	Q.	กล่อง	กล่อง	bx	bx	set	กล่อง	กล่อง	49
	D Y S	25/0	2304	5	0	50	6	0	0	3	3	0	0	3	0	0	0	0	0	20	0	0	1.15	1.15	3	3	0	0
	าการใช้ข้อน		2305	5	0	8	5	0	0	w	Ü	0	0	Ui Ui		0	0	0	.0	20	0.0	0	E 15.7	15	13 CS	G.	0	0
<b>1 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3</b>	PAKE.		2500	. 5	0	70	w'	0	0	u	3	0	0	6		.0	0	0	0	ß	0	0	15	15	W	4	0	0
งาน รา ประจำปี	ประมาถ การใช้	າທົ່ 2567	Sept. S	4	0	8	s	0	1	2	4		0	5	16. H. 15.	0	15. 10 A	2	0	25	0	0	20	10	3	3	0	0
งช.บ้านธิ  งบประม	2 43		20 - A 10	1.1	0	10	0	0	0	-	0	0	0	2	0	0	0	0	0	10	0	0	5	5	0	0	0	0
จังหวัด าณ256	רונייני על און	جر الله الله الله	2567	3	0	50	w	0			4	7.1	0	13	1.3	0		2	0	15	0	0 %	11 % 15	5	· ·	u u	0	0
า ลำพูน	<b>3</b> 3	53.	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		44	44			製造を対し	10	21.7 10.17 10.17 10.17	100	一年 11年	17.5		A STATE OF THE STA	100000			記事	-	一年 日本	10.00	94	100 mm			
	คาต่อหน่วย (นาท)		ではいると	950.00	620.00	990.00	990.00	950.00	1,320.00	648.00	310.30	1,400.00	3,000.28	850.65	440.00	16,800.00	190.00	630.00	260.00	165.00	8,848.90	8,848.90	219.35	219.35	1,400.00	1,000.00	1,500.00	2,140.00
	ระบายการ ระบายการ	ปี 2567 (บาท)	The state of the s	2,850.00		49,500.00	2,970.00		1,320.00	648.00	1,241,20	1,400.00	The second second	2,551.95	440.00		190.00	1,260.00		2,475.00			3,290.25	1,096,75	4,200.00	3,000,00		
	4วคที่ 1	5.0.66	The second	0	0	10	0	0	15	0	0	, O	.0	0	0	0	0	0	. 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	4วคที่ 2	HA.67	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	3	0	20	3	0	0	100	0	1. 3	0	0	1	0	1	2	0	15	0	0	10	0	5 . <b>1</b> g	2	0	0
	4วคที่ 3	13. 6. 6.	AL CONTRACTOR	0	0	10	0	0	0	0	4	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.1.1	0	0	0
	4วคที่ 4	n.a		0	0	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5	5	31 Jul 1	1	0	0
	608	จำนา	The state of the s		B. Salara	7 12	ear	BLU.			The Control	100 Per 200	STATES TO			A 57 50	SA	127		7	- 1	7.		100	4	175	7	
	รวมจัดซึ่	10000	1000	3	Contract of the Contract of th	50	3		1	1 9000	4	1		3			1	2		15		2 7 7	15	5	3	3	1	- F 20
	อจริงปัจจุบัน	(พาพ)	The State of the S	2,850.00		49,500.00	2,970.00		1,320.00	648.00	1,241.20	1,400.00		2,551,95	. 440.00		190,00	1,260.00		2,475.00	のできると		3,290.25	1,096.75	4,200.00	3,000.00	の記述を	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

S	49	48	47	4	45	4	43	22	4	8	39	88	37	%	35	*	33	32	31	æ	29	28	27	26		과 원·	
กรดปรับสภาพผิวฟันแบบหลอดฉีด Etching gel (syring)	Composite Flowable	Composite universal	หัวกรอฟันชนิดกรอช้า( round carbide)	หัวกรอฟันชนิดกรอช้า( round steet)	หัวกรอฟันชนิดกรอเร็วสำหรับครอบฟัน (Diamond by	หัวกรอฟันชนิดกรอเร็วกากเพชร(Diamond bur FC ro	Glass Ionomer filling (light cure)(capsule)	Glass lonomer filling (light cure)(HM/powder+li	Glass Ionomer filling (self cured)(capsule)	Glass Ionomer filling (self cured)(HM/powder+lice	แผ่นชางกันน้ำลาย (Rubber Dam sheet 6*6)	แผ่นชางกันน้ำลาย (Rubber Dam sheet 5*5)	รัสคุปิตร่องฟันSEALANT(Light-cured) แบบ Bottle	วัสคุบิคร่องฟันSEALANT(Light-cured) แบบ Syring	Gutta percha แบบ 4%หรือ6%	Gutta percha uvu 2%	Endodontic Hand file ชนิด H-file	Endodontic Hand file TUN K-file	Endodontic Hand file ชนิด C-file	Rotary file ชนิดหมุนไป-กลับ (Reciprocating file)	Rotary file ชนิดหมุนรอบ (Continuous file)	วัสทุพิมพ์ปากโพลีอีเธอร์ ชนิด Monophase(HM)	วัสคุพิมพ์ปากโพลีอีเธอร์ ชนิค Monophase (AM)	วัสคุพิมพ์ปากซิลีโคน ชนิค MONOPHASE (HM)		เลคาแนนเราะเบลเร	
CTM global=25	3M=1070,vrp=	DKSH(3M)=588	drive in=60/19	Dental vision=	นโวเด้นท์= 38,เร	ดีว่า= 180/5ตัว,	Accord=2500,	Accord=2900,	Accord=2200-	Accord=1990/	DKSH= 246.10,	Drive in= 220,5	เชียงไข้=800,Dri	เชียงไฮ้=1850,p	SD ทันตเวช= 49	SD พันดเวช= 16	Promp dent=1	เชียงใช้=135 ,50	Promp dent=1	densply=2140,	densply=2,396	3M =2,500.59/	3M =2,500.59/	Darphy=1450,4		WAEN	
3หลอด/แพ็ก	29/พลอด	. Syr	Pcs	Pcs	Pcs	Pcs	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	40	NA.	MAN STATE	49	5-6ชั้น/กล่อง	Ş	5-6ชั้น/กล่อง	pack	pack	set	set	TO C	Machw	been	
10	4	33	20	30	<b>S</b> 0	50	0	0	0	0	0	0	4	0	0	2	2	2	2	0	0	0	0	6	2564	LEWO	
10	4	30	20	30	8	8	0	0	0	0	0	0	4	0	0	2	1	1		. 0	0	0	0	2	1) 2565	การใช้ขัย	
10	4	30	20	30	8	46	. 0	0	0	0		101 101 101 101	5	0	0	2	2	2	2	0	0	0	0	6	2566	ามหลัง	จัดชื่อเว หน่วย:
10	4	30	20	10	30	8	0	. 0	0	0	0		*	0	. 2	2	2	2	San Street	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		0	0	. 6	2567	มาราก การใช้	ชภัณฑ์ที่มีใช่ยา กนรพช.บ้า ประจำปัจบป
0	, 2	5	0	0	5	10	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10.10	רעתש	บริมาณ กงกลัง	118 J
10	2	25	20	10	25	30	0	0	0	0	0	1	3	0	2	2	2	2	114	1.1		0	0	5	รั <b>ดชื่</b> ย 2567	ระบ	ะเภทวัส จังหวัด ม2567
65.00	1,070.00	856.00	50.00	32.00	45.00	38.00	3,850.00	2,900.00	4,000.00	1,250.00	220.00	220.00	963.00	799.29	490.00	165.00	180.00	180.00	380.00	2,700.00	2,396.80	2,500.59	4,066.00	1,400.00		ราคาต่อหน่วย (พกพ)	ากใน เกระบบผกนุ้น
650.00	2,140.00	21,400.00	1,000.00	320.00	1,125.00	1,140.00	3000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000			和新加州		220.00	2,889.00		980.00	330.00	360.00	360.00	380.00	2,700.00	2,396.80		THE STREET STREET	7,000.00	ปี 2567 (บาท)	ประมาณการ จัดชื่อ	
0	2	0	, 0	0	15	10	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	1	5.0.66	4วคที่ 1 เดือน	
0	0	10	20	10	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1.n.67	4วคที่ 2	
10	0	10	0	0	10	20	0	0	0	0	0	1	1	0	0	2	2	2	1	0	0	0	0	1	11.8. 67	4วคที่ 3	
0	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	۰	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	n.n	4วคที่ 4	
10	2	25	20	10	25	30	10		100		17		w	1.1.	2	2	2	2	1	_	_			5	นะกเด้	RCENGA	
650.00	2,140.00	21,400,00	1,000.00	320.00	1,125.00	1,140.00	されて 一年 一年 一日		1000年の日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本日本	京の大学 のです	Control of the Contro	220.00	2,889.00	は 一	980.00	330.00	360.00	360.00	380.00	2,700.00	2,396.80	1000年間の1000年	THE PROPERTY OF THE	7,000.00	(mm)	วัดซื้อจ	

	₹F 5.	NA AL		51	52	53	54	55	56	57	æ	59	8	61	82	63	64	65	66	67	68	69	70	11	72	73	74	75
	รายการเวชกัณฑ์ที่มีโช่ยา - เชษานี้ที่ผู้เกิดขา			กรดปรับสภาพผิวฟันแบบขวด Etching gel (bottle)	แปรงทาวัสคุทันคกรรมแบบขนแปรง (Microbrush)	แปรงทาวัสดุทันดกรรมแบบขนปุ่ย (Microtip)	ฟิล์มเอ็กซเรย์ no.0 (child)	ฟิล์มเอ็กซเรย์ no.2 (adult)	ของกันน้ำลายสำหรับแผ่นรับรังสีแบบคิจิทัล No.0	ของกันน้ำลายสำหรับแผ่นรับรังสีแบบดิจิทัล No.1	ของกันน้ำลายสำหรับแผ่นรับรังสีแบบดิจิทัล No.2	ของกันน้ำลายสำหรับแผ่นรับรังสีแบบดิจิทัล No.4	วัสคุฉาบและรองพื้นโพรงฟันกลุ่มGl	วัสคุฉาบและรองพื้นโพรงฟันกลุ่ม RMGI	สารขีดติดเนื้อฟัน (Dentine bonding agent)ระบบTo	สารขีดติดเนื้อฟัน (Dentine bonding agent)ระบบ So	of adhesive	Resin cement (Bonding adhesive resin cement	กเหงือก(เ	ชุดตรวจสามเกลอ 3 ชิ้น	ชุคครวจสามเภลอ 5 ชิ้น	กระจกส่องศราจพร้อมด้าม Mouth mirror	เครื่องมือตรวจหารอยผู่ Explorer no.5	เครื่องมือใช้คืบสำลี Cotton plier	ถาควางเครื่องมือ(ขนาด 9 นั้ว)	แก้วน้ำสเตนเลส(ชนาด 7 ออนซ์)	หลอดดูดน้ำลาย (Saliva ejector)	วัสคปนพลาสเตอร์หินเพหล่อแบบพันตกรรม (Dental S
	WAEN			3M=642U1M	5		SDทันตเวช=154	พันคสยาม=1300	SD ทับตเวช=150	SD <b>ทับตเวช=15</b> 0	SD ทับตเวช=150	SD ทับตเวช=380	Accord=2100/3	accord=2900 1	<b>ua≈ 1070,vrp</b>	2140/1444.50	3M(Rely X)=53	3M(Rely X set=	deva=300,adva	SDทับคเวช=180,	SDทับตเวช=429	เชียงไฮ้=60,ชูมิดา	เชียงได้=75,ชูมิคา	เชียงได้=70,ชูมิดา	เชียงไฮ้=110,ชูมิต	เชียงได้=95,ชูมิดา	Prompt dent=	DKSH=984.40,d
	PERU P	พน่วยนับ P		6กรับ/ชวค	100ชั้น/กล่อง	100ชั้น/กล่อง	box.	box	o-500ขึ้น/กล	0-500ขึ้น/กล	0-500ขึ้น/กล	0-500จัน/กล	กล่อง	กล่อง	wca.yw	wca.yw	box	box	าประกับ	49	49	ML W	ด้าน	TEL ST.	ด้าม	นาด	5	าล่อง/10-15ก
	Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ Đ	2	2564	N 46	10	10	0	0	0	0	3	0	0	0	9	0	0	0	0	10	0	5	5	5	5	5	46	2
3	การใช้ยัย	- N. C.	2565	1	12	12	0	0	0	0	3.75 M	0	A C POPT	100	8	111	0	0	0	5	0	. 5	5	5	<b>С</b> т	5	35	2
พน่วยงา	TANK.	1	2566	w	12	12	0	0	0	0	5	0			_10	100	.2	0	1000年	. 3	4	3	7. C	3.	3	W	40	w
ภัณฑ์ที่มี พระจำปัง	มารูโส์ การไส์	5	2567	ဖ	12	12	0	0	大学記	0	4	0	0		10		2	\$1.1 1		0	. 5	2	2	2	2	2	8	w
มีโชยา ปร พช.บ้านธิ ปัจบประมา	บริมาณ	eg T		0	2	2	0	0	0	0	をおける	0	0.0	0	0	0	0	70	0	0	0	0		VOTE !	0	0	5	0
รับทว จังหวัด ณ2567	าประมาณ	0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	1 <sub>10</sub>	w	10	10	0	0	Time Time	0	3	0	0	1	10	828 27.0 1	2	1 1	F 148 8	1.0	5	2 2	2	2	2	2	35	3
ายใน เลิ้มมีก	ณ ราคาต่อหน่วย (พาพ)			642.00	72.00	55.00	1,540.00	2,100.00	1,500.00	1,500.00	1,500.00	3,800.00	2,100.00	3,424.00	834.60	1,695.95	2,782.00	3,638.00	380.00	180.00	385.00	70,00	70,00	70.00	138.00	115.00	85.00	500.00
	ประมาณการ	MELLIN STORM		1,926.00	720.00	550.00		THE WAY THE	1,500.00	が と と と と と と と と と と と と と と と と と と と	4,500.00	一大学 一大学	を からしゃ かんとう	3,424.00	8,346.00	1,695.95	5,564.00	3,638.00	380.00		1,925.00	140.00	140.00	140.00	276.00	230.00	2,975.00	1,500.00
	1 พูยกา	ş	5.A.66	1.	0	0	0	0		0	1	0	0	0	2	4.	0	0	.0	0	5	2	4.2	2	2	2	10	0
	4วคที่ 2 เดือน	F.	มี.ค.67		10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0	Total .	0	0	0	0	0	0	0	10	w
	ชวดที่ 3	100	ARE STATE		0	0	0	0	0	0	2	0	0	721	3	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	15	0
	4วคที่ 4	20	n.e. 67	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2560	กรานาร	4100.5	u	16	10			1		w		100	1000	10	1	2	1									35	
	วมจัดชื่อจริงปัจจุบัน	LyuR	(WTW)	1,926.00	720.00	550.00		Control of the State of the Sta	1,500.00		4,500.00		Control of the second	3,424.00	8,346.00	1,695.95	5,564.00	3	380.00	のをなりにできま	1,925.00	2 140,00	2 140.00	2 140.00	276.00	230.00	2,975.00	1,500.00

	ののではないという はない									The second secon					
เลคาเหมรายเบลเร	WALA	MLR.	- Sea	การใช้ย้อง	300	พานาย การใช้	บริมาณ	บระมาณ	น ราคาต่อหน่วย	บระมาณการ	T Kech	4วคที่ 2 เคียน	4วคที่ 3		4วคที่ 4
金の一日本の一日本の一日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日	32	กักละทุห	10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	10 10 4	<b>E</b>	95	SP40		ปี 2567 (บาห)	3	2	-Term		n.n
			2564	2565	2566	2567		<b>3 1 3</b>			5.A.66	1.n.67	1.s. 67	1163	n.B. 67
แผ่นเช็ดทำความสะอาดพื้นผิว(surface asep	ptic wipe) DKSH=267.50,D	Domin/nsen	20	45	45	50	8	42	267.50	11,235.00	10	10	12	213	10
ndpiece ใช้พ่นตัวชมือ	Nuvo dent	612	œ	10	00	8	2	6	420.00	2,520.00	0	3	0	3	3
집	Nuvo		0	0	0	1	0	1000	1,000.00	1,000.00	0	0	100 1		0
อกน้าส	Pose health c	ลธ์ ลิตร/แกลล	10	12	15	12		11	1,550.00	17,050.00	2	3	3	3	
น้ำยาฆ่าเชื้อแบบพิมพ์ฟัน (แบบสเปรย์รอยพิว	ní) Eminer	3	0	0	0	.0	0	0.	1,800.00		0	0	0	0	
น้ำยาร่าเชื้อแบบพิมพ์ฟัน (แบบแช่รอยพิมพ์)		ลิตร	0	0	0		0	10 m	960.00	960.00	1.	0	0	0	1
หัวขูดหินน้ำลายอัลตราโซนิกซนิด P-10	เชียงไฮ้=1200,ชูว์	ž	5	G	5	3	0	3	850.00	2,550.00	3	0	0	0	1
หัวขูดหินน้ำลายอัลตราโซนิก P-5 ซนิดเกลียว	วซิด Dent mate=22	ž	0	0	0	0	0	0	450.00	The state of the s	0	0	0	0	
9 1	วท่าง Dent mate=22	ž	0	0	0	3	0	U)	1,590.00	4,770.00	3	0	0	0	
3	ชุมิตร=840, เอ็ม	u. Fra	0	0.1	0	10 to 10	0	村村	850.00	3,400.00	4	0	0	0	
แปรงสีฟันเด็ก	SD พับคเวช=8,0	0 ด้าม	0	0	0	0	0	0	14.98		0	0	0	0	
แปรงสีฟันผู้ใหญ่	9-มะเมษาน ds	0 ค้าม	0	0	0	0	0	0	17.12		0	0	0	0	J. C. A.
ยาสีฟัน	Drive in=22,DI	หรือเริ่ม	0	0	0	0	0	÷ 0	22.00	The state of the s	0	0	0	0	
นประชอกฟัน	Eminent= 60/	7 คักม/แท็ก	0	0	0	0	0	0	160.50		0	0	0	0	
ไหมขัดฟัน ความยาวไม่เกิน 30 เมตร	Drive in=12,0k	K	0	0	0	0	0	0	55.00		0	0	0	0	
ไหมขัดฟัน ความยาวเกิน 30 เมตรขึ้นไป	Eminent=55,D	K was	0	100	0	9 *	0	6	5 - 17.12	10272	6	0	0	0	1
น้ำยาบ้านปาก(ชนิด chlorhexidine mouth	h wash) สมแพทย์เภสัช	=2 กรับ	0	168	168	150	0	150	22.00	3,300,00	35	45	45	25	Ŭ.
Mouth mirror www refill	SD ทันตเวช=2	80 doz	5.1	(大学)	5	5	8.00 r	\$ <b>1</b>	280.00	1,120.00	0	0	4	0	
ting paper	Drive in,Acco	d Ex	5	5	5	1.0	0.5	THE P	320.00	1,280.00	0	4	0	0	13
Velmix stone	Besium de OS	เกล่อง/10กก	2	2	4.5	2.2	0	2 2	690.00	1,380.00	0	7-2-	0	0	三等:
วัสกุปิดทับเนื้อเยื่อในโพรงฟันชนิดแข็งตัวได้เ	เอง (Bioder accord 2500	กล่อง	14 18 18 14 11	* 0	, o	0	0	1.0	2,500.00		0	0	0	0	°
Calcium hydroxide paste with iodofor	m (Vitape) VRP	พลอด	(9.51 (SI	100	11	528 S	0	発見	2,665.00	2,665.00	0	0	1	0	1
Stainless Steel Crown (SSC)		5 ชั้น/กล่อง	0	0	0	0	0	0	450.00		0	0	0	0	200
20 THE RESERVE TO THE	KURR=850, 871	กล่อง	5	ß	S	2	0	,	850.00	2 55000	3	0	0	. 0	901
Green stick compound			100		The state of the s	•	14 4 C 14 B. C. C.	u	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	טטיטכניל	100	1.4	The second second	100	

	과 공·		Terro	102	103	104	105	106	107	108	109	110	ш	112	113	114	115	116	117	118	119	120	121	122	123	124	125	126
	Lipp ได้ผู้เหมาระบบคนร		Composition of a control of the cont	poshape ใช้กับค้ามกรอความเร็วสูง (952	HTE STONE(ใช้กับค้ามกรอความเร็วค่ำ) flam	WHITE STONE(ใช้กับค้ามกรอความเร็วสูง) flame sh	Carbide round bur (ใช้กับค้ามกรอความเร็วสูง) เล็ก	หัวกรอผ่าฟันคุดสำหรับค้ามกรอฟันชนิดตรง (carbide	หัวกรอ Carbide bur cutter (หัวสับปะรค/หัวมะยม)	หัวกรอ Carbide bur cutter (หัวสับปะรค/หัวมะยม)	หัวกรองานฟันปลอมSilicone polisher (9579V/P/H	Abrasive polisher (for metal)	Acrylic powder and monomer (Unifast)	<u>₹</u>	Aluwax	Adson มีเขียว	Adsonไม่มีเขียว	Artery Forcep	Astrobrush assortment t13808(หัวขัดคอมโพสิด)	Ball and socket plier (Contouring plier)	Blade no.12,15 (เบิกจากท้องชาชองรพ.)	Blade no.15C	Blade holder	Bite registration (Blu mousse)	Bone curetted 85	Bone file	Bur diamond rnd.801/010,012,014,016,021	Bur diamond fissure 835FG 008,009
	MAEN		and a cons	-45.S		a drive in(12#2/u	undrive in 49 unm	Dent mate,driv	า Drive in/เชียงได้	n Drive in/เชียงได้	/S Drive in,VRP	Dental vision	Accord	ทับตลยาม	Drive in	Drive in=550, 1	Drive in	Drive in	VRP	ทันตสยาม	Parabola	ชูมิตร=780,vrp=	SD ทับตเวช	นอดวานซ์	Drive in=800, 1	Drive in=450,vr	Drive in	Drive in=120un
	been wing	A Series	AND POSTAL	Đ.	3'	34	3	pa	pa	B	B	8	45	in in	กล่อง	Pcs	Pcs	PCS	Set	pcs	100ชั้น/กล่อง	กล่อง	ะ	กล่อง	Pcs	Pcs	Pcs	Pcs
	E MG	2564	5	6	20	30	10	30	0	20	15	5		0	T.	5	0	5	0	0	0	5	5	0	5	5	0	10
	าารใช้ข้อง	T 2565	5	10	10	25	10	20	0 ~	- 21	10	1.5	. 0	0		5	0 -	- 5	0	0	0	2	5	1.	5	5	0	10
	Ye.	ີ່ 1 2566	5 125 130	10	10	25	10	20	0.	51.	10	5		0	1	2	0	2	0	0	0	3	2	1	2	2	0	10
นรพช	บระมาณ การใช้	1 <sub>10</sub> 0	1.0 To 1.	10	10	20	10	20	0	15	10	4		0	(Re)	2	0	2	. 0	0	0	3	2	1	2	2.2	0	0
พช.บานจ ใจบประมา	บริมาณ คงคลัง		0	0	0	0	0	0	0	. 0	0	0	0	0	0	0	0	. 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ณ2567	رع د ع	B. C.	5	10	10	20	10	20	0	15	10	4	44.1 44.1	0	1	2	0	2	. 0	0	0	3.	2		2	2	0	0
	13 21A.		50 K.S. D.S.						100	1000		0.00		44	* * *	C 100 C 100 C	100	100		1000			1000					
	าคาต่อหน่วย (หาบ)		45.00	45.00	25.00	36.00	50.00	50.00	550.00	450.00	55.00	45.00	2,450.00	650.00	500.00	280.00	550.00	450.00	2,950.00	3,000.00		850.00	300.00	2,250.00	450.00	750.00	60.00	60.00
	ประมาณการ จัดชื่อ	ปี 2567 (บาท)	225.00	450.00	250.00	720.00	500.00	1,000.00		6,750.00	550.00	180.00	2,450.00	<b>第一条条件</b>	500.00	560.00	Section 1999	900.00	のなるというとはないというと			2,550.00	00.00	2,250.00	900.00	1,500.00		
	4วคที่ 1	8.A.66	5			0	0	0	0	5	0 : 0	0	0 0	17.7				0 2	0	0	0	0	10 2	0 0	0 2	0 2	0	0
	4วคที่ 2	13.n.67	0	0	0	10	0	10	0	5	0	4	0	36.75	) a State of	1			1000									
	and the second		1		100				7 1					0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	1	0	0	0	0
	งวคที่ 3 47 เดือน เ	1.8. 67 n	°	5	0	10	10	10	0	0	5	0	1.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	นาลที่ 4	B. 67	•	٥	10	0	0	0	0	5	5	0	0	0	-American	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	TELBER	จำนวน	5	10	10	20	10	20		15	10	4	P-1	1987年	1	2	•	2				3	2	7.72	2	2		
	บจัดชื่อจริงปัจจุบัน	(MLR)	225.00	450.00	250.00	720.00	500.00	1,000.00		6,750.00	550.00	180.00	2,450.00	The second second second	500.00	560.00		900.00				2,550.0	600.0	2,250.0	9,000	1,500.0		The state of the s

# การจัดชื่อเวชภัณฑ์ที่มีโช่ยา ประเภพ....วัสดุทันตกรรม หน่วยงาน ....รพช.บ้านธิ จังหวัด ....ลำพูน ประจำปิงบประมาณ...2567

146 Chis Com	The state of the s	7 4 4 5	Burk and	7		145 Ce	144 Ca	143 Ga	142 Ca	141 Ca	140 Ca	139 Ca	138 Ca	137 Ca	136 Ga	135 Ca	134 Ca	133 Ca	132 BA	131 Bic	130 Bu	129 Bur	128 Bur	127 Bur		<b>≱L</b> 20		
Composite posterior	Composite W	Composite (ENAMEL)	mposite universal (Body)	eck retractor	isel	Celluloid strip 8mm.10mm.	Cartridge Aspirated Syringe-BL, Saddle Grip (Hidy	arbide HP 21L/012	Carbide HP33/014	Carbide HP 33/012	Carbide HP 1/014	Carbide HP 1/012	Carbide Cutter HP HM 251HX 061	Carbide Cutter HP HM 251HX 060	Carbide bur RAL HM 15 015	Carbide bur RAL HM 15 014	CaOH2 powder (ชารักษาคลองรากฟันงานEndo)	Ca(OH)DYCAL	BARB BROACH	Biosanitizer (น้ำยาทำความสะอาคเครื่องมือ)	Bur lab stone HP 671 060 (Pink).unn	r lab stone HP 671 060 (Pink)ใหญ่	r diamond taper md.end ใหญ่	r diamond taper md.end univCL V		รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา เลยได้สามาระกายกระ		
3M=1215,accor	3M	3M	3M	Drive in=700 u	1015 ST.		Drive in=1300,	Dent mate	Dent mate	Dent mate	Dent mate	Dent mate	Orive in	Drive in=895 u	Drive in	Drive in	เชียงได้	kurr=800	y 5	ชูมิคร	the state of the s	1.300	Drive in=120un	Drive in=100un		MAEN		
syr	syr	Syr	Syr	28W40	B	roll	υž	pcs	pa	pcs	pa	pcs	pcs	рс	Ba	PC	กระป้อง	uh.	กล่อง	และยนา	านุ	Pcs	Pcs	Pcs	พน่วยนับ	been		
5	3	3	0	1.1	0	11	5	2	2	2	2	2	5	3	5	5	5. <b>1</b>	1.1	1	0	4	4	0	10	ปี 2564	LEWG		
ts.	2	2	0	11	0	を表現は	5	2	2	2	2	2	2	2	2	2	5 35 3	1.34 X	1.28	0	4	4	0	10	1 2565	อัศราการใช้ย้อนเ		
5	2	2	0	0 A 10 A	0	11.0	2	. 2	2	2	2	2	2	2	2	2	140	100	1 1 M	0	4	4	0	10	2566	Ž,	กม่วยจา	
5	2	2 4	0	18 A 18	0	4.4	3	0	0	0	0	0	2	2	0	O	1.4	1	114	0	4	4	0	10	ໂສດ 2567	บระมาณ การใช้		
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Creue	รูยอก เขาหรูก	านฮิ	
5	2	2	0	10	0	-	3	0	0	0	0	0	2	2	0	0	1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -	5 2 3	_91,	0	4	4	0	10	จัดชื่อ ในปี 2567	ระบ	งหวัด รหวัดเ 2567	
1,300.05	1,070.00	1,070.00	1,070.00	850.00	4,180.00	350.00	550.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	245.00	740.00	120.00	120.00	250.00	00.00	250.00	1,665.00	55.00	95.00	120.00	80.00		(พเก) ละกุหลุยเษเร	ล้าฟูน สากสาม	1
6,500.25	2,140.00	2,140.00		850.00	The second second	350.00	1,650.00	ALCONOMINATIONS			<b>1. 10 公</b>	<b>新闻的</b>	490.00	1,480.00	2000 Table 1000		250.00	800.00	250.00		220.00	380.00	The speciment	00.008	ปี 2567 (บาท)	ลูดูขอ ระบายบาร		
0	0	2	0	10.1	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	99.4.9	นาลน์ 1		
w	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	0	0	In.67	4วคที่ 2 เดือน		
•	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	2	2	0	0	0	1	1	0	2	2	0	10	1.e. 67	4วคที่ 3 เดือน		
2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	n.a. 67	4วคที่ 4		
5	. 2	2	100	1	Total Section	1	3	1			-		2	2	1. 主社	to tok	1	1	1-19		4	4		10	กะกร	HELEWOR		
6,500.25	2,140.00	2,140.00	WALL WINDS	850.00	は、一般の一般の一般の一般の一般の一般の一般の一般の一般の一般の一般の一般の一般の一	350.00	1,650.00		To the State of th		AND THE PERSON NAMED IN		490.00	1,480.00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	である。	250.00	800.00	250.00	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	220.00	380.00	は一大学ので	800.00	(mm) (magh	จัดชื่อจริงปัจจุบัน		

## หน่วยงาน ....รพช.บ้านธิ จังหวัด ... ประจำปังบประมาณ...2567

	<b>≱.</b> 2.		Come	Cres	Crown	155 Crown	156 Crown	157 Clear o	158 Dental	159 Dentine	160 Desensiti	161 Deterzym	162 Disinfectant		Alaka Y	and the same	the same of the same of	the same and the	E - I - I - I	and E It was a set of	the state of the s	2 2 2 2 2 2 2 E	3 2 2 2 2 2 2	3 3 5 5 5 5 5	型 当 型 资 爱 爱 爱 爱 爱 爱 爱	罗里哥罗罗罗罗罗罗	录录录录录
	รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	phene	crimping plier	scissors	remover	dip (น้ำยาเคลื่อบกระจก)	floss	e conditioner	sitizing agent (primer)	yme(Tergezyme) plus	ctant agent (Intermediate level)	at	carrier	ontic plugger	dontic spreader		ator 1.5mm, Hidy	1.5mm, 5, Hidy	f 1.5mm, 5, Hidy	Hidy Refill		8	Sal Illoy	10 10 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	sal Hidy
	WASA		od Villande 125	9	พันคสยาม	พันคลยาม	Drive in	DKSH	中華 二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	を という との は の の の の の の の の の の の の の の の の の	ยูนิตี้ เด็นพัด	pose health ca	pose health ca	คอลเกต		ทันตลยาม	ทันตสยาม ·	Drive in	Drive in	Drive in1,000/V	เชียงไฮ้	Dent mate	一年 一年 一日		A 10 TO 10 T	等。 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	
	been	บับอะเท	一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	3	B	8	B	- WEA	กล่อง	WG.	MORK	เนอยยบท	box	้าด	ne	8	R	ጀ	Σ Z	set _	Pc	nce	box	uw.	ukh.	- CKA	DCS
	LEMQ	1) 2564	200	0	0	0	0	0	5	0	0	2000年	2	2	2	2	2	2	5	L	0	. 5	0	11.1	0	0	5
	การใช้ข้อ	2565	1000米		0	0	٥	0	6	0	M	100	2	4.4	2	2	2	0	0	ACE SINCE FIRE	2	11 St. 1	0	7	0	0	5
	บหลัง	2566	1 1 1 1 1 1 1 1 1	0	0	0	0	0	9,1	0.0	1	10	,2	5	2	2	2	0	0.	2	2	5	0		0	0	2
ประจำปั	ประมาณ การใช้	1 <sub>10</sub> 0	3.00	0	0	0	0	0	6	0	4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00	•	0	3	0	2	2	0	0	2	2	6	0		0	0	2
จำปัจบประมา	มีลักกับ เลินเล็ก	Service of the			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
າດ2567	ج .	<b>E S</b>	2567	0	0	0	0	0	6	0	100 miles	0	0	5	0	2	2	0	0	2	¥ 2	6	0 4	36 166 4	0	. 0.	2
	น ราคาต่อหน่วย (พาพ)		170.00	920.00	3,600.00	7,000.00	1,300.00	642.00	100.00	1,550.00	2,200.00	3,420.00	3,140.00	851.00	150.00	650.00	650.00	450.00	180.00	650.00	250.00	950.00	2,715.66	2,200.00	2,200.00	2,400.00	580.00
	ระบายบาร ระบายบาร	ปี 2567 (บาฬ)	170.00	The state of the s			<b>强影</b> (学者	1年1月2日の大学	600.00	(1) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	2,200.00	<b>新</b> 斯司斯	<b>表现</b> 的不可能	4,255.00	<b>《</b> · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1,300.00	1,300.00			1,300.00	500.00	5,700.00	<b>建立工工产</b>	2,200.00	<b>新兴</b>	ははは	1,160.00
	4397 1	8.n.66	0	0	0	0	0	0	6	0	15.6	0	0	. 2	0	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	2
	4วคที่ 2	1.n.67	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2 4วคที่ 3	PALE II	10000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	2	2	0	0	2	2	0	0	7 1	0	0	0
	3 4วคที่ 4	7 n.s. 67	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>603</b>	รู้นา	S 8-3 17			-		E di	1	-	1	And the state of		1541	9 9 9	-	4 1 1			4	1	1					
	รวมจัดชื่อจริงปัจจุบัน	(mru) Cynelli	170.00		の 一	The state of the s	Section of the sectio	は の できない できない できない できない できない できない できない できない	6 600.00	日本のあるとと、 東京の	2,200.00	京本等になるとはなる日本	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	5 4,255.00		1,300.00	1,300.00			1,300.00	500,00	5,700.00	の大きななるのはある	2,200.00		"是是不是是是	1,160.00

	₹ 5.	The T	177	178	179	180	181	182	183	184	185	186	187	188	189	190	191	192	193	194	195	196	197	198	199	_	-
	LAPIRMMOVALISLUALS		Formacresal	Flog plate	GI filling RIVA (capsule)	GI camier	Gracey curetted 2R/2L	Gracey curetted 4R/4L	GUTTA PURCHA assort15-40,40-80 (Main cone	GUTTA PURCHA XF (Lateral cone)	H-file (21mm) no.15-40	H-file (25mm) no.15-40	H-file (25mm) no.45-80	H-file (25mm) no.8,10	Hydrogen peroxide	Halogen lamp		HM,hp021(หัวกรอฟินคุด round bur)	HM,hp023(หัวกรอพิมพิต round bur)	HM251G,hp060(หัวกรอฟินกุก fissure bur)	HM751G,hp050 (หัวกรอมะยม Bone bur)	HM21 RX(หัวกรอศักปกปรูษ)	Hot plate	lonosite Base liner	IRM	ivory matrix retainer	KETAC100
	NAR.		SD MUNICITY	Drive in	A 1		Darphy	Darphy	VRP	¥₽P	Dent mate	เชียงใช้	เชียงใช้	เชียงใช้		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Drive in=800, 1	Drive in=54unm	Drive in=54u1m	Orive in=54um	Drive in=500un	Drive in=270 u	deva	Darphy=3,321.9	Drive in	เชียงได้=650	No. of the last
	Peen Wind	พน่วยนัง	429	8	4	อัน	อัน	ŭ	4	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	MCB	HOOM	8	8	pa	8	B	8	อัน	กล่อง	กล่อง	ອັ	4
	ĐặT.	T 2564	-	-	0	0	2	2	2	2	2	2	2	2	1	0	4	0	0	0	5	3	11	2	1	0	0
	การใช้ยือ	10 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1	0	٥	0	2	2	2	2	2	2	2	2	1/4	0	4	0	0	0	0	3	1	2	0	1,	0
20 X	TANK.	2566	-	0	٥	0	2	2	er to E da	P. A.	1	100			THE PARTY	0	2	0	0	0	0	0	1.11	2	0	1	0
ประจำปี	บารใช้	ຳຟົ 2567	20	0	0	0	2	2	d p	× 1 1	0	0	0	0	100	0	2	0	0	0	0	0	Fall Con	2	0	1	0
ส.บาระบา	24 5	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	. 0	0
n. 2567	นายระบาณ	จัดซื้อ ในปี 2567		0	0	0	2	2.2		S. 10.31	0	0	O	0	1	0	2	. 0	0	0	0	0		2	. 0	1	0
	น ราคาต่อหน่วย		120.00	250.00	5,880.00	2,500.00	980.00	980.00	365.00	365.00	275.00	250.00	250.00	250.00	200.00	850.00	850.00	70.00	70.00	70.00	560.00	375.00	150.00	1,215.00	3,200.00	650.00	4,280.00
	บระมาณการ	ปี 2567 (บาท)	120.00	<b>"新疆"</b>	<b>*</b>	<b>建一种企业</b>	1,960.00	1,960.00	365.00	365.00	16年四年四十	語名意為可認	<b>建筑等等</b>	ではないという	200.00	されたななとは	1,700.00	ALCOHOLD STATE		を 一方を			150.00	2,430.00	學是是是	650,00	<b>第一次</b>
	1 1400	8.A.66	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	.0	0
	4วคที่ 2	31.67	1	0	0	0	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0
	4วคที่ 3		0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	0	0	40.5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	4294 4		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	1	0	0	1.	0
	689	rem.				-	10.0	The same		Section 19		Z ros rotal	•	•	1	•	17	•	•							5 % 154	•
	รวมจัดซื้อจริงปัจจุบัน	(MLM) Cyselft	120.00	The second section is a second	日のは 大学の こう	日本 おないのです	1,960.00	1,960.00	365.00	365.00	がある。	一大 一	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	大学 の は は は は は は は は な な な な な な な な な な な	200.00	一年 一年 一年 一年 一日 日 日 日	1,700.00	を は 日本	大学 の大学 は	The state of the s	图形以 <b>被</b> 题"结果	の 大田 から 日本	150.00	2,430.00		650.00	

	자 원. 원.	PACTOR OF	202	203	204	-10	206	207	208	209	210	211	212	213	214	215	216	217	218	219	220	221	222	223	224	225	226
	CISCURICE		K-File no 21,25 mm	K-File no 28,30 mm r	LENTULOSPIRAL#21;no2	LENTULOSPIRAL#25	Lucator หน้าแคบ	Luxator พน้ากว้าง	Mallet	Matric band	Mendrell pop-on	Metal polisher	Minisota	Mixing blow	Monomer	Mouth mirror front s	Mouth prop	Molt no. 9 (hidy)	Needle holder	Occlusal brush	Optragate	Paper point (sized S,	Pattern Resin	Pink wax	Plastic instrument un	Purnice	Pressure indicator pa
	สภัณฑ์		70.15	no.15-4	702	(All sized)		1	42	1	100	1	対像	ether **	120	surface	777	14		*	Tall Work	CI'W'S	はない	12. 4	ก่จกอมโทสิค	Sec.	aste (PIP),
	LAPITE		10,45-80	40,45-80		<u>a</u>		The State of	E Water to the State of the Sta	N. J. 18 75 . 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				Act of such			いいのではなったから	と 日本の一年の一日の	11年1年1日 日	京の からまた 大田		生物を対して	ARM	The state of the state of	P), 100g
	WASA		พันคลยาม	พันคสยาม		Dent mate	Drive in=850,18	Drive in=2000,	ชูมิคร 💮	DEVA 0.04MM,	THE STATE OF THE STATE OF	Dental vision	Drive in	เชียงได้		10 10 C 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	The state of	Drive in=1090,	เชียงได้	Total Control of the	wp=91	VRP เชียงได้=50	ACCORD =2640	Drive in	เชียงใช้	VRP	Orive in
	been wing	A Section	or X	ă.	กล่อง	กล่อง	den	้า	pcs	noll	ž	8	8	oğu	pt.	doz	PC	R	þa	bx	ซ้า	กล่อง	กล่อง	box	ğ	box	กล่อง
	91	25	2	2	0	1	4	140.4	0	2	2	S. Tar	0	#U	0	0	2	5	15	0	5	3	0		3	9 th	0
	ราการใช้ย้อน	1 2565	1	1	0		4	2.4	0	2	2	S,	0	2	0	0	2	5	5	0	5	G	* 100 To		w	. 0	0
	ย้อนหลัง	5 2566	-	1 4. 1 4.	0		2	2	0	2	2	3		2	0	2	2	3	3	0	. 3	3	1		w	0	0
ประจำปี	ประมาณ การใช้	Carrier than 12	0	0	0	¥+	2	2	0	2	2	3	0	2	F Z	2	3	3	3	, 0	0	3	0	1	w	0	0
ปังบประเ	2 5		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ມາໝ2567	- 1745-		2	からなった									70									報 学		12 11 11 11	NAME OF	14	11
67	ระบบระการ		0	0	0		2	2	0	2	2	3	0	2		2	3	3	3	0	0	3 777	0 1	10.00	3	0	0
	าคาต่อหน่วย (พาพ)		250.00	250.00	380.00	575.00	1,200.00	1,200.00	3,450.00	150.00	350.00	90.00	1,000.00	100.00	500.00	1,760.00	550.00	580.00	950.00	4,100.00	91.00	50.00	2,640.00	180.00	250.00	250.00	300.00
	บระมาณการ รักซื้อ	ปี 2567 (บาฬ)	はない	ではなる ある で	A STATE OF S	575,00	2,400.00	2,400.00	大学 からいる	300.00	700.00	270.00	和對於原理	200.00	500.00	3,520.00	1,650.00	1,740.00	2,850.00	<b>建设工业</b>	10000000000000000000000000000000000000	150.00		00.081	00.00		にもなる。
	4วคที่ 1	5.0.66	0	0	0	0	2	2	0	0	0	0	0	0	10 M	0	0	3	3	0	0	1.3	0	0	0	0	0
	4วคที่ 2	I.n.67	0	0	0	0	. 0	0	0	2	0	0	0	0	0	2	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	นอน เดือน 3	11.8. 67	0	0	0		0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100	3	0	0
	new 8	7 n.a. 67	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	100	ar.		A STATE OF	0 A		1 1 1 1 1	10 m	1	114 5	17.0	1 2 3 2	0.00	1	17.77	100		1 1	7	1 1 1 mm		AND THE YEAR	1 1 1				
	ยอครวมจัดซึ่ย	2	000	100	24.0	1 2 30	2	2	100	2	2	3		2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	2 15 15	3 7019	3 100	3	0.75		3	100	The same	3	25	
	ชื่อจริงปัจจุบัน	(wnw)	<b>新型工作</b>	**************************************	をおける社会の	575.00	2,400.00	2,400.00	は の の の の の の の の の の の の の の の の の の の	300.00	700.00	270.00	教が、一人の子	200,00	500,00	3,520.00	1,650.00	1,740.00	2,850.00	Section of the second		150.00	(1)	180.00	750.00	語い湯	が大きな

	¥ 2.		227	228	229	230	231	232	233	234	235	236	237	238	239	240	241	242	243	244	245	246	247	248	249	250	251
	าลคาแนนการเวลบุณษณ์ผู้ปฏิเคลา		Prophylaxis paste w/ Fluoride	Posezyme ND	Posequat PAD	Pose WD1-DUO(ล้างalginate)	Rebase II material (วัสคุเสริมฐานงานฟันปลอม)	Ronger forcep	Root canal cement anu endo	Root tip pick		Rubber Dam kit	Rubber Dam Frame pedo	Rubber Dam Frame Adult	Rubber Dam Clamp (ฟันหนับฟันกรามน้อย/ฟันก	Soft Acrylic (Reliner) UFI gel P (VOCO)	Sof-lexใหญ่(4931F/SF/M/C)	Sof-lextan(4930F/SF/M/C)	2.5% Sodium Hypochlorite	Silagum ปลาย tip (refill)	Sidkle	Single bond (Universal adhesive)	Straight elevator	Spatula (prosth)	Talbot	Temp bond	Temp filling (Cavit)
	พัพธ์น		Drive-in =450u	Pose health ca	Pose health ca	Pose health ca	ยูนิตี้ เค็นพัก	Drive in	เชียงไฮ้=350	เชียงได้=700	Drive in	พันคสยาม	พันคลยาม	พันตสยาม	ราวเชียงได้	Drive in	3M	3M	The state of the s	Darphy604.93 1	Darphy	3M	一年 一	10年1日1日	Drive in	SDS Kurr	เกิม 250บาท, D
	been	กรูลเกา	սիուս	เลยยนา	box(200pcs	เลยยน	ขัน	рс	กล่อง	pa	Q4	set	pa ·	pa :	อัน	4	Qu	Qu	bt	set	กับ	ยัน	8	B	829	กล่อง	MCB
	e was	T 2564	-	4	0	1	1	TI	$\mathbf{T}_{K}$	2	2	0	0	0	2	0	3	3	1	111	2	1 ( T )	1	-	1	121	1
	อัคราการใช้ย้อนห	2565	-	4	0	21.5	17	. 1		2	2	0	0	0	0	1	3	3	1/2	1.1	2		11.4	1	1	1	1
PACTLA	้อนหลัง	2566	1	6	0	1.4.1	1	2		2	. 2	0	0	0	0	17.1	3	3	541	100	2	1000	14	11		1	0
	ประมาณ การใช้	Marie Marie	•	10 T on	0	N	-	2	(1) (1) (1) (1)	2	2	0	0	0	0		4	4	70	10 M	2	1		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	2	LINE	1
านรพช.บานธ์ จะ ประจำปังบประมาณ	างกาณ	THE	•	0	0	0	0	o	0	0	0	0	0	0.5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2567	SUU TULKESD	รักซ์ เม	100	÷   <b>2</b> ,	0	2		2		2	2	0	0	0	0	First Property	4	4	14		2		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		N	1	1
	(พเก)		750.00	2,700.00	398.00	2,100.00	3,900.00	1,200.00	350.00	700.00	180.00	15,500.00	2,800.00	2,500.00	450.00	4,600.00	320.00	320.00	150.00	570.00	980.00	1,690.00	2,000.00	150.00	260.00	1,100.00	350.00
	ประมาณการ	1 2567 (UTM)	750.00	18,900.00	というできる。 は、日本のでは、日本の 日本のでは、日本の	4,200.00	3,900.00	2,400.00	350.00	1,400.00	360.00	L. L	是表現	1000	一年 大学 大学	4,600.00	1,280.00	1,280.00	150.00	570.00	1,960.00	1,690.00	2,000.00	150.00	520.00	1,100.00	350.00
	นิยม		00 1	100	11.1	00 1	00 0	00 0	00 0	00 0	00 2	0	0	0	0	00 0		- A.	13.7	150	SWI.	k =	'r.E.	1	-	4.0	Ä,
	A H	5.0.66 I.a.		Part of the	0		100		BAN SEL	100	1	7.7%		* 3	100	1014	0	0	0 (	0	0	0	0	0	0	0	0
		67	0	2	0	0	Total Control	2	0	2	0	0	0	0	0	0	2	2	0	0	2	0	٥	°	1	0	0
	วคที่ 3	11.8 11.8. 67	0	2	٥	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1.	0	0	1	۲	-	0	0	1
	59x 4	n.a n.a. 67	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	0	1	0	0	0	٥	1	1	0
	นะเษตล	นะการ	1	7		2	-	2	1	2	2	- 100 100	•	•		1	4	4	1	1	2	1	-	-	2	1	1
	จักซื้อจ	(mm)	750.00	18,900.00	新にいるとのをはない。	4,200.00	3,900.00	2,400.00	350.00	1,400.00	360.00	を できなりのないと	からは	はいのと	一年 一大大	4,600.00	1,280.00	1,280.00	150.00	570.00	1,960.00	1,690.00	2,000.00	150.00	520.00	1,100.00	350.00

with the field

## การจัดชื่อเวชภัณฑ์ที่มีโช่ยา ประเภท....วัสดุทันตกรรม หน่วยงาน ....รพช.บ้านธิ จังหวัด ....ลำทูน ประจำปังบประมาณ...2567

2.5	276 MI	275 878	274 ยาก	273 eT	272 ยา	271 น้ำ	270 น้ำ	269 918	268 คืม	267 Figu	266 ns	265 ns	264 ns	263 Zir	262 Wa	261 Wa	260 We	259 Un	258 Th	257 Th	256 Тгау	255 Tray	254 Tor	253 Top	252 Tip	17 年日 日本	<b>SL</b>	ลำดับ
	RMRBAUCRA	ยางกัดพักฟัน IsoBlock (สำหรับงานฟอกสีฟัน)	ยาห้ามเลือด Racestyptine	ยารักษา dry socket (Avogyl)	ยาทาลตอาการเสียวฟัน	น้ำยาฟอกสีฟัน (40%hydrogen peroxide)	น้ำยาป้องกันเหงือก(operdam,sofdam)	ดะเกียงแอลกอฮอล์อะกูมิเนียม	คืมถอนฟันเด็ก(extraction forceps150s,151s)	คืบถอนฟันผู้ใหญ่(extraction forceps150,151)	น้ายเรเหลเพร	กรรไกรศัดใหม(ด้านทอง)	กรรไกรคัดไหม(ธรรมคา)	Zinc oxide	Wax carver	Wax knife	Wedge	Universal autoclavable rench(หัวขึ้นtipP5)	Three big R/L	Three big 88R/88L(Hidy)	ay ทีมท์ปาก (Partial tray)	ay ກັນກ໌ປາກ (Rim lock tray)	Forch plastic	Topical gel(ยาชาเฉพาะที่)	no.1 (slim)			รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา
	CKP/instrumen	NU DENT	ACCORD=1980	เชียงได้	NU DENT, YIURE	NU DENT(Opale	NU DENTUREVRI	Drive in=250,เชื		The State of the S	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	เชียงไฮ์=850	เชียงไฮ้		เชียงไฮ้= 150	เชียงได้= 150	Drive in,vrp=57	SD ทับตเวช	ชูมิคร	Drive in	Vrp=415	Drive in	Drive in=150,เชี	dent mate 560	SD พันตเวช			พลุยก
	50ขึ้น/ถุง	กล่อง	729	กระบุก	หลอด	พลอด	พลอด	ρα	n.e	ข้า	uriu	a de	2	กระป๋อง	ŭ	ยัน	bx	Target see	pa	ba :	, wh	uh	bottle	กระป้อง	ng		been	MLNA
	46	0	114	1	0	3	2	100	2	2	0	2	W	0	0	2	6	0	0	2	3	3	1,1	2	0	2564		EM3
	46	0	113	1		· Us		11.0	0	2	0	2	u	0	22	2	6	0	0	2	2	2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	2	0	1) 2565	5 2	หราการใช้ย้อนหลั
	40	0	11		1	2		11	0	2	4	2	ü	0	1	2	3	0	0	2	2	2	1	3	0	1 2566		พลัง
The second secon	50	. 0	對地位	4.4	E T	2	0	記された	0	2	0	2	0	0	0	2	3	0	0	2	2	2	11	4	0	2567	17514	กะสรก
	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	* 0	0	0	0	0	0	0	0	0		7475	บริมาณ
	40	0		78 (4)	Sec.	2	0	3 E	· 0	2	0	2	0	0	0	2	u	0	0	2	2	2	100	4	0	ໃນປີ 2567	מי מי	กานระบาณ
	60.00	600.00	1,980.00	1,450.00	3,100.00	2,160.00	558.00	180.00	2,500.00	2,500.00	15.00	850.00	150.00	150.00	150.00	150.00	50.00	690.00	3,600.00	1,600.00	415.00	250.00	120.00	560.00	2,400.00		(Mun)	SIRIE
	2,400.00		1,980.00	1,450.00	3,100.00	4,320.00		180.00		5,000.00	かってはいる	1,700.00				300.00	150.00			3,200.00	830.00	500.00	120.00	2,240.00	A CONTRACTOR OF THE PARTY OF TH		จัดซือ ปี 2567 (บาท)	ระบาณการ
	0	. 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	8	nam.	T KEC
	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	I.n.67	-V-II	42MM Z
	0	0	-	_	0	0	0	0	0	2	0	2	0	0	0	0	u	•		0	2	2			0	มี.ย. 67	P.E.	AR.
	40	0	0	0	-	0	0	,,,	۰	٥	0	0	0	0	0	2		•	0	0	0		-	2		C. C. C. C.	חשת.	-
	40		1	1	1	2		1		2		2				2	u			2	2			4			nemė	TEMBR
THE RESIDENCE OF THE PARTY AND ADDRESS OF THE	2,400.00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1,980.00	1,450.00	3,100.00	4,320.00	大 の は の で で で で で で で で で で で で で で で で で	180.00		5,000.00	では 関本の できるの	1,700.00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		300.00	150.00	一大大大 一	は、	3,200.00	00.00	500.00	120.00	2,240.00		(mm)	มูลค่า	HONDONEA PRINCE LABOR

	-	ે -
100	137	การจัดชื่อเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา ประเภทวัสจุทันตกรรม
		00
-	2000	3
- 6-	254	di.
7 2	3	₾ .
- 0		2
-50	3	4
		20
100		2
	A Tries	3.
	4	31
15.0	2	21
C	2	3
		8-
	2,	2
	L'A	7
	ST.	_
21-		4
	56	25
100	F	5
3	3.	3
	5	
32		3
100	D.	3
23.00	ے	3.
	Z,	5,
	พระการเลาง รพดงการเลื ถึงหวัด ลำหน	3
	4.0	. 3
13: 1	-	4
41	13	==
4.4.1	4	1-50
1	1000	

		287	286	285	284	283	282	281	280	279	278	277			<b>≾</b> l	เล้า				
ค.ษาษระบทิจะกะคุภผพทอกน ะบุทหลอบ ษอกลูกะก	Man gray Description	ครัมใส่ก็องสำหรับนึ่งปราสจากเชื้อ	นั่วเหล็ก ใช้สำหรับงานทำฟันเด็ก	น้ำยาแช่หัวกรอ(OROLIN BUR BATH)	ปลาย tip (mixing tip)	หัวขัดPorcelain adjustment kit	หัวชัดsilicone สีน้ำตาล/สีฟ้า/สีเขียว ใช้กับหัวกรอช้า	พัวMicromotor Contra-angle	otor Straight use	พัวAirotor ราม coupling (no LED)	On	หัวจัดคอมโพสิด thin taper (858C 010)		こうして、これにはなっているのはないのではないとうというと	これでは、アイラス・マートのできない。 アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・アイ・ア	รายการเวชภัณฑ์ที่มีใช่ยา				
		เชียงใช้ = 1200	เชียงได้ = 450	Deva=1,200	ACCORD =1500	ACCORD =790	เชียงได้ 650 บาท				สวนคอก=150	Orive in		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		บริษัท				
	2469	ซ้น	ขึ้น	pack	pack	NO.	กล่อง12 หัว	<b>*</b>	49	ぎ	ož.	ρα		หน่วยนับ	been	MCRA				
<b>5</b> 5	21-569	0	0	0	0	0	0	1	1	1	w	G	2564	, C	3 7	LEBĞ				
นางสมสกุล เกียรติอนันต์	P	0	0			1.8	111	S.C. 10.5	1	1	2	0	2565		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	อัคราการใช้ย้อน			การจั	
บางสมสกุล เกียรติอนันต์ บายแพทย์ชำนาญการพิเศษ		3		1 m	10.5°	A 14.7	ST. 45.	11	70 930 141	1	2	0	2566	3		บหลัง			ัคซือเวชภัเ หน่วยงาน	
ลูกลู้ เกล		•	0	О	2	0		2	2	3	0	0	2567	5	การใช้	ประมาณ		. 33		
		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		, 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 2	24084	กระเรา		การะมาณ	الله الله الله الله الله الله الله الله	
		0	0	0	2	0		2	2	100000	0	0	2567	4 90		กระพาณ	100	.2567	ประเภทวัสง ธิ จังหวัดร	
ELUBLELAUS KMMBLR	3.LL) เดิน	1,200.00	450.00	1,200.00	600.00	790.00	650.00	4,800.00	10,000.00	10,000.00	150.00	100.00				שבעאפארארצ			วัสดุทันตกรรม	
นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) าราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำ	สรียพงณร์	449,171.87	THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PERSON NAMED AND ADDRESS		1,200.00		650.00	9,600.00	20,000.00	30,000.00				0.1.0) 19C7 D	Toeka (amm)	บระมาณการ	14.15.48.43.4			
(ด้านเว ทย์สาธ	# SP	C	, 0	C	1	0			0	0	0	0	112	a.a.66		20 .			24.7	37
ารณสุขจ	LIMPING		, .	, c		0	0	0	0		6		100	,	H.	1 -1 -	4794 2			
)องกับ)	<b>19</b>	15						2	2	w	0			มิ.ย. 67	E 8-	No. of Contract of	4297 3			
T.		•	5 6	,	, ,		, -		0	0	•		1	516.18	2		4294 4			
				2000	4	A CONTRACTOR		2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1		4	SE	Control of the contro	1.10	חכחופ		7 8			
		449,171.87	The second secon	The second secon	Section 19 to 19 t	1 200.0	かない ないは	650.00			Strine Strine			(Maru)	มูลค่า	一日 一日 日本 一日	ยอครามจัดชื่อจริงปัจจุบัน			

หน่วยงาน ......รพช.บ้านธิ จังหวัด .....ลำพูน สรุปแผนการจัดจ้างทำฟันปลอม งานทันตกรรม ประจำปัจบประมาณ .......2567

ผู้จัดทำ	นางชื่น ทันตแพทย์ หัวหน้าฝ่ายทันตสาเ	ado thin		นยูงนางาน	(ก.ค ก.ย.)	43 <b>97</b> 1 4	(เม.ย มิ.ย.)	งว <b>คที</b> 3	(ม.ค มี.ค.)	งวดที่ 2	(A.A 5.A.)	4วคที่ 1	a complete and the comp	งวดการจัดซื้อ
ผู้จัดทำแผนการจัดชื่อ	นางชื่นฤดี กล่อมแก้ว ทันดแพทย์ช้านาญการพิเศษ หัวหน้าฝ่ายทันดสาธารณสุข โรงพยาบาลบ้านธิ	adde the Adamai	จัดจ้างจริง	rum	จัดจ้างจริง	num num	จัดจ้างจริง	นเม	จัดจ้างจริง	กษา	จัดจ้างจริง	nem	e de la companya de l	
ผู้เสนอแผนการจัดชื่อ	นางสมสกุล เกียรติอนันต์ นายแพทย์ชำนาญการพิเศษ ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ	ลงชื่อ	0	7	0	7	0	6	0	6	0	6	จำนวน (รายการ)	ประเ
ผู้อนมัติแผนการจัดชื่อ	(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชียวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลั	and a straight of the straight	0.00	263,850.00	0.00	66,950.00	0.00	67,450.00	0.00	62,100.00	0.00	67,350.00	จำนวนเงิน (บาท)	ประเภทการจัดจ้าง

ผิดผิดระบบการกษาคล

## หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน แผนการจัดจ้าง<mark>ทำฟั</mark>นปลอม งานทันตกรรม ประจำปังบประมาณ 2567

The second secon
2
5
C7
2
15
30
90
(ชั้น)
2567
จ้างในปี
การจัด
ประมาณ

หัวหน้าฝ่ายทันตสาธารณสุข โรงพยาบาลบ้านธิ ลส่ง หาด กล์เนทก่อ ทับดนพทย์ชำนาญการพิเศษ นางชื่นฤดี กล่อมแก้ว ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ นายแพทย์ชำนาญการพิเศษ นางสมสกุล เกียรติอนันต์ ผู้เสนอแผนการจัดชื้อ

(นายสุริยพงณซ์ สุริยะพงฑากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ค้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

ผู้อนุมัติแผนการจัดซื้อ



โรงพยาษาลบ้านธิ เลขรับที่ **12725** วันที่ **9 ต ฟ.ยี. ๒๕๖๖** เว**ล**า....ผู้รัช......

ที่ ลพ ๐๐๓๓.๐๑.๒/ ๕๐๐๑

สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดลำพูน ถนนเชียงใหม่-ลำพูน ลพ ๕๑๐๐๐

🖟 พฤศจิกายน ๒๕๖๖

เรื่อง แผนจัดซื้อจัดจ้างประจำปังบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗

เรียน ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

อ้างถึง หนังสือโรงพยาบาลบ้านธิ ที่ ลพ ๐๐๓๓.๓๐๑/๑๐๙๐ ลงวันที่ ๒๖ กันยายน ๒๕๖๖

สิ่งที่ส่งมาด้วย แผนจัดซื้อจัดจ้าง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗

จำนวน ๑ ชุด

ตามหนังสือที่อ้างถึง โรงพยาบาลบ้านธิ ได้ เสนอแผนการจัดซื้อจัดจ้าง ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ความละเอียดตามที่แจ้งนั้น

ในการนี้ สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดลำพูน ได้ตรวจสอบ และอนุมัติแผนเรียบร้อยแล้ว จึงขอส่งแผนดังกล่าว เพื่อใช้ติดตาม กำกับ ควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปตามแผนที่ได้รับการอนุมัติ และรายงานผลการดำเนินงานให้สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดลำพูนทราบตามรอบระยะเวลาต่อไป

จึงเรียนมาเพื่อทราบและพิจารณาดำเนินการต่อไป

ผลเบายการโรงพยาบาลปาง

[พื้อโปรศพราบ

[เพื่อโปรศพราบ

[เพื่อโปรดอนุมัติ

[กรีบอนุมธิ /รียบร่อย

[กรีบอนุมธิ /รียบ

ขอแสดงความนับถือ

(นายประเสริฐ กิจสุวรรณรัตน์) นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

นางอรทัย ดวงอินหรื มักจัดการงาบทั่วไปช่วนาญการ ๑ ๚ Wel | ๒๕**ป** 

กลุ่มงานบริหารทั่วไป โทร ๐ ๕๓๐๙ ๓๗๒๕ ต่อ ๑๐๕ โทรสาร ๐ ๕๓๐๙ ๓๗๒๗

g alucers



สำนักงา (ค.ศ. 10 229) ระชาก 2 ค.ค.2566

ที่ ลพ.๐๐๓๓.๓๐๑/๑๐๙๐

โรงพยาบาลบ้านธิ ๒๖๕ หมู่ ๖ อำเภอบ้านธิ จังหวัดลำพูน ๕๑๑๘๐

๒๖ กันยายน ๒๕๖๖

เรื่อง ขออนุมัติแผนการจัดซื้อวัสดุทั่วไป/จัดจ้างประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๗

งานการเงิน
 เลขที่รับ 2 ต.ศ. 2566
 วันที่รับ

เรียน นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

สิ่งที่ส่งมาด้วย ๑. แผนจัดซื้อจัดวัสดุทั่วไป ประจำปี ๒๕๖๗

๒. แผนจัดจ้าง ปีงบประมาณ ๒๕๖๗

จำนวน ๑ ฉบับ

จำนวน ๑ ฉบับ

ด้วย โรงพยาบาลบ้านธิ อำเภอบ้านธิ จังหวัดลำพูน ได้ดำเนินการแผนการจัดซื้อ/จัดจ้าง ประจำปี ๒๕๖๗ ในส่วนของการควบคุมและกำกับติดตามการจัดซื้อจัดจ้างให้เป็นไปตามแผนฯ โรงพยาบาลบ้านธิ จึงสรุปผลการจัดซื้อจัดจ้าง ประจำปี ๒๕๖๗ เรียบร้อยแล้วจึงขออนุมัติแผนดังกล่าว ตามรายละเอียดที่ส่งมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ และพิจารณาดำเนินการต่อไป.

ขอแสดงความนับถือ

(นางสมสกุล เกียรต้อนันต์) นายแพทย์ชำนาญการพิเศษ ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

- 24 มีมหา ขางการ ขางการ ขางการ ขางการ ขางการ ผู้อุม รูลก การคลงครายการการ ขางมากอายาพกา

Foto dudisorulusant and 2527

- १४० विशास मिन प्राप्त व्या अर्थ.

M.

4/10 bb 0 00 bdb

-Inhargom na suculal

กลุ่มงานบริหารทั่วไป

JN2 ୦-ଝ୍୴ଝ୯-ଝ୍୴ନ୍ଟ-୨ ଧ୍ର ୭୦ନ

(นายพรชัย หาญลัง)

**นักจัดการงานุทั่วไ**ปชำญาญการผู้เสษ

2 4 M.A. 2566

อนุมัติ

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล)

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงฑากุล)

รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูน

2 5 M.A. 2566

สรุปแผนการจัดซื้อวัสดุทั่วไป หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน ประจำปังบประมาณ2567

(นายสุริยพงณซ์ สุริยะพงทากุล) นายแพทย์เชี่ยวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน)	(นางสมสกุล เกียรติอนันต์) ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ	(นางอรทัย ดวงอินทร์) นักจัดการงานทั่วไปซำนาญการ	(นางอร นักจัดการง
ลงชื่อ	ลงชื่อ	) fw C	ลงชื่อ
		จัดชื่อจริง	
2,592,100.00		เพม	รวมเงินทั้งสิ้น
		จัดซื้อจริง	(ก.ค ก.ย.)
613,890.00	191	ใหม	งวดที่ 4
		จัดซื้อจริง	(ເສ.ຍ ສີ.ຍ.)
659,470.00	199	LM1	งวดที่ 3
		จัดซื้อจริง	(ม.ค มี.ค.)
685,790.00	188	RMII	งาดที่ 2
		จัดซื้อจริง	(ต.ค ธ.ค.)
632,950.00	177	นพม	งวดที่ 1
จำนวนเงิน (บาท)	จำนวน (รายการ)		L-
ประเภทการจัดชื่อจัดวัสดุ	ประเภ		งวดการจัดซื้อ
			8

ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

ผู้เสนอแผนการจัดชื่อ

รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสูขจังหวัดลำพูน ผู้อนุมัติแผนการจัดซื้อ

## แผนปฏิบัติการจัดซื้อ วัสดุทั่วไป (ยอดคงเหลือ ณ สิงหาคม 2566)

## หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน

ประจำปังบประมาณ 2567

14	13	12	11	10	9	00	7	6	(J		4	w	2	Ь					ลำดับที
หมึก Toner Cartridge HP85	หมึก Toner Cartridge HP83	หมึก Toner Cartridge 285/35/2	หมึก Pantrum 410	หมึก HP107 Laserjet	หมึก Epson เติม สี เหลือง ชมพู ท	หมึก Canon เติม สี เหลือง ชมพู	หมึก Brother 2130/2380	มาส์ USB	แบตเตอรี 12V 9AH	(พิมพ์หัวเข็ม)	ตลับหมึก Epson LQ 310	ดัมพ์หมึก Pantum DL-410E	ตัมพ์หมึก Brother DR2355	คีย์บอร์ด					รายการวัสดุพั่วไป
กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	กล่อง	3.	ก้อน		กล่อง	กล่อง	กล่อง	ชุด		į	ละหน	/โรรภ	ดเหล
U	10	70	10	50	30	20	10	15	20		30	15	35	10	ปี 2564				อัตราก
5	10	60	30	40	30	20	10	20	20		10	10	10	10	ปี 2565				อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี
СЛ	10	60	30	40	30	20	10	20	40		10	10	10	20	2564 ปี 2565 ปี 2566				หลัง 3 ปี
10	10	60	50	40	30	30	10	20	50		10	10	10	25	(รายการ)		2567	การใช้ป	นริบริมาณ
0	0	4	υ	0	0	4	0	0	0		w	0	0	0	(รายการ)			ยกมา	คงคลัง
10	10	56	47	40	30	26	10	20	50		7	10	10	25	(รายการ) (รายการ)	2567	จัดซื้อปี	การ	าขะหรูก
500.00	500.00	500.00	700.00	800.00	500.00	500.00	500.00	200.00	1,000.00		300.00	900.00	900.00	200.00	(พาพ)			แก้วย	ราคาต่อ
5,000.00	5,000.00	28,000.00	32,900.00	32,000.00	15,000.00	13,000.00	5,000.00	4,000.00	50,000.00		2,100.00	9,000.00	9,000.00	5,000.00	(พาพ)	2567	ปีงบประมาณ	จัดซื้อ	ประมาณการ
W	w	10	10	10	5	10	2	5	10		w	w	ω	10	จำนวน				งวดที่ 1
1500	1500	5000	7000	8000	2500	5000	1000	1000	10000		900	2700	2700	2000	<sub>จ</sub> มลดา				(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2
2	2	20	10	10	10	5	w	Иı	20		2	2	2	5	ข้านาน				ร ผูชยา
1,000.00	1,000.00	10,000.00	7,000.00	8,000.00	5,000.00	2,500.00	1,500.00	1,000.00	20,000.00		600.00	1,800.00	1,800.00	1,000.00	ูมู ลูคา				(ม.คมี.ค.)
ıs	ω	10	10	10	5	5	2	G	10		0	w	w	ъ	จำนาน				งาดที่ 3
1,500.00	1,500.00	5,000.00	7,000.00	8,000.00	2,500.00	2,500.00	1,000.00	1,000.00	10,000.00		1	2,700.00	2,700.00	1,000.00	มูลคา			มิ.ย.)	ที่ 3 (เม.ย
2	2	16	17	10	10	6	w	61	10		2	2	2	5	- ಬ ಬ ಬ ಬ				ี นาดที่ 4
1,000.00	1,000.00	8,000.00	11,900.00	8,000.00	5,000.00	3,000.00	1,500.00	1,000.00	10,000.00		600.00	1,800.00	1,800.00	1,000.00	<u>มู</u> ลคา				4 (ก.คก.ย.)

1,250.00	25	P	0	1,250.00	25	0		2,500.00	50.00	50	0	50	50	50	50	12	ตะกราเสยาผูบวยเน	31
500.00	10	500.00	10	500.00	10	500	10	2,000.00	50.00	40	0	40	40	40	40	-	ตะกร้าใส่ยาผู้ป่วยนอก 	30
800.00	16	500.00	10	0	0	500	10	1,800.00	50.00	36	0	36	36	24	24	โหล	ช้อน	29
600.00	20	600.00	20	750.00	25	750	25	2,700.00	30.00	90	10	100	100	100	100	ม้าน	เชื้อกฟาง	28
500.00	10	750.00	15	750.00	15	500	10	2,500.00	50.00	50	0	50	50	50	50	ů	ชุดมีคโกน	27
200.00	н	200.00	Ľ	200.00	1	0	-	600.00	200.00	W	0	w	2	0	0	โหล	แก้วยาเม็ด	26
300.00	1	300.00	₽	q.	0	300	ь	900.00	300,00	w	0	w	2	0	0	โหล	แก้วยาน้ำ	25
750.00	25	750.00	25	750.00	25	750	25	3,000.00	30.00	100	0	100	100	100	100	ะเยา	แก้วพลาสติก ขนาด 10 ออนด์	24
600.00	2	900.00	υ	600.00	2	900	3	3,000.00	300.00	10	0	10	10	10	10	กล่อง	กล่องใส่กระดาษซำระ	23
2,500.00	Сī	2,500.00	5	5,000.00	10	0	1	10,000.00	500.00	20	0	20	20	20	20	กล่อง	กล่องล้อเลื่อน	22
2,500.00	10	3,750.00	15	2,500.00	10	3750	15	12,500.00	250.00	50	0	50	50	200	200	คพม	กล่องข้าว	21
10,000.00	100	10,000.00	100	10,000.00	100	10000	100	40,000.00	100.00	400	0	400	400	400	380	น้ำมาน	กระดาษทิชผู่ห้องน้ำ (ลัง = 12 มั	20
1		5,000.00	50	-		5000	50	10,000.00	100.00	100	0	100	100	100	150	หือ	กระดาษทิชชู่ม้วนเล็ก	19
250.00	ر ن	500.00	10	250.00	5	500	10	1,500.00	50.00	30	0	30	30	26	24	₩ ₩ 19	กระดาษที่ชชู่แบบแผ่น	18
4,000.00	4	5,000.00	5	3,000.00	w	3000	ω	15,000.00	1,000.00	15	0	15	15	15	22	್ಷ ಬ	กรายกระดาษ	17
62,600.00		54,400.00		69,200.00		63.800.00		250,000.00		411							รามวัสดุคอมพิวเตอร์	İ
2,000.00	2	3,000.00	w	2,000.00	2	3000	w	10,000.00	1,000.00	10	0	10	5	<sub>U</sub>	5	ร์ กล่อง	ฮาร์ดดิส แบบ SSD ความจุ 240G	16
5,000.00	10	5,000.00	10	5,000.00	10	10000	20	25,000.00	500.00	50	0	50	30	30	29	กล่อง	หมึก Toner Cartridge TN2380	15
มูลคา	จำนาน	୍ଷ୍ୟୁ କ ନ-	จำนาน	<u>มู</u> ลล คา	นะหเด	ูมูล คา	นะนะเร	(พาพ)	(หเน)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ	(รายการ)	รี ปี 2566	2564 ปี 2565 ปี 2566	ปี 256			
								2567		2567						นี		
								ป็งบประมาณ		จัดซ็อปี		2567				ละนห		
								จัดซ้อ	ละหน	การ	ยกมา	การใช้ปี				/โรรก		
4 (ก.คก.ย.)	งวดที่ 4	່ 3 (ພ.ຍ	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	งาดที่ 2	(ต.คธ.ค.)	งาดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	ปริมาณ	คงคลัง	ปริมาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		ดเหล	รายการวัสดุหัวไป	ลำตับที่

4,200.00	42	1	0	5,000.00	50	5000	50	14,200.00	100.00	142	00	150	150	150	200	กก.	ถุงหูหิว 12x20	49
3,000.00	20	3,000.00	20	3,750.00	25	3750	25	13,500.00	150.00	90	10	100	150	150	200	กก.	ถุงใส 14x22	48
5,000.00	50	5,000.00	50	v	0	5000	50	15,000.00	100.00	150	0	150	150	150	200	กก.	ถุงร้อนใส 7×11	47
2,500.00	25	2,500.00	25	2,500.00	25	2500	25	10,000.00	100.00	100	0	100	100	100	100	กก.	ถุงร้อนใส 6x9	46
1,000.00	10	1,000.00	10	ĸ.	0	1000	10	3,000.00	100.00	30	20	50	50	50	100	กก.	ถุงร้อนใส 5x8	45
3,750.00	25	3,750.00	25	3,750.00	25	3750	25	15,000.00	150.00	100	0	100	60	100	100	กก.	ถุงร้อนใส 20x30	44
1,000.00	10	1,000.00	10	1,000.00	10	2000	20	5,000.00	100.00	50	0	50	50	50	50	e39.	ถุงมือยางแดงหนา / ถุงมือยางสีเนี	43
1,000.00	10	1,000.00	10	Y.	0	1000	10	3,000.00	100.00	30	0	30	30	30	30	eD.	ถุงมือยาง :	42
2,250.00	50	1		2,250.00	50	0		4,500.00	45.00	100	0	100	100	100	100	กก.	ถุงขยะเหลือง 36x45	41
2,250.00	50	2,250.00	50	2,250.00	50	2250	50	9,000.00	45.00	200	0	200	200	300	300	กก.	ถุงขยะแดง 9x18	40
4,500.00	100	4,500.00	100		0	4500	100	13,500.00	45.00	300	0	300	400	500	500	กก.	ถุงขยะแดง 36x45	39
3,330.00	74	4,500.00	100	4,500.00	100	0	-	12,330.00	45.00	274	26	300	300	400	400	กก.	ถุงขยะแดง 20x20	ယ္ထ
4,000.00	100	-	0	4,000.00	100	4000	100	12,000.00	40.00	300	0	300	300	300	300	กก.	ถุงขยะตำ 36x45	37
4,000.00	100	4,000.00	100	9	0	4000	100	12,000.00	40.00	300	0	300	300	300	300	กก.	ถุงขยะตำ 24x30	36
2,500.00	5	2,500.00	5	2,500.00	ربا ا	2500	ر. د	10,000.00	500,00	20	0	20	30	15	15	เ็บ	ถังใส่เครื่องมือสกปรก ขนาด 8 กล	35
1,500.00	5	1,500.00	G	1,500.00	5	1500	Çτ	6,000.00	300.00	20	0	20	20	20	20	เ็บ	ถังใส่เครื่องมือสกปรก ขนาด 6 กล	34
2,500.00	5	2,500.00	G	2,500.00	Ċī	2500	5	10,000.00	500.00	20	0	20	20	30	30	ใน	ถ้งใส่เครื่องมือสกปรก	ω ω
2,000.00	5	2,000.00	5	2,000.00	5	2000	5	8,000.00	400.00	20	0	20	20	40	50	นใ	ถ้งขยะแบบเหยี่ยบ	32
มูลคา	ขาน น น	<u>ม</u> อ คา	นะนะ	ഷ മ മ വ	มา นานาน	ูมูล ลลา	จำนาน	(พาพ)	(พาพ)	(รายการ)	(รายการ) (รายการ)	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566 (รายการ)	ปี 2566	ปี 2565	ปี 2564			
								2567		2567						Ę		
								ป็งบประมาณ		จัดซื้อปี		2567				ละกม		
		I.E.)						จัดซื้อ	หน่วย	การ	ยกมา	การใช้ปี				/โรรก		
4 (ก.คก.ย.)	ขาดที่ 4	3 (ພ.ຍ	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	งาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	งวดที่ 1	ประมาณการ	ราคาตอ	นะแรก	ମଧ୍ୟନ୍ତିୟ	นรีมาณ	ลัง 3 ป	อตราการเขียอนหลัง 3 ป	อตราก.	ผูเหล	, 3 10/113/30/10/10	2

ė

0 200.00	10	200.00	10	200.00	10	200	10	800.00	20.00	40	0	40	40	40	50	ಕ್ಕ ಲೇ	ผอยเหล็ก	69
0	0	1,000.00	ы	(40	0	1000	1	2,000.00	1,000.00	2	0	2	w	w	W	มาน	ผ้ายาง (ม้วน)	68
0 2,500.00	10	3,750.00	15	2,500.00	10	3750	15	12,500.00	250.00	50	0	50	20	0	50	2	ผ้าขนหนูใหญ่	67
0 2,000.00	20	2,000.00	20	2,000.00	20	2000	20	8,000.00	100.00	80	0	80	0	0	50	Σ1 12	ห้าขนหนูเล็ก	66
0 4,500.00	30	1	0	4,500.00	30	0		9,000.00	150.00	60	0	60	20	0	120	Σ1 2	ผ้าขนหมูกลาง	65
2 7,200.00	) 12	7,800.00	13	7,200.00	12	7800	13	30,000.00	600.00	50	0	50	50	50	60	20	ผงซักฟอก	64
0	0	500.00	10	i	0	500	10	1,000.00	50.00	20	0	20	20	20	20	บู้ใ	แปรงรี	63
5 1,800.00	(,71	ı	0	1,800.00	5	1800	5	5,400.00	360.00	15	0	15	15	20	20	ผพิม	บัตรรถ 2 หลัก *50 / 320	60
1,250.00	25	1,250.00	25	1,250.00	25	1250	25	5,000.00	50.00	100	0	100	100	100	150	นื้อ	นื้อกกี้	59
5 1,500.00		1,500.00	5	1,500.00	رن د	1500	5	6,000.00	300.00	20	0	20	20	20	20	ดเด	น้ายาล้างรถ	58
9 450.00		450.00	9	450.00	9	450	9	1,800.00	50.00	36	4	40	40	40	50	พรษ	น้ายาล้างจานขวดเล็ก	57
2 3,000.00	0 12	2,500.00	10	2,500.00	10	1250	ري ري	9,250.00	250.00	37	w	40	40	70	80	แกลลอน	น้ายาล้างจานแกลลอน	56
5,700.00	38	5,550.00	37	5,700.00	38	5550	37	22,500.00	150.00	150	0	150	160	180	200	แกลลอน	น้ายาปรับผ้านุ่ม	55
0 1,000.00	0 10	1,000.00	10	1,000.00	10	1000	10	4,000.00	100.00	40	0	40	40	35 55	50	MCR.	น้ายาทำความสะอาด	54
5,700.00	38	5,550.00	37	5,550.00	37	5700	38	22,500.00	150.00	150	0	150	150	120	150	แกลลอน	น้ำยาซักผ้าขาวไฮเตอร์	53
2 600.00		900.00	ω	600.00	2	900	ω	3,000.00	300.00	10	0	10	10	10	10	MLR	น้ำยาเช็ดกระจก	52
5 1,000.00		1,000.00	Ci	1,000.00	5	1000	5	4,000.00	200.00	20	0	20	20	10	10	MCA	น้ากลั่น	51
-		2,500.00	25		0	2500	25	5,000.00	100.00	50	0	50	50	50	100	กก.	ถุงทูหิ้ว 8x16	50
มูลคา	จำนาน	มูลคา	จำนาน	<u>ะ</u> ย ล กา	นในเด	มูลค่า	ข้านาน	(พาพ)	(พาษ)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ	(รายการ)	ปี 2566	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566	ปี 256			
								2567		2567						ti		
								ป็งบประมาณ		จัดซื้อปี		2567				ายเกิน		
		มิ.ย.)						จัดซื้อ	ละหน	การ	ยกมา	การใช้ปี				/ง้รรก		
ที่ 4 (ก.คก.ย.)	4วดที่ 4	ที่ 3 (เม.ย	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	ขาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	งาดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริมาณ	คงคลัง	นริมาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		ดเหล	ไ รายการวัสดุหัวไป	ลำดับที่

	12,350.00	130	ı	0	12350	130	24,700.00	95.00	260	0	260	260	260	260	หลา	ผ้าโทเรสีขมพู หน้า 60" พิมพ์ชื่อ ร	84
	9,500.00	100		0	9500	100	19,000.00	95.00	200	0	200	200	200	200	หลา	ผ้าโทเรสีฟ้า หน้า 60" พิมพ์ชื่อ รเ	00
0	4,750.00	50	-	0	4750	50	9,500.00	95.00	100	0	100	100	100	100	หลา	ผ้าฝ้ายสีชมพู หน้า60" พิมพ์ชื่อ ร	82
	5,700.00	60	,	0	5700	60	11,400.00	95,00	120	0	120	120	120	120	หลา	ผ้าฝ้ายสีม่วง หน้า 60" พิมพ์ชื่อ ร	81
	18,900.00	210	1	0	18900	210	37,800.00	90.00	420	0	420	420	420	420	หลา	ผ้าฝ้ายสีขาว หน้า 60" พิมพ์ชื่อ ร	80
134,300.00	123,050.00		117.350.00		125,300.00		500,000.00		4645					100		รวมรัสดุนานน้ำหนาหลัรว	
25 2,500.00	1	0	2,500.00	25	0	ı	5,000.00	100.00	50	0	50	50	80	70	ผพื้ม	ยางรัดวงเล็ก/ใหญ่	79
																ผ่านศูนย์กลาง 7.5	
5 1,500.00	1,500.00	ر. د	3,000.00	10	1500	И	7,500.00	300.00	25	ر. ا	30 O	30	80	120	2±	แบบ refil ขนาดน้านใหญ่ เส้น	õ
10 3,000.00	1	0	3,000.00	10	0	,	6,000.00	300.00	20	0	20	20	10	10	· 5	หมอน	77
15 3,750.00	3,750.00	15	3,750.00	15	3750	15	15,000.00	250.00	60	0	60	70	70	70	แกลลอ	สบู่เหลวล้างมือ	76
46 920.00	1,000.00	50	1,000.00	50	1000	50	3,920.00	20.00	196	4	200	200	200	200	ಬ್	สก๊อตใบร์ท	75
6 1,200.00		0	1,200.00	0	0	1	2,400.00	200.00	12	0	12	12	12	12	eD_	รองเท้าบู๊ท	74
24 2,400.00	1,500.00	15	1,500.00	15	1500	15	6,900.00	100.00	69	ы	70	70	70	150	e30.	รองเท้าแตะ	73
1 100.00	100.00	1	100.00	н.	200	2	500.00	100.00	ហ	0	И	U	5	10	B. In	ไม้กวาดทางมะพร้าว	72
5 500.00	500.00	5	500.00	رن ر	500	5	2,000.00	100.00	20	0	20	20	20	30	25. 20.	ใม้กวาดดอกหญ้า	71
5 5,000.00	5,000.00	(ri	ı	0	5000	5	15,000.00	1,000.00	15	0	15	0	0	20	ยืน	พรมเช็ดเท้า	70
จำนวน มูลค่า	มูลคา ขา:	มานาน	มูลคำ	จำนาน	<b>ู</b> น ล ค.	จำนวน	(พาพ)	(พาษ)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ)	(รายการ)	ปี 2566	2564 ปี 2565	ปี 2564			
							2567		2567						Ę		
							ปีงบประมาณ		จัดซื้อป้		2567				ละหน		
	1.e.)						จัดซื้อ	ยะทุน	การ	ยกมา	การใช้ป				/โรรก		
(.ย.กก.ย.)	B.L.	ขาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	ขาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	ขวดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริบณ	คงคลัง	เขเหรูก	รัสง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		พนาด	้ รายการวัสดุหัวไป	ลาตับท

ŧ

400.00	2	600.00	W	400.00	2	600	ω	2,000.00	200.00	10	0	10	10	10	20	อนู	หัว RJ45 CAT6 LINK	113
ı	0	-	0	5,000.00	Ľ	0	-	5,000.00	5,000.00	H	0	<u></u>	2	2	2	กล่อง	สายแลน Cat 6 LINK	112
750.00	(Ji	750.00	٦.	750.00	5	750	5	3,000.00	150.00	20	0	20	20	20	20	ಲ್ಟ್	ไฟฌายใหญ่	111
1,400.00	14	1,000.00	10	1,500.00	15	1000	10	4,900.00	100.00	49	1	50	50	50	50	มือ	ไฟฌาย กลาง	110
3,000.00	10	3,000.00	10	4,500.00	15	4500	15	15,000.00	300.00	50	0	50	50	60	100	อะ	บลักไฟ	109
2,500.00	1	2,500.00	ы	2,500.00	ь	5000	2	12,500.00	2,500.00	G	0	υ	51	5	6	ก้อน	แบตเตอรีรถยนต์	108
3,500.00	Uī	3,500.00	5	-	0	3500	(Ji	10,500.00	700.00	15	0	15	15	20	25	ก้อน	แบตเตอรีเครื่องสำรองไฟ 7.8Ah 1	107
2,500.00	Сī	5,000.00	10	1	0	5000	10	12,500.00	500.00	25	0	25	30	40	50	ก้อน	แบตเตอร์รี9 Ah 12 V	106
1,000.00	20	1,000.00	20	500.00	10	1000	20	3,500.00	50.00	70	0	70	50	50	50	มี พื้น	ถ่านซาร์จ AA	105
500.00	10	500.00	10	400.00	00	500	10	1,900.00	50.00	38	12	50	50	80	46	ก้อน	ถ่านไฟลายก้อนใหญ่ D	104
500.00	10	500.00	10	500.00	10	500	10	2,000.00	50.00	40	0	40	40	40	40	ก้อน	ถ่านก้อนกลาง C	103
1,700.00	34	2,000.00	40	1,500.00	30	2000	40	7,200.00	50.00	144	6	150	150	150	200	EM.	ถ่าน AAA อัคไลน์	102
2,000.00	40	1,500.00	30	2,000.00	40	1500	30	7,000.00	50.00	140	10	150	150	150	150	# M M	ถ่าน AA อัคไลน์	101
1,000.00	10	1,000.00	10	500.00	5	500	Сī	3,000.00	100.00	30	0	30	30	30	50	ก้อน	ถ่าน 9 โวลล์	100
. ((	s	58,700.00		2,700.00		58,700.00		120,100.00		1323		0					รวมเครื่องแต่กาย	
1		1,500.00	10	1	0	1500	10	3,000.00	150.00	20	0	20	20	40	40	Z1	ผ้าเอียมขนาดมาครฐาน	87
1		6,000.00	100	-	0	6000	100	12,000.00	60.00	200	0	200	0	0	0	หลา	ผ้าสำลีสีขมพู หน้า 36 พิมพ์ชื่อ	86
1		t	0	2,700.00	w	0	-	2,700.00	900.00	w	0	2	2	2 2	2	มาน	ผ้ายาง 36" สีฟ้า - ชมพู	85
421 aa aa	นะนะ	ැසි ම ක 1	จำนาน	ูม มูลคา	จำนาน	มูลคำ	นะหาเด	(พาห)	(พาห)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ)	(รายการ)	ปี 2566	ปี 2565	ปี 2564			
								2567		2567						Ę,		
								ปีงขประมาณ		จัดซ็อป็		2567				ละนูห		
		มิ.ย.)						จัดซื้อ	อะเหห	การ	ยกมา	การใช้ป				/besn		
4 (ก.คก.ย.)	งาดที่ 4	3 (ພ.ຍ	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	งาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	งวดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริบาณ	คงคลัง	ปริมาณ	รัลง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		ขนาด	<ul><li>รายการวัสดุทั่วไป</li></ul>	ล้าดับที่

150.00	ر ا	150.00	5	150.00	5	150	5	600.00	30.00	20	0	20	20	0	0	มาแ	เชื้อกขาว	130
3,000.00	10	3,000.00	10	4,200.00	14	3000	10	13,200.00	300.00	44	6	50	50	50	70	5,	เครื่องเย็บกระดาษ เล็ก/กลาง	129
200.00	4	250.00	5	250.00	Οī	250	5	950.00	50.00	19	Ь	20	20	20	20	5	เครื่องเจาะกระดาษ	128
400.00	10	720.00	18	400.00	10	400	10	1,920.00	40.00	48	2	50	50	50	50	o, r	คัดเตอร์	127
500.00	10	500.00	10	850.00	17	500	10	2,350.00	50.00	47	w	50	50	50	70	กล่อง	คลิบหนีบตำ ใหญ่/กลาง/เล็ก	126
1,000.00	25	1,000.00	25	1,000.00	25	1000	25	4,000.00	40.00	100	0	100	20	70	150	ಲ್ಟ್	คลิบบอร์ด	125
1,750.00	25	1,750.00	25	¥	0	1750	25	5,250.00	70.00	75	15	90	90	80	100	หลอด	กาวยู้ฮู	124
1,900.00	38	1,750.00	35	1,900.00	38	1750	35	7,300.00	50.00	146	4	150	140	150	130	R,₩ M	กระดาษสติกเกอร์ A5	123
300.00	10	300.00	10	450.00	15	450	15	1,500.00	30.00	50	0	50	40	50	30	mm.	กระดาษสีคละสี	122
9,750.00	65	9,000.00	60	9,750.00	65	9000	60	37,500.00	150.00	250	0	250	270	300	280	乳	กระดาษโรเนียว 34K	121
5,390.00	77	5,600.00	80	4,900.00	70	5600	80	21,490.00	70.00	307	43	350	350	300	500	ور ور	กระดาษ A5	120
300.00	10	300.00	10	450.00	15	330	11	1,380.00	30.00	46	4	50	50	40	45	น็พม	กระดาษโปสเตอร์	119
13,200.00	110	13,800.00	115	13,200.00	110	13800	115	54,000.00	120.00	450	0	450	450	400	500	21	กระดาษถ่ายเอกสาร A4	118
1,200.00	8	750.00	Оп	1,500.00	10	750	۲.	4,200.00	150.00	28	2	30	25	20	40	กล่อง	กระดาษคาร์บอนพิมพ์	117
2,000.00	50	2,000.00	50	1,640.00	41	2000	50	7,640.00	40.00	191	9	200	200	200	200	มาแ	กระตาษกาวย่น	116
2,000.00	20	2,500.00	25	2,000.00	20	2500	25	9,000.00	100.00	90	0	90	90	80	90	2	กระดาษการ์ด 80g สี เขียว ม่วง เ	115
1,400.00	20	630.00	9	1,400.00	20	1400	20	4,830.00	70.00	69	₽	70	70	40	70	อ้า	กรรไกร	114
20,750.00		22,850.00		20,050.00		26350		90,000.00		637		L. C.					วัสดุโฟฟ้าและวิทยุ	
์ มูลคา	จำนาน	୍ଷ କଳ ନ	จำนาน	*21 an an	จำนาน	มูม ลคา	มะนาด	(ขาท)	(พาษ)	(รายการ) (รายการ)		(รายการ)	ับ 2566	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566	ปี 256			
								2567		2567						ř.		
								ปีงบประมาณ		จัดซื้อปี		2567				อะนูน		
		1.8.)						จัดซ้อ	ละุนห	การ	ยกมา	การใช้ปี				/รรรก		
4 (ก.คก.ย.)	ขาดที่ 4	3 (M.E	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	งาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งาดที่ 2	ขวดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	ปริมาณ	คงคลัง	ปริมาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		ดเหล	้ รายการวัสดุพัวไป	ลำดับที่

,

960.00	16	600.00	10	600.00	10	1200	20	3,360.00	60.00	56	4	60	60	60	60		ฟ้าเจอร์บอร์ด	148
600.00	2	900.00	w	600.00	. 2	900	3	3,000.00	300.00	10	0	10	10	10	10	25	พลาสติกเคลื่อบ	147
6,000.00	10	6,000.00	10	6,000.00	10	6000	10	24,000.00	600.00	40	0	40	40	40	50	กล่อง	หมืกโรเพียว	146
6,000.00	р	6,000.00	1	6,000.00	₽	0		18,000.00	6,000.00	W	0	Çs	W	w	w	กล่อง	ผงหมึกถ่ายเอกสาร	145
¥.	0	1,000.00	2	¥.	0	1500	W	2,500.00	500.00	Οī	0	ъ	0	0	0	กล่อง	ป้ายข้อมือ มู้เด็ก	144
1,500.00	w	1,000.00	2	1,500.00	w	1000	2	5,000.00	500.00	10	0	10	0	0	0	กล่อง	ป้ายข้อมือ ผู้ใหญ่	143
200.00	10	220.00	<u>⊢</u>	200.00	10	0	-	620.00	20.00	ω 1	29	60	60	60	150	ด้าม	ปากกาไวท์บอร์ด	142
300.00	15	340.00	17	300.00	15	300	15	1,240.00	20.00	62	28	90	90	90	150	9 Ju	บากกาเคมี 	141
240.00	00	150.00	G	300.00	10	150	5	840.00	30.00	28	2	30	30	30	30	MW.II	ใบมืดคัดเตอร์	140
1,000.00	20	1,000.00	20	1,000.00	20	1000	20	4,000.00	50.00	80	0	80	80	80	80	ΣA	ธงชาติ / สัญลักษณ์	139
400.00	10	600.00	15	400.00	10	600	15	2,000.00	40.00	50	0	50	50	50	50	นใน	เทปสันปก	138
500.00	10	250.00	5	500.00	10	250	ъ	1,500.00	50.00	30	0	30	30	30	30	<u>ت</u>	ที่ถอนลวดเย็บกระดาษ	137
1,000.00	25	960.00	24	1,000.00	25	800	20	3,760.00	40.00	94	6	100	100	100	100	<u></u>	ทะเบียน รับ-ส่ง หนังสือ	136
400.00	10	400.00	10	560.00	14	400	10	1,760.00	40.00	44	6	50	50	50	50	2 0,	ตลับซาด / นำเงิน/ดำ/แดง	135
4,000.00	20	4,000.00	20	4,000.00	20	4000	20	16,000.00	200.00	80	0	80	80	80	100	นื้อ	ตรายาง หน่วยงานต่างๆ	134
00	0	2,500.00	10	8	0	2500	10	5,000.00	250.00	20	0	20	20	20	30	UM.11	ซองน้ำตาลขยายข้าง A4	133
2,500.00	10	2,500.00	10	2,500.00	10	0		7,500.00	250.00	30	0	30	30	30	30	W T W	ซองน้าตาล เอ 4	132
1,500.00	30	1,900.00	38	2,500.00	50	1500	30	7,400.00	50.00	148	2	150	150	150	150	E WE	ซองครุท	131
มูลคำ	อ <sup>ำ</sup> นาน	มูล คา	จำนาน	ഷ്ട്ര ബ വ	จำนาน	<b>ୁ</b> ଶ୍ର	จำนวน	(พาห)	(พาพ)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ	(รายการ)	ปี 2566	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566	ปี 256			
								2567		2567						ʰ		
								ปีงบประมาณ		จัดซื้อปี		2567				ละทุน เ		
		ີ້ນ.ຍ.)						จัดซื้อ	ละหน	การ	ยกมา	การใช้ปี				ารรป/		
4 (ก.คก.ย.)	งวดที่ 4	3 (ພາຍ	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	งวดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	งาดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริมาณ	คงคลัง	บริมาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี	_	ดเหล	ไ รายการวัสดุหัวไป	ลำดับที่

1,200.00	6	2,000.00	10	2,000.00	10	2000	10	7,200.00	200.00	36	0	36	35	35	40	กล่อง	ไส้แม๊ค No.10	166
150.00	5	150.00	5	150.00	5	150	(n	600.00	30.00	20	0	20	0	20	0	กล่อง	สันรูด	165
750.00	Uī	750.00	G	750.00	<sub>(</sub>	750	ر ا	3,000.00	150.00	20	0	20	20	20	10	ลม	สมุดมุมมัน 5/100	164
1,200.00	10	1,200.00	10	1,920.00	16	1200	10	5,520.00	120.00	46	4	50	50	50	60	ລູ	สมุดมุมมัน 4/100	163
1,200.00	15	1,600.00	20	1,200.00	15	1600	20	5,600.00	80.00	70	0	70	70	50	60	เล่ม	สมุดเบอร์ 1 ใหญ่	162
750.00	15	750.00	15	750.00	15	750	15	3,000.00	50.00	60	0	60	60	60	70	เลิ้ม	สมุด เบอร์ 2	161
220.00	11	400.00	20	300.00	15	0		920.00	20.00	46	4	50	50	50	50	นผม	สติกเกอร์เส	160
200.00	10	200.00	10	200.00	10	0		600.00	20.00	30	0	30	20	30	30	เพิ่ม	สติกเกอร์สิ	159
1,000.00	20	1,000.00	20	1,000.00	20	1100	22	4,100.00	50.00	82	18	100	100	100	100	มูวน	สก๊อตเทปโส	158
970.00	97	500.00	50	1,000.00	100	500	50	2,970.00	10.00	297	w	300	300	300	300	กล่อง	ลาดเสียบกระดาษ	157
330.00	11	1	0	330.00	11	0	ı	660.00	30.00	22	œ	30	20	30	40	ಲ್ಟ್	ไม้บรรทัด	156
300.00	10	300.00	10	120.00	4	0	-	720.00	30.00	24	δ	30	30	30	30	FWII	แฟ้มสอด พลาสติกใน	155
500.00	10	500.00	10	500.00	10	0	-	1,500.00	50.00	30	0	30	30	30	30	เพิ่ม	นู้หนึ่งเหนีที่	154
500.00	10	500.00	10	1,000.00	20	1500	30	3,500.00	50.00	70	0	70	70	70	70	แพม	เฟ็มห่วงเล็ก	153
700.00	10	700.00	10	1,400.00	20	700	10	3,500.00	70.00	50	0	50	50	50	50	แพม	แฟ้มท่วงกลาง	152
2,000.00	40	2,000.00	40	2,000.00	40	1500	30	7,500.00	50.00	150	0	150	100	100	200	MW 11	แฟ้มโชว์	151
300.00	10	300.00	10	300.00	10	0	,	900.00	30.00	30	0	30	30	30	30	LW1	นพุ่มกระจุม เพิ่มกระจุม	150
1	0	1,000.00	20	500.00	10	1000	20	2,500.00	50.00	50	0	50	50	50	50	แพม	เฟ็มกระดาษ	149
<b>ม</b> ลคา	จำนาน	** *** **** ****	จำนาน	ู่ ผู้ ลูล คา	ข้านวน	มูลค่า	ข้านาน	(พาพ)	(พาห)	(รายการ) (รายการ)		(รายการ)	ปี 2566	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566	ปี 256			
								2567		2567						Ęę		
								ปั่งบประมาณ		จัดซ้อปี		2567				BC นูน เลา		
		มิ.ย.)						จัดซื้อ	ละนุม	การ	ยกมา	การใช้ป				/รรรก		
4 (ก.คก.ย.)	งวดที่ 4	ຳ 3 (ພາ.ຍ	ร โพยเก	(ม.คมี.ค.)	งาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	4วดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	บริมาณ	คงคลัง	ปริมาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		ุ ยาหล	、 รายการวัสดุพั่วไป	ลำดับที่

ı	0	ı	0	-	0	0	1	1	380.00	0	30	30	60	30	30	นใน	สติกเกอร์ x-ray	182
10,500.00	50	10,500.00	50	1	0	10500	50	31,500.00	210.00	150	0	150	150	150	150	มาน	สติกเกอร์ยา 9.5/9cm(1ม้วน 500	181
- 4	0	1	0	7,500.00	25000	0	-	7,500.00	0.30	25000	0	25000	25000	25000	0	\$124	สติกเกอร์พีแพค ห้องยา	180
12,500.00	50	18,000.00	72	12,500.00	50	12500	50	55,500.00	250.00	222	28	250	250	250	200	มาน	สติกเกอร์ผู้ป่วย (ward ,lab,OPD)	179
14,000.00	20	1	0	35,000.00	50	0	-	49,000.00	700.00	70	0	70	70	70	70	ม้าน	สติกเกอร์ Supply	178
1	0	1	0	10	0	0	ı	И	50.00	0	30	30	30	30	30	<u></u>	ใบเสร็จรับเงินเขียว	177
1	0	1	0	28,000.00	35	0	1	28,000.00	800.00	35	15	50	50	50	50	กล่อง	ใบเสร็จระบบ Hos Xp	
1	0	t	0	×.	0	3500	50	3,500.00	70.00	50	0	50	50	50	50	ลู	ใบแบบฟอร์มนั้นที่กการพยาบาล	175
3,500.00	50	1	0	3,500.00	50	0	-	7,000.00	70.00	100	0	100	100	100	100	<u></u>	ใบบันทึกคำสังการรักษา Order	174
X.	0	2,400.00	48	1	0	2500	50	4,900.00	50.00	98	2	100	50	100	100	ຄູ	ใบบันทึกการจำหน่าย	
2,500.00	50	2,500.00	50	-	0	2500	50	7,500.00	50.00	150	0	150	150	150	150	ຄ_ ≌_	ใบตารางการให้ยา	172
700.00	10	1,050.00	15	700.00	10	1050	15	3,500.00	70.00	50	0	50	50	50	50	ຄ_	ใบ รง.501 ตัวหนังสือสีเขียว	171
																	ยา ทันตกรรม ทั่วไป)	
700.00	10	700.00	10	700.00	10	0		2,100.00	70.00	30	20	50	0	0	50	์ อา	ใบเบิกวัสดุ (การแพทย์ ซันสูตร	170
88.210.00		89,870.00		92,240.00		79680		350,000.00		4028		0					รามวัสดุสำนักงาน	-10
200.00	10	200.00	10	320.00	16	200	10	920.00	20.00	46	4	50	50	40	50	พรษ	หมีกเติมตลับชาด น้ำเงิน/ดำ/แดง	169
3,000.00	10	1	0	3,000.00	10	0	r	6,000.00	300.00	20	0	20	20	25	30	กล่อง	ไส้แม๊ค No.35	168
1,200.00	∞	1,500.00	10	1,500.00	10	0		4,200.00	150.00	28	2	30	30	30	30	กล่อง	ไส้แม็ค No.23/10	167
දේදී න ව ට	ขำ นานาน	ൂ <u>ല</u> ബ ച	มานาน	<u>ୟ</u> ଥ ଶନ୍ତ ନୀ	จำนวน	<b>ม</b> ลคา	จำนวน	(พาษ)	(พาพ)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566 (รายการ)	ปี 2566	1 ปี 2565	ปี 256			
								2567		2567						Ę,		
								ป็งบประมาณ		จัดซื้อปี		2567				ละกุน		
		มิ.ย.)						จัดซื้อ	ละหน	การ	ยกมา	การใช้ป				/bssn		
4 (ก.คก.ย.)	ขวดที่ 4	3 (ม.ย	4วดหี 3	(ม.คมี.ค.)	งวดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	งวดที่ 1	ประมาณการ	อุเดเษเร	นริมาณ	คงคลัง	เขาแรก	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		ดเหล	้ รายการวัสดุพั่วไป	ลำดับที่

,

1	0	1	0	400.00	2		,	400.00	200.00	2	0	2	0	0	0	5 0,	กาแก้วล้างตา	195
59,000.00		60,950.00	ı	60,550.00	ŧ	60,500.00		241,000.00				0					รวมวัสดุเครื่องบริโภค	
12,500.00		12,500.00		12,500.00		12,500.00		50,000.00										
12,500.00	0	12,500.00	0	12,500.00	0	12,500.00	1	50,000.00	50,000.00	50,000.00		50,000.00	50,000	0 50,000	50,000	สเร	ประเภทผักผลไม้	194
12,500.00		12,500.00		12,500.00		12,500.00		50,000.00										
12,500.00	0	12,500.00	0	12,500.00	0	12,500.00	1	50,000.00	50,000.00	50,000.00		50,000.00	50,000	0 50,000	50,000	RLS	อาหารประเภทเนื้อสัตว์	193
34,000.00		35,950.00		35,550.00		35,500.00		141,000.00		4569								
800.00	10	800.00	10	800.00	10	800	10	3,200.00	80.00	40	0	40	40	40	40	ll Ma	วุ้นเส้น	192
300.00	2	450.00	w	300.00	2	450	W	1,500.00	150.00	10	0	10	10	10	10	F Wa	พริกไทย	191
1,000.00	20	1,000.00	20	1,000.00	20	1000	20	4,000.00	50.00	80	0	80	80	80	80	พรษ	น้ามันพอย :	190
3,000.00	20	3,000.00	20	3,000.00	20	3000	20	12,000.00	150.00	80	0	80	80	80	80	wer.	น้ามันพืช	189
12,750.00	425	12,750.00	425	12,750.00	425	12750	425	51,000.00	30.00	1700	0	1700	1700	1700	1700	್ಲಿ	น้ำดื่ม ลัง	188
12,500.00	625	12,500.00	625	12,500.00	625	12500	625	50,000.00	20.00	2500	0	2500	2500	2500	3000	กึง	น้ำดื่ม ถึง	187
2,000.00	ъ	4,000.00	10	4,000.00	10	4000	10	14,000.00	400.00	35	0	35	35	30	30	ವ್ಯ	นมถ้าเหลื่อง	186
250.00	(r	250.00	(J	250.00	5	250	5	1,000.00	50.00	20	0	20	20	20	20	ดูเด	ชื่อวดำ	185
1,200.00	24	1,000.00	20	750.00	15	750	15	3,700.00	50.00	74	0	74	72	72	72	พะต	ชีอ้าขาว	184
200.00	10	200.00	10	200.00	10	0	-	600.00	20.00	30	0	30	30	30	30	ຸຄ) ^ຝ	เกลือ	183
44,400.00		35,150.00		87.900.00		32550		200,000.00		25955		0					รามวัสดุสิงตีพิมพ์	
ഷ ബ ബ	จำนาน	มูลคา -	จำนวน	<u>มู</u> ขอ คา	จำนวน	<u>ଥ</u> ଶଳୀ	จำนวน	(พาพ)	(พาพ)	(รายการ) (รายการ)		(รายการ)	ับ 2566	2564 ปี 2565 ปี 2566	ปี 256			
								2567		2567						นึ		
								นานระมาณ		จัดซื้อปี		2567				ละหน		
		มิ.ย.)						จัดซื้อ	ละหน	การ	ยกมา	การใช้ปี				/รรรก		
4 (ก.คก.ย.)	ขวดที่ 4	3 (ພ.ຍ	<b>4วดที</b> 3	2 (ม.คมี.ค.)	2 MBCB	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	4วดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	ปริมาณ	คงคลัง	ปริมาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี	_	ขนาด	ุ รายการวัสดุทั่วไป	ลำดับที

1	0	1	0	2,300.00	2	ı	1	2,300.00	1,150.00	2	0	22	0	0	0	್ಟ್ ಬ್	Curette eye	210
1	0	1	0	1	0	1,400.00	2	1,400.00	700.00	2	0	2	0	0	0	บูน	Clamp โค้ง 14 cm	209
1	0	600.00	W	-	0	-	-	600.00	200.00	w	0	ယ	w	w	W	ชิน	Artery forceps (ปลายโค้ง) ใหเ	208
200.00	1	1	0	400.00	2	1	-	600.00	200.00	w	0	w	w	0	0	8,5	Artery forceps (ปลายโค้ง) เล็	207
ı	0	1	0	250.00	ь	ı	-	250.00	250.00	L	0	₽	h	0	ь		ARM CUFF INFANT (SMALL)	206
1	0	250.00	₽	1	0	250.00	ш	500.00	250.00	2	0	2	4	0	2	ВОХ	ARM CUFF CHILDREN (MEDIL BOX	205
ı	0	101	0	1	0	*	-	х	300.00	0	2	2	2	0	2	5	ARM CUFF ADULT	_
3,500.00	Ь	3,500.00	1	-		3,500.00		10,500.00	3,500.00	w	0	G	0	0	0	3 3 3	AMBU BAG INFANT	
1		1,500.00	ш	ı		1,500.00	Ь	3,000.00	1,500.00	2	0	5	(h	0	0	কুপ	AMBU BAG ADULT	_
1	0	1	0	450.00	w	1		450.00	150.00	Ç	0	W	W	ω	w	ಜಿ	Adson tooth forceps 5 นิว	
ı		1,000.00	N			1,500.00	U	2,300.00	000.00	(		ŀ	·			0	ปรับได้)size S,M,L, อย่างละ	
		2	) 			1 500 00	N.	2 500 00	500.00	л	0	10	10			<u>ء</u> وب	philadelphear(พี่ตามคอแบบ	200
																	big size อย่างละ	
																	สาย เต็กลีก/เด็กกลาง/ผู้ใหญ่/	
1		3.000.00	w			2,000.00	2	5,000.00	1,000.00	ъ	0	10	10			นื้อ	reuseable cuff BP แบบ 1	199
1,500.00	Cs .	<u> </u>		1,500.00	5	ı		3,000.00	300.00	10	0	20	20			5. 0,	กระเป๋าน้ำร้อน	198
	0	5,000.00	ь		0	10,000.00	2	15,000.00	5,000.00	W	0	U٦	4	0	0	n n	หพัง	197
300.00	2	450.00	W	300.00	2	450.00	ယ	1,500.00	150.00	10	0	10	0	0	0	ารับ	ไม้เคาะเข่า	196
ขู่มู่ ลูก คา	จำนาน	ച- എ-	จำนาน	ഷ്ട മ ഉ-	จำนวน	<b>ู</b> ผูล ลดำ	จำนาน	(พาพ)	(พาห)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ	(รายการ)	ปี 2566	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566	ปี 256			
								2567		. 2567						Ę		
								ปีงบประมาณ		จัดซื้อปี		2567				ละนูน		
		I.E.)						จัดซื้อ	ละหน	การ	ยกมา	การใช้ป				/โรรรก		
4 (ก.คก.ย.)	4วดที่ 4	3 (ພາ.ຍ	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	งาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	าลตที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริบาณ	คงคลัง	นริมาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		พาเมต	ุ รายการวัสดุพั่วไป	ลำดับที่

1	0	300.00	12	-	0	300.00	1	600.00	300.00	N	0	2	0	0	0	5,5	ถุงทรายถ่วงนำหนัก 1 KG	228
200.00	ь	1	0	200.00	1	-	,	400.00	200.00	2	0	2	0	0	0		ถุงทรายถ่วงน้ำหนัก 0.5 KG	227
450.00	w	1	0	300.00	2	1	1	750.00	150.00	(J1	0	5	0	0	0	ے س	กรรใกรตัดใหมเล็ก	226
15	0	t	0	700.00	ш	1		700.00	700.00	Ь	0	ı	0	0	0	٦. ور	กรรไกรตัดสายสะดือ	225
400.00	1	400.00	Ľ	400.00	دســا	-	-	1,200.00	400.00	W	0	w	0	0	0	มัน ยน	กรรใกรตัดฝีเย็บ	224
250.00	<u></u>	250.00	ь	250.00	ъ	500.00	2	1,250.00	250.00	G	0	U1	0	0	0	) อัน	กรรไกรตัดเนื้อ (MEZEMBUM)	223
250.00	ь	250.00	ሥ	250.00	Р	250.00	ь	1,000.00	250.00	4	0	4	0	0	0	ಲ್ <u>ಕ</u>	กรรใกรตัดเนื้อ (MEYO)	222
ñ	0	1	0	t	0	200.00	Ľ	200.00	200.00	₽	0	Ь	0	0	0	ซ้า	Transfer forceps 8 นิ้ว	221
150.00	ь	150.00	ь		0	150.00	₽	450.00	150.00	w	0	W	0	0	0	: 2	Transfer forceps 6 นิว	220
ü	0	2,250.00	5	,	0	2,250.00	5	4,500.00	450.00	10	0	10	0	0	0	หูน	Tooth forceps 6 นิ้ว	219
2,250.00	5		0	2,250.00	(J)	1	-	4,500.00	450.00	10	0	40	0	0	0	ಷ್ಟ್ .	Tooth forceps 5 นิ้ว	218
•	0	•	0	4,500.00	ь	ı	t	4,500.00	4,500.00	₽	0	ı	0	0	0	: 2ª	Proctoscope	217
2,200.00	(Ji	,	0	2,200.00	(Ti	1	1	4,400.00	440.00	10	0	20	0	0	0	- 12°	Nontooth forceps 6 นิ้ว	216
2,200.00	5	1		2,200.00	ر ن	1		4,400.00	440.00	10	0	20	0	0	0	ะ	Nontooth forceps 5 นิว	215
(8)	0	200.00	1	200.00	ь	200.00	ㅂ	600.00	200.00	υ	0	ω	w	w	ω ω	ชื่น	Needle holder 6 นิ้ว	214
300.00	j	300.00	₽	300.00	₽	0	ı	900.00	300.00	W	0	W	0	0	0	ชื่น	Forcep Jar 2 x 4.5 นิ้ว	213
1	0	1	0	1	0	220.00	1	220.00	220.00	1	0	ь	0	0	0	ซิน	Forcep Jar 1 x 4 นิว	212
1,900.00	ь	1	0	1	0		1	1,900.00	1,900.00	Ľ	0	ь	Ъ	0	0		Electrode pads (Adulth/Chi	211
ୟୁ ଶଳ ନ	จำนาน	์ มูล กา	จำนวน	มูล ผลคำ	นานาน	ูมลคำ	จำนาน	(พาพ)	(พาพ)	) (รายการ)	(รายการ	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566 (รายการ) (รายการ) (รายการ)	55 ปี 256	64 ปี 25(	<u>එ</u> දා			
								2567		2567								
Early Services								ป็งบประมาณ		จัดซื้อปี		2567			าย	ละหน ละหน		
		มิ.ย.)						จัดซื้ อ	ละุนห	การ	ยกมา	การใช้ปี				/รรรก		
4 (ก.คก.ย.)	4วดพี่ 4	3 (ພ.ຍ	ราคที่ 3	(ม.คมี.ค.)	4วดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งวดที่ 2	งวดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริมาณ	คงคลัง	นริมาณ	นหลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี		ดเหล	ุ รายการวัสดุหัวไป	ลำดับที

.

6,000.00	6	5,000.00	G	5,000.00	5	5,000.00	Cī	21,000.00	1,000.00	21	0	21	30	25	30	เครื่อง	โทรศัพท์พินฐาน	241
6,000.00	W	4,000.00	2	6,000.00	ယ	4,000.00	2	20,000.00	2,000.00	10	0	10	15	15	20	. ni	โทรศัพท์ใร้สาย	
10,000.00	5			10,000.00	ر ا	t		20,000.00	2,000.00	10	0	10	12	7	10	- ತ್ರೇ	เก้าอี้สำนักงาน	239
ı	0	,	0	5,000.00	Ľ	ı	ı	5,000.00	5,000.00	Ь	0	Þ	0	0	0	เครื่อง เ	เครื่องซั่งนำหนัก แบบหน้าจออยู่ ระดับเอว(ไม่มีที่วัดความสูง)	238
18,380.00	###	28,250.00	87.00	24.550.00	####	28,820,00	35.00	100,000.00		262							รามาสตุอื่นๆ	
480.00	24	1,000.00	50	500.00	25	-	1	1,980.00	20.00	99	₽	100	60	60	60	WE.R.	โลซันทากันยุจ ซอง	237
100.00	ы	100.00	ь	100.00	↦	ı	-	300.00	100.00	(J)	2	5	(Ji	4	ω	กระป๋อง	ยากำจัดมด	236
300.00	2	450.00	ω	300.00	2	450.00	Uι	1,500.00	150.00	10		10	10	10	10	ng p	ที่อุดหูลดเสียง	235
1,000.00	2	1,000.00	2	1,000.00	2	1,500.00	w	4,500.00	500.00	9	1	10	10	10	10	ถึง	คลอรีนผง/น้ำ	234
ı	0	1		1	0	2,200.00	₽	2,200.00	2,200.00	1	0	2	0	0	0	5,	หม้อนึ่งสำลี ขนาดใหญ่	233
		,	C	2,000.00	F		1	1,000.00	1,000.00	F	C	1	(	(			30 x 45 cm (กายภาพ)	
				3 000 00	٠			2 000 00	2 000 00	-	0	2	0	0	0	rw.	แผ่นประคบร้อนไฟฟ้า ขนาด	232
450.00	þ-	900.00	٢	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	1											-	(ภายภาพ)	
450 00	-3	900 00	S)	900 000	2			2.250.00	450.00	5	0	(Ji	0	0	0	ξğ.	แผ่น Sponge electrode	231
1	0	5,000.00	Д	ı	0	1	ı	5,000.00	5,000.00	Ь	0	Ь	0	0	0	กล่อง	แผ่น Electrode pad 2 x 2 นั้ว (กายภาพ)	230
1	0	400.00	ы	400.00	ь	1	-	800.00	400.00	2	0	2	0	0	0	น้อ	ถุงทรายถ่วงน้ำหนัก 2 KG	229
มูลค่า	มะนะ	୍ଥ ଅନ୍ତର ନୀ	จำนาน	ഷ്ട്ര ബ ച	จำนาน	มูลคา	จำนวน	(พาพ)	(ขาท)	(รายการ) (รายการ)	(รายการ)	(รายการ)	ปี 2565 ปี 2566	1 ປີ 2565	ปี 2564			
								2567		2567						둗		
								ปีงบประมาณ		จัดชื่อปี		2567				ละนห		
		1.E.)						จัดซื้อ	ละกุน	การ	ยกมา	การใช้ปี				/โรรก		
4 (ก.คก.ย.)	4วดที่ 4	3 (ພ.ຍ	4วด <b>ที่</b> 3	(ม.คมี.ค.)	4วดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งาดที่ 2	งวดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริมาณ	คงคลัง	นริบาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี	_	ดเหล	ุ รายการวัสดุหัวไป	ลำดับที่

10,000.00		5,000.00		10,000.00		5,000.00		30,000.00	30,000.00			30000				ป้าย	ป้ายเวนิล	257
30,000.00		30,000.00		30,000.00		30,000.00		120,000.00				0				บารัก	รวมวัสดุก่อสร้าง+ไฟฟ้า ซ่อมบำรุงทั่วไป	
30,000.00		30,000.00		30,000.00		30,000.00		120,000.00	120,000.00			196900					วัสดุก่อสร้าง+ไฟฟ้า ซ่อมบำรุงทั่วไป	256
41.000.00		46,000.00		66,000.00		17,000.00		170,000.00		79							รามครุภัณฑ์ต่ำกว่าเกณฑ์	
ı	0	1	0	5,000.00	ļà	ÿ		5,000.00	5,000.00	↦	0	₽	0	0	0	<u>≥</u> 30%	ตู้เซพ -	255
1		4,000.00	2			4,000.00	2	8,000.00	2,000.00	4	0	4	U	10	0	g g	ไฟกิงถนน	254
1	0	5,000.00	Н		0	-		5,000.00	5,000.00	<u></u>	0	2	U	ω	0	Ę	ข้เหล็ก 4 ลิ่นซัก	253
1	0	1	0	5,000.00	دم	ı	1	5,000.00	5,000.00	ь	0	↦	0	0	0	N N N N N N N N N N N N N N N N N N N	ป็นยิ่งตะปูคอนกรีต	252
2,000.00	ь	1	0	ı	0	1	ı	2,000.00	2,000.00	Ь	0	⊢	0	0	0	ಡ್ಡು	เครื่องวัตระดับเรเซอร์	251
7,000.00	ь	,	0	1	0	1	1	7,000.00	7,000.00	L	0	ь	0	0	0	เครื่อง	ชุดตอกสว่านเจาะเหล็กเจาะปูน	250
1	0	5,000.00	2	1	0	1	1	5,000.00	2,500.00	2	0	2	0	0	0	19 29 4	วิทยุสื่อสารคลื่นสั้น	249
1	0	5,000.00	Ľ		0	ł	1	5,000.00	5,000.00	1	0	Ľ	0	0	0	3,	สว่านไร้สาย 12 โวลท์ มากิต้า	248
ı	0	,	0	5,000.00	н	1	1	5,000.00	5,000.00	1	0	ь	0	0	0	25,	เครื่องวัดอุณหภูมิอินฟาเรด	247
10,000.00	Çī.	1		20,000.00	10	1	-	30,000.00	2,000.00	15	0	10	30	25	35	25,	พัดลม	246
1	0	2,000.00	H		0	1	-	2,000.00	2,000.00	1	0	Ь	0	0	0	ಶ್ಯ	เก้าอี้หมุนโต๊ะบาร์	245
1		6,000.00	Ų	-		4,000.00	2	10,000.00	2,000.00	5	0	И	10	5	6	<u>ನ</u>	โต๊ะทำงาน	244
1	0	5,000.00	↦	5,000.00	1	ı	,	10,000.00	5,000.00	2	0	1	0	0	0	<u>ನ</u> ಿ ಶ್ರೇ	ผู้บานกระจกสไลด์ ขนาด 3 ฟุต	243
ī	0	5,000.00	ı	-	0	1		5,000.00	5,000.00	1	0	1	0	0	0	ชุด	เคาน์เตอร์ธุรการ	242
22° 130° 130°	มาเกิ	มูลค่า	นะหาเง	දුස න ව-	าในให้	ස ක ව	จำนาน	(พาพ)	(พาพ)	) (รายการ)	(รายการ	ปี 2564 ปี 2565 ปี 2566 (รายการ) (รายการ) (รายการ)	ปี 2566	4 ปี 2565	ปี 256			
								2567		2567						นับ		
								ปีงบประมาณ		จัดซ็อปี		2567				ละหน		
		มิ.ย.)						ขัดซื้อ	ยะหน	การ	ยกมา	การใช้ป				/โรรก		
4 (ก.คก.ย.)	4วดที่ 4	3 (ໝ.ຍ	งาดที่ 3	(ม.คมี.ค.)	งาดที่ 2	(ต.คธ.ค.) งาดที่ 2	ขอดที่ 1	ประมาณการ	ราคาต่อ	นริมาณ	คงคลัง	นรูบาณ	หลัง 3 ปี	อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี	_	ดเหด	ุ รายการวัสดุหัวไป	ลำดับที่

ลงชื่อ.....

ลำตับที่

รายการวัสดุทั่วไป

ขนาด | อัตราการใช้ย้อนหลัง 3 ปี

นรินาณ การใช้ปี 2567

> คงคลัง ยกมา

นรินาณ

ราคาต่อ ละหน

ประมาณการ | งวดที่ 1

(ต.ค.-ธ.ค.) งวดที่ 2

(ม.ค.-มี.ค.)

งาดที่ 3 (เม.ย.-มิ.ย.)

งวดที่ 4 (ก.ค.-ก.ย.

จัดซื้อปี การ

ปีงบประมาณ

2567

ขัดซื้อ

2567

/โรรก ละเนน

를

|ปี 2564|ปี 2565|ปี 2566| (รายการ) |(รายการ)|(รายการ)

(MLU)

(MLR)

ทะนะ

มูลค่า

จำนวน

มูลค่า

มะหเด

มูลคา

นะนะเร

มูลค่า

258

แก๊สพุงตัม

รวมวัสตุป่ายไวนิล

259

วัสดุน้ำมันเชื้อเพลิง

RLS

รวมมูลค่าการจัดเขอราม

<u></u>

12

12

12

12

0

12

1,750.00

21,000.00 30,000.00

5,250.00 5,000.00

5,250.00 5,000.00

5,250.00 10.000.00

10,000.00 5,250.00

400,000.00 400,000.00

2,592,100.00 421,000.00

632,950.00

685,790.00

659,470.00

105,250.00 100,000.00

105,250.00 100,000.00

105,250.00 100,000.00

100,000.00 105,250.00 613,890 00

รามวัสดุเซอเพลิง

CINT

นักจัดการงานทั่วไปซ้านาญการ (นางอรทัย ดวงอินทร์) ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

ลงชื่อ....

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ

ผู้เสนอแผนการจัดชื่อ

รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณะเบงงหาัดสำหน ้า และบลเก็บ (ขึ้นการบลาสมาสเท (นายสุริยพงณซ์ สุริยะพงฑากุล) ผู้อนุมัติแผนการจัดซื้อ

สรุปแผนการจัดซื้อครุภัณฑ์+ค่าจ้างเหมาบริการ หน่วยงาน โรงพยาบาลบ้านธิ จังหวัด ลำพูน

ประจำปึงบประมาณ2567

		จัดซื้อจริง	
3,819,500.00		RMI	รวมเจ็นทั้งสิ้น
		<b>จัดซ็อจริง</b>	(ก.ค ก.ย.)
745,125.00	18	นพม	งวดที่ 4
		จัดซื้อจริง	(ເນ.ຍ ນີ້.ຍ.)
766,125.00	23	นพม	4วดูที่ 3
		จัดซ็อจริง	(ม.ค มี.ค.)
1,427,125.00	23	หพห	<b>งวดที่</b> 2
		จัดซ็อจริง	(ต.ค ช.ค.)
881,125.00	22	rmu	<b>งวดที่</b> 1
จำนวนเงิน (บาท)	จำนวน (รายการ)		
ประเภทการจัดชื่อจัดวัสดุ	ประเทษเรก		งวดการจัดซื้อ

ลงชื่อ.....(นางอรทัย ดวงอินทร์) นักจัดการงานทั่วไปซำนาญการ ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

ลงชื่อ

(นางสมสกุล เกียรติอนันต์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ ผู้เสนอแผนการจัดชื่อ

ลงชื่อ

(นายสุริยพงณช์ สุริยะพงทากุล) นายแพทย์เชียวชาญ (ด้านเวชกรรมป้องกัน) รักษาราชการแทนนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดลำพูษ ผู้อนุมัติแผนการจัดซื้อ

## แผนค่าซ่อมแซม-บำรุงรักษา ปึงบประมาณ 2567

## โรงพยาบาลบ้านธิ

	T			Г	T										T -			<i>(</i> **)
12	10		9	00	7	0		Οī	4	w		2	Ь					ลำตับ
ค่าจ้างเหมาบำรุงรักษา เครื่องปรับอากาศ	ค่าจ้างเหมาบริการกำจัดมด	ความปลอดภัย 7 ระบบ	ประเมินมาตรฐานวิศวกรรม	สอบเทียบเครื่องมือแพทย์	ค่าบำรุงรักษาเครื่องนึ่ง	ค่าจ้างเหมาดูแลหม้อแปลงไฟฟ้า	ประจำปี	ค่าบำรุงรักษาเครื่องกำเนิดไฟฟ้า	ตราจสอบความปลอดภัยห้อง	สอบเทียบมาตรฐาน	เครื่อนอกชเรย์ทั่วไป	สอบเพียบมาตรฐาน	ค่าบำรุงพิล์มวัดรังสีประจำบุคคล	งานบำรุงรักษา				รายการ/กิจกรรม
วัสดุ+บริการ	ค่าบริการ		ค่าบริการ	วัสดุ+บริการ	วัสดุ+บริการ	วัสดุ+บริการ		วัสดุ+บริการ	ค่าบริการ	ค่าบริการ		ค่าบริการ	ค่าบริการ					กระเภ
⊢	1		1	ш	⊢→	₽		<u></u>	1	1		دسر	w					จำนวน
70,000.00	50,000.00		12,000.00	50,000.00	42,000.00	50,000.00		60,000.00	1,000.00	2,000.00		3,000.00	1,000.00				(บาท)	ราคาต่อหน่วย
70,000.00	50,000.00		12,000.00	50,000.00	42,000.00	50,000.00		60,000.00	1,000.00	2,000.00		3,000.00	3,000.00				นานระมาณ	۲ 2 2
เจินบำรุง	เงินบำรุง		เริ่มบำรุง	เงินบำรุง	เริยบันรูง	เลินบ้ารุง		หรูกบ้ารุง	เริ่มบ้ารุง	เริ่นในเริ่ง		เริ่นบ้ารุง	หรูกบนที่				ซื้อหรือจ้าง	างเงินที่จะ
เพื่อนำรุงรักษารายปี	เพื่อบำรุงรักษารายปี	โรงพยาบาล	เพื่อความปลอดภัยใน	เพื่อบำรุงรักษารายปี	เพื่อบำรุงรักษารายปี	เพื่อบำรุงรักษารายปี		เพื่อบ้ารุงรักษารายปี	เพื่อความปลอดภัยทางรังสี	เพื่อความปลอดภัยทางรังสี		เพื่อความปลอดภัยทางรังสื	วัดรังสีประจำบุคคล					เหตุผล/ความจำเป็น
20,000.00	25,000.00			50,000.00						2,000.00					67)	(ต.ค.66-ธ.ค.	ไตรมาส1	
15,000.00					42,000.00			60,000.00					1,000.00			(ม.คมี.ค.67)	ไตรมาส2	ระยะเวล
20,000.00	25,000.00		12,000.00						1,000.00			3,000.00	1,000.00			(เม.ยมิ.ย.67) (ก.คก.ย.67)	ไตรมาส3	ระยะเวลาที่ต้องการ
15,000.00						50,000.00							1,000.00			(ก.คก.ย.67)	ไตรมาส4	

22	21	20	19		18	17	16	15			14	13	12				ลำตับ
จ้างเหมาบริการดูแลสวน สวนหย่อม ไม้ดอก ไม้ประดับ/	จ้างเหมาทำความสะอาดอาคาร สำนักงาน/12เดือน	จ้างเหมาบริการขนย้ายขยะมูล ฝอยทั่วไปเผาทำลาย/12เดือน		ระบบเซ็นทรัลไปป์ไลน์	ค่าจ้างเหมาบริการบำรุงรักษา	ค่าประกันภัยรถราชการ 5 คัน	ค่าบริการแอนต์ไวรัส	ค่าโปรแกรม Hosxp	งานจ้างเหมาบริการ		ค่าจ้างบำรุงรักษาบำบัดน้ำเสีย						ับ รายการ/กิจกรรม
										. 0	วัสดุ+บริการ	า วัสดุ+บริการ	วัสดุ+บริการ				ประเภท
<b>,</b>	1	⊢	ь		<b>ب</b> ـــر	ь	ш	Ľ		รามจำนานเงิน	1	Н	Ь				มานาน
422,000.00	694,500.00	40,000.00	100,000.00		18,000.00	100,000.00	20,000.00	22,000.00		หริม	50,000.00	60,000.00	25,000.00			(พาพ)	ราคาต่อหน่วย
422,000.00	694,500.00	40,000.00	100,000.00		18,000.00	100,000.00	20,000.00	22,000.00		478,000.00	50,000.00	60,000.00	25,000.00			งบประมาณ	รวม
นินบำรุง	เงินบำรุง	เริ่มในใ	เป็นบ้ารุง		เสินบำรุง	เงินบำรุง	เจ็นบ้ารุง	เลินบำรุง			หรูเบ็นผู้	เริ่นในเร็ง	เงินบำรุง			ซ้อหรือจำง	วงเงินที่จะ
				-	เพื่อบำรุงรักษารายปี	เพื่อความปลอดภัยรถราชการ	เพื่อความปลอดภัยของคอมฯ	เพื่อพัฒนาโปรแกรม			เพื่อบำรุงรักษารายปี	เพื่อคุณภาพน้ำ	บริการผู้ป่วย				เหตุผล/ความจำเป็น
105,500.00	173,625.00	10,000.00	25,000.00			100,000.00	20,000.00			134,500.00	12,500.00	15,000.00	10,000.00	67)	(ต.ค.66-ธ.ค.	ไตรมาส1	
105,500.00	173,625.00	10,000.00	25,000.00		18.000.00			22,000.00		145,500.00	12,500.00	15,000.00			(ม.คมี.ค.67)	ไตรมาส2	ระยะเวลา
105,500.00	173,625.00	10,000.00	25,000.00							104,500.00	12,500.00	15,000.00	15,000.00		(ม.คมี.ค.67) (เม.ยมิ.ย.67) (ก.คก.ย.67)	ใตรมาส3	ระยะเวลาที่ต้องการ
105,500.00	173,625.00	10,000.00	25,000.00							93,500.00	12,500.00	15,000.00			(ก.คก.ย.67)	ไตรมาส4	

31	30	29	28				27			26	25	24		23				ลำดับ
จ้างปรับปรุงหลังคาเชื่อมคลังยา +ซักฟอกโรงครัว	จางปรับปรุงหลังคาเซียมคลังยา +ซัพพลาย	ค่าซ่อมครูภัณฑ์อื่นๆ	ค่าซ่อมครุภัณฑ์การแพทย์	งานช่อมแซมและปรับปรุง		KVA พร้อมอุปกรณ์	หมือแปลงไฟฟ้า ขนาด 250	ครูภัณฑ์ไฟฟ้า		ค่าจ้างเหมาบริการอื่น	จ้างช่อมบำรุงรถราชการ	จ้างเหมาบริการเช่าเครื่อง สัญญาณแปลงภาพ	สำนักงาน/งานบ้านงานครัว	จ้างเหมาบริการซ่อมครุภัณฑ์				• รายการ/กิจกรรม
		วัสดุ+บริการ	วัสดุ+บริการ		مر				مرز		วัสดุ+บริการ	วัสดุ+บริการ		วัสดุ+บริการ				ประเภท
لاعط	ь	ь	↦		รวมจำนวนเงิน				รวมจำนวนเงิน		1	<b>)</b>		↦				จำนวน
50,000.00	50,000.00	120,000.00	100,000.00		เงิน		490000		เลิน	100,000.00	100,000.00	540,000.00		50,000.00			(พาพ)	ราคาต่อหน่วย
50,000.00	50,000.00	120,000.00	100,000.00		490,000.00		490,000.00		2,206,500.00	100,000.00	100,000.00	540,000.00		50,000.00			งแนะมาณ	125
						เงินบริจาค	+ใจในบำรุง+			เงินบ้ารุง	เลินบำรุง	เว็นบำรุง		เงินบ้ารุง			ซื้อหรือจ้าง	วงเงินที่จะ
																		เหตุผล/ความจำเป็น
		30,000.00	25,000.00						631,625.00	25,000.00	25,000.00	135,000.00		12,500.00	67)	(ต.ค.66-ธ.ค.	ใตรมาส1	
	50,000.00	30,000.00	25,000.00		490,000.00		490,000.00		551,625.00	25,000.00	25,000.00	135,000.00		12,500.00		(ม.คมี.ค.67)	ไตรมาส2	ระยะเวล
50,000.00		30,000.00	25,000.00						511,625.00	25,000.00	25,000.00	135,000.00		12,500.00		(ม.คมี.ค.67) (เม.ยมิ.ย.67) (ก.คก.ย.67)	ใตรมาส3	ระยะเวลาที่ต้องการ
		30,000.00	25,000.00						511,625.00	25,000.00	25,000.00	135,000.00		12,500.00		(ก.คก.ย.67)	ไตรมาส4	

.

			39	38	37	36		35	34	33		32				ลำตับ
		และขยะทวเป	จ้างปรับปรุงหลังคาขยะติดเชื่อ	จ้างปรับปรุงหน้าต่างซักฟอก	จ้างเหมาซ่อมแซมอาคารสิ่งปลูก	จ้างปรับปรุงฝ้าเพดานห้องยา	จำนวน 3 ห้อง	จ้างปรับปรุงห้องตรวจแพทย์	จ้างปรับปรุงรัวตาข่ายข้างป้อม	จ้างปรับปรุงทางเดินหน้าโรงครัว	ระดับ ห้องช่าง	จ้างปรับปรุงหลังคา และปรับ				」
est.	ব্															ประเภท
รวมเงินทั้งสิ้น	รวมจำนวนเงิน		ሥ	₽	<u></u>	₽		$\vdash$	Ь	⊢		↦				จำนาน
าสิน	นั้น		40,000.00	20,000.00	100,000.00	25,000.00		30,000.00	20,000.00	10,000.00		80,000.00			(พาพ)	ราคาต่อหน่วย
3,819,500.00	645,000.00		40,000.00	20,000.00	100,000.00	25,000.00		30,000.00	20,000.00	10,000.00		80,000.00			นบประมาณ	res
															ชื่อหรือจ้าง	างเก็นก็จะ
-																เหตุผล/ความจำเป็น
881,125.00	115,000.00				25,000.00	25,000.00				10,000.00			67)	(ต.ค.66-ธ.ค.	ไตรมาส1	
1,427,125.00	240,000.00				25,000.00			30,000.00				80,000.00		(ม.คมี.ค.67)	ไตรมาส2	ระยะเวลาที่ต้องการ
766,125.00	150,000.00			20,000.00	25,000.00									(ม.คมี.ค.67) (เม.ยมิ.ย.67) (ก.คก.ย.67)	โตรมาส3	พี่ต้องการ
745,125.00	140,000.00		40,000.00		25,000.00				20,000.00					(ก.คก.ย.67)	โตรมาส4	

ลงชื่อ.....

นักจัดการงานทั่วไปซำนาญการ

ผู้จัดทำแผนการจัดซื้อ

(นางอรทัย ดวงอินทร์)

ผู้อำนวยการโรงพยาบาลบ้านธิ (นางสมสกุล เกียรติอนันต์) ผู้เสนอแผนการจัดซื้อ

**รักษาราชการแทนนาย**แพพย์สาธารณสุขจังหวัดลำ**พูน** ผู้อนุมัติแผนการจัดซื้อ (กับจอกู่สระบลเทษ์) เชิบลเลลุเลล์ (กับจอกู่สระบลเทษ์) เชิบลเลลุเลล์ (กับจอกู่สระบลเทคเลล์